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調査概要 

 

１ 目的  

村民の生活実態や意識、意向、村政への満足度などを把握し、「第５次喬木村総合計画」、「南信州喬

木村まち・ひと・しごと創生総合戦略」の施策へ反映させる 

 

２  調査対象  

  喬木村に居住する満 16 歳以上の村民（外国人含む）800 人 

  ＊令和６年４月１日現在において満 16 歳以上の 5,143 人から無作為抽出 

（８区の人口構成比率は加味して抽出。役場職員は除く。） 

 

３ 調査期間 

  令和６年４月８日～令和６年５月７日（３０日間） 

 

４ 回収状況  

  配布数   ８００票 

  回収方法  インターネット回答、返信用封筒による返信又は役場正面玄関前「文書お受取り箱」へ

投函 

  回収数   ３２２票（前回：３４１票）(内インターネット回答：７０票、２１．７％) 

  回収率   ４０．３％（前回：４２．６％） 

（参考：最低有効調査率 5％と言われている 5,143 人×0.05＝257 人） 

 

５ 調査項目  

  ○回答者の性別・年代等の属性 

  ○村政全般の満足度・重要度 

○第５次喬木村総合計画及び南信州喬木村まち・ひと・しごと創生総合戦略で指標に挙げられている

項目 

  ○各課（局）での調査要望（防災関連、村役場における情報発信の認知度） 

  

〈注〉調査結果の割合（％）は小数点第２位を四捨五入しているため、合計が１００にならない場合があ

ります。 
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単純集計 
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問１ 回答者の属性 

（１） 性別 

 

     ｎは回答数 

項目 ｎ 割合 前回 

男性 144 47.2% 49.0% 

女性 161 52.8% 51.0% 

全体 305 100.0% 100.0% 

  (未回答：17)  

  

（２） 年齢  

 

         (未回答：2) 

 

（３） 世帯構成  

 

 

(未回答：2) 

項目 ｎ 
割合 回収率 

今回 前回 今回 前回 

10 歳代 14 4.4% 2.7% 33.3% 21.4% 

20 歳代 16 5.0% 3.6% 22.5% 17.1% 

30 歳代 31 9.7% 9.2% 40.8% 39.7% 

40 歳代 33 10.3% 10.4% 28.9% 26.9% 

50 歳代 42 13.1% 13.0% 35.6% 40.4% 

60 歳代 60 18.8% 17.2% 51.3% 50.4% 

70 歳代 63 19.7% 29.3% 48.1% 59.6% 

80 歳以上 61 19.1% 14.8% 46.6% 55.6% 

全体 320 100.0% 100.0% 40.3% 42.6% 

項目 ｎ 割合 前回 

一人暮らし 19 5.9% 9.7% 

夫婦二人 78 24.4% 30.3% 

２世代 145 45.3% 38.8% 

３世代 68 21.3% 18.2% 

その他 10 3.1% 2.9% 

全体 320 100.0% 100.0% 

男性

47.2%
女性

52.8%

10歳代

4.4% 20歳代

5.0%

30歳代

9.7%

40歳代

10.3%

50歳代

13.1%60歳代

18.8%

70歳代

19.7%

80歳以上

19.1%

一人暮らし

5.9%

夫婦二人

24.4%

２世代

45.3%

３世代

21.3%

その他

3.1%
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（４） 職業（主たるもの） 

 

(未回答：11)  

（５） 就学先・勤務先 

 

 

(未回答：36) 

（６） いつから喬木村に住んでいますか  

 

 

(未回答：3) 

項目 ｎ 割合 前回 

農林業（専業） 31 10.0% 9.0% 

製造業 33 10.6% 9.6% 

建設業 18 5.8% 6.0% 

商業（小売、卸売、飲食） 20 6.4% 6.0% 

運輸・通信業 9 2.9% 3.0% 

サービス業 41 13.2% 15.2% 

公務員 15 4.8% 3.3% 

家事 32 10.3% 11.9% 

学生 15 4.8% 2.4% 

無職 80 25.7% 23.0% 

その他 17 5.5% 10.7% 

全体 311 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

村内 58 20.3% 20.8% 

下伊那郡内 53 18.5% 11.0% 

飯田市内 77 26.9% 30.8% 

その他県内 3 1.0% 2.5% 

県外 2 0.7% 0.6% 

就学・勤務していない 93 32.5% 34.3% 

全体 286 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

生まれてからずっと喬木村

に住んでいる 
103 32.3% 28.7% 

生まれは喬木村だが、一時

期村を離れ、戻って来た 
71 22.3% 24.5% 

生まれは喬木村以外で、転

入した 
145 45.5% 46.9% 

全体 319 100.0% 100.0% 

農林業

（専業）

10.0%

製造業

10.6%

建設業

5.8%

商業（小売、卸

売、飲食）

6.4%

運輸・通信業

2.9%

サービス業

13.2%
公務員

4.8%

家事

10.3%

学生

4.8%

無職

25.7%

その他

5.5%

村内

20.3%

下伊那郡内

18.5%

飯田市内

26.9%
その他県内

1.0%

県外

0.7%

就学・勤務

していない

32.5%

生まれてから

ずっと喬木村

に住んでいる
32.3%

生まれは喬木村

だが、一時期村を

離れ、戻って来た
22.3%

生まれは喬木村

以外で、転入した

45.5%
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（７） 居住年数（※通算年数） 

 

 

(未回答：7) 

 

 

 

（８） 居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９） 自治会に加入していますか 

 

 

 

(未回答：5) 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

３年未満        11 3.5% 5.3% 

３年以上 10 年未満  14 4.4% 3.6% 

10 年以上 20 年未満 44 14.0% 12.2% 

20 年以上 246 78.1% 78.9% 

全体 315 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

阿島 142 44.5% 44.5% 

小川 51 16.0% 19.0% 

伊久間 55 17.2% 13.4% 

富田 35 11.0% 12.2% 

大和知 5 1.6% 3.0% 

氏乗 9 2.8% 3.0% 

大島 14 4.4% 1.2% 

加々須 7 2.2% 3.3% 

地区がわからない 1 0.3% 0.6% 

全体 319 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

加入している 276 87.1% 86.6% 

加入していない 41 12.9% 13.4% 

全体 317 100.0% 100.0% 

（未回答 3） 

３年未満

3.5%

３年以上

10年未満

4.4%

10年以上20年

未満

14.0%

20年以上

78.1%

阿島

44.5%

小川

16.0%

伊久間

17.2%

富田

11.0%

大和知

1.6%

氏乗

2.8% 大島

4.4%

加々須

2.2%

地区がわか

らない

0.3%

加入している

87.1%

加入して

いない

12.9%
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（１０）住居の状況 

 

 

 

(未回答：5)  

 

問２ 喬木村に対して「自分のむら」としての愛着をどの程度感じていますか 

（クロス集計 55ページ ） 

 

(未回答：6) 

 

問３ これからも喬木村に住み続けたいと思いますか 

（クロス集計 56ページ）  

 

(未回答：6) 

項目 ｎ 割合 前回 

自分（または家族）の

所有 
311 98.1% 95.0% 

借家（アパート等） 6 1.9% 5.0% 

全体 317 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

愛着を感じている 128 40.5% 44.5% 

どちらかというと愛着を

感じている 
132 41.8% 34.4% 

どちらかというと愛着を

感じていない 
21 6.6% 5.3% 

愛着を感じていない 9 2.8% 5.6% 

どちらともいえない 26 8.2% 10.1% 

全体 316 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

住み続けたい 170 53.8% 53.7% 

どちらかといえば 

住み続けたい 
87 27.5% 26.9% 

どちらかといえば 

住みたくない 
14 4.4% 4.5% 

住みたくない（できれば

村外へ引っ越したい） 
9 2.8% 2.7% 

どちらともいえない 36 11.4% 12.2% 

全体 316 100.0% 100.0% 

自分（または家族）の

所有

98.1%

借家（アパート等）

1.9%

愛着を感じている

40.5%

どちらかというと

愛着を感じている

41.8%

どちらかとい

うと愛着を感

じていない
6.6%

愛着を感じ

ていない

2.8%

どちらとも

いえない

8.2%

住み続けたい

53.8%どちらかといえば住

み続けたい

27.5%

どちらかといえば

住みたくない

4.4%

住みたくない

（できれば村

外へ引っ越し

たい）

2.8%

どちらとも

いえない

11.4%
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問３－２ 問３で「どちらかといえば住みたくない」「住みたくない（できれば村外へ引っ越した

い）」と答えた方にお聞きします。どういう条件（環境）が整えば住み続けたいと思いますか 

 

No. 内   容 年齢・性別 

1 交通手段を増やしてほしい。 10 歳代・女性 

2 

高齢者は仲間を作ってそれなりに住みやすい村です。高齢者なりに努力してい

ると思います。若者には行政がいろいろと施策を考えないとダメだと思う。こ

のままだと消滅村になってしまうと心配している。 

80 歳代以上・女性 

3 地区行事が多い。不便。 50 歳代・男性 

4 
今の喬木村に不満はありません。もっと暖かい沖縄にいつか移住する予定で

す。 
50 歳代・男性 

5 

住んでいるところが水害の心配があるため（低地）。天竜川より高い場所の土

地があったり、洪水対策がされれば住み続けられる。喬木は川と山に挟まれ平

地も少ない。 

50 歳代・女性 

6 子どもが安全に遊べる公園、子育て世代が住める住宅、飲食店。 30 歳代・男性 

7 魅力が少ない。運転が荒くて怖い。 60 歳代・女性 

8 

「住み続けたい」ではなく、ここに住む続けなくてはいけないし、父や母の流

れから責任があるため、ここに住み続けなければいけないと思っています。そ

んなに「住みたくないから引っ越したい」と自由に動ける人はいないように思

います。 

60 歳代・女性 

9 行事、地区の作業等がなくなれば。 60 歳代・男性 

10 隣組、常会が無くなれば少しは良いかと思う。 60 歳代・女性 

11 駅が遠いので近くなってほしい。 10 歳代・女性 

12 自治会の負担が多すぎる。役場が閉鎖的。 40 歳代・女性 

13 

転勤族の人に冷たい。「いつか出て行くから保育園もずっといない」と言われ

たり、昨年は保育園の旗拾いも「本当に行く人のみだから通知しなかった」と

支援センターの職員に言われた。村内の人同士でまとまってる感じ。他の人も

言っている。 

30 歳代・女性 

14 
新しい商業施設が出来て、村内で買い物と遊びの両方ができるようになれば嬉

しい。 
40 歳代・女性 

15 飲食店、他の商店が集まる場所、アーケード街なんかできたら最高だと思う。 50 歳代・男性 

16 

大規模なイベントが開催出来る施設、飲食店や遊具が充実した広い公園、ショ

ッピングモール、プール、遊園地、玩具店、展望台、レストラン、景色が良い

キャンプ場、グランピング施設、温泉、カフェ、ファーストフード店など 

40 歳代・男性 

17 生活の便が悪い。地区の将来性が不安。 30 歳代・男性 

18 地区の役員や出不足金などが無くなればいい。 30 歳代・女性 

19 車を手放した時に不便。 30 歳代・女性 

20 魅力的な進学先・就職先。 10 歳代・女性 
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問４ リニア中央新幹線・三遠南信自動車を最大限に活かしたむらづくりをしていくために、ガイド

ウェイヤード後利用として、どんな施設や機能があると良いと思いますか 

 

No. 内   容 年齢・性別 

1 宿泊施設や飲食店街などが入る総合的なもの。 70 歳代・男性 

2 文化会館のようなもの。 60 歳代・女性 

3 宿泊施設。 40 歳代・女性 

4 

リニアが通るのがよく見える場所なので、宿泊施設、飲食店街が良いと思いま

す。現在は宿泊する所が少なく、都会から同級会等で来ても、実家に泊まるよ

り宿泊施設があると嬉しいという声を聞きます。 

80 歳代以上・不明 

5 村民全員が参加できるイベント広場など。 80 歳代以上・男性 

6 宿泊施設、飲食店、病院。 50 歳代・男性 

7 利便性が良いので、他市町村から大勢の人達が足を運ぶような施設。 70 歳代・男性 

8 

集客を目的とした施設、娯楽、又は飲食店街（気楽に立ち寄れる店）。イチゴ

狩りに訪れた人もお金を使ってくれるような店舗等。リニア県駅が近い事を利

用した特徴ある施設を造ったら良いと思う。ガイドヤードはこの先 15 年ぐら

いは村で使用できないことを考えれば、若者が定住したい村づくりを考えるべ

きと思います。 

70 歳代・女性 

9 観光地、宿泊施設、飲食店、店舗、遊歩道がある公園。 60 歳代・不明 

10 飲食店などの商業施設。 70 歳代・男性 

11 
リニアが通らないうちに飲食店街は無理。宿泊施設も必要にならない。しばら

くは空き地として待つしか方法がないかも。 
60 歳代・男性 

12 飲食店や服など買えるなど、それらが 1つで済むような所。 40 歳代・女性 

13 商業施設、観光になりそうなものなど。 30 歳代・女性 

14 宿泊施設、山を利用して遊べるところ（キャンプ場、アスレチック等）。 70 歳代・女性 

15 イオンモール的な大きな施設。 40 歳代・男性 

16 遊歩道のある公園や直売所などが良いと思う。 60 歳代・女性 

17 村として利益のある施設が必要と思います。 80 歳代以上・男性 

18 

河川の氾濫対策を前提として思いついたのは、リモートワーク業務がある企業

向けの社宅とか、個人でリモートワークしたい方向けの住空間です。住民税増

を人口減少対策の視点からもどうかと。出勤の必要あるときはリニアや三遠南

信道を利用してもらう。 

50 歳代・男性 

19 飲み屋、ジャスコ、ドンキ、キャバクラ。 40 歳代・男性 

20 飲食店が増えるといい。 10 歳代・女性 

21 
リニアを感じながら、地域の食材を楽しめるカフェや子ども達を遊ばせる施設

が併設されると、幅広い年代が利用してくれる活気ある場所になれると思う。 
50 歳代・女性 

22 

宿泊施設、親戚や子どもらが来た時安く泊まれるとよい。家は狭いし布団はな

いし、ホテルは高い。気楽に使える所があると嬉しい。コンサートとか観劇で

きる施設ができたらよい。おしゃれなカフェ、気軽にお茶やランチができると

ころができたらいい。プール、入浴施設なども。 

70 歳代・女性 
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23 若い人達が働ける場所、大学の誘致、老人ホームを作ってほしい。 70 歳代・不明 

24 自然が多く感じられ、多くの人が集まってくる施設。 80 歳代以上・女性 

25 飲食店街 遊歩道がある公園。 80 歳代以上・女性 

26 癒されるような休憩場所、公園。 80 歳代以上・男性 

27 宿泊施設、飲食店街、公園。 80 歳代以上・女性 

28 飲食店。 60 歳代・不明 

29 飲食店。公園はいらない。 60 歳代・女性 

30 大きな店（衣類、住居）、飲食店。 60 歳代・男性 

31 ドラッグストアやチェーン店が合体しているような場所があればよい。 40 歳代・男性 

32 

外から人が来てくれるような施設。豊丘のマルシェは県外のバスが停まってい

て県外のお客様がいます。もう一つ気になるのは、運動公園のトイレ、大型バ

スがトイレだけに停まっています。トイレ利用だけではダメだと思います。 

80 歳代以上・女性 

33 
催し物が行えるような休憩スペースや、手洗い場所が広場のような場所として

あってもいいと思う。 
20 歳代・女性 

34 自然が素敵なので、動物園や公園を増やしたらいいと思う。 30 歳代・女性 

35 公園、飲食店街。 60 歳代・不明 

36 飲食店街、会社。 80 歳代以上・男性 

37 介護施設。 80 歳代以上・女性 

38 道の駅のような観光客が立ち寄れそうな場所。 50 歳代・女性 

39 

後利用のみではなく、周辺一帯で検討すべき。阿島自動車学校を中原へ。跡地

に地元雇用につながる企業誘致。少子化に伴う児童の減少を考え、養護学校を

含め、小中一貫校の検討。ガイドウェイヤード後利用も人口増につながる企業

誘致。 

80 歳代以上・女性 

40 商業施設。 30 歳代・不明 

41 

基本的にリニアは反対。三遠南信については、村ならではの果物、スイーツの

販売。また村内の宿泊施設が必要です。空き家を利用した民家を宿泊（村営）

でも良いのでは？ 

70 歳代・女性 

42 
養護学校が手狭になってきているので、ガイドウェイヤードへ引っ越して、跡

地に道の駅を作る。 
60 歳代・女性 

43 村の PR を発信できる施設。観光面を！ 60 歳代・男性 

44 宿泊施設、公園。 20 歳代・男性 

45 公園等くつろぎスペース。 60 歳代・男性 

46 温泉付き宿泊施設。 70 歳代・女性 

47 宿泊施設、飲食店街。 70 歳代・女性 

48 飲食店や衣料品店を兼ねた中規模的なデパート。遊歩道がある公園。 70 歳代・女性 

49 飲食店、遊具施設。 70 歳代・女性 

50 飲食店街、大型店舗。 60 歳代・女性 

51 
喬木村のランドマークとなるもの。自動車学校、養護学校、JA まで合わせて

大きな土地にする。ホテル、道の駅、ショッピングセンターなど。 
60 歳代・男性 
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52 

道の駅のような施設を作ったら喬木村に人も集まる。喬木村をアピールできる

農作物、いちご等販売。Aコープも入居して。軽食もできる建物を併設。駐車

場も広く取り屋上駐車場もよい。 

70 歳代・女性 

53 宿泊施設、公園。 70 歳代・女性 

54 映画館や買い物等が出来る施設。 60 歳代・男性 

55 宿泊施設。 80 歳代以上・女性 

56 遊歩道がある公園。 80 歳代以上・女性 

57 飲食店、公園などひと休みできる所。 70 歳代・女性 

58 国、または県の研究施設。世界から注目を浴びるような実験施設。 60 歳代・男性 

59 家族や友達と気軽に泊まれる施設。老年者も楽しめる公園。 80 歳代以上・女性 

60 遊歩道がある公園。 60 歳代・女性 

61 

物流拠点施設が有効と考える。管理指導面も経済効果が大きく楽である。〇〇

市場のような特化したもの。市場など県外から物流を集めて飯伊内、南信内へ

の搬送に便利か？市場を建てるのに狭いようなら、交通の便を活かせる安全な

工場を税収面からも誘致したい。新しい橋を上飯田線の延長上に建設して、リ

ニア駅に直結させる工夫が必要。公園は管理費が嵩み、福祉費用を圧迫する。

郡内各地に多くあり、集客力に乏しい。都会の真似は避けたい。 

70 歳代・男性 

62 イベントができる公園。 60 歳代・男性 

63 
日帰り温泉施設。ほっ湯アップルみたいな気楽に立ち寄れる所。一部の人しか

利用しない場所ではなく、老いも若きも村内外の方も楽しく利用できる所。 
60 歳代・女性 

64 コンサートなどできる多目的施設。 60 歳代・女性 

65 遊歩道がある公園、村営駐車場、宅地造成、アパート、商業施設。 50 歳代・男性 

66 
１カ所で買い物が出来る各種商店の集合店。また自治会内に食料品店がほし

い。車に乗れないようになってきたので。 
80 歳代以上・男性 

67 

施設の決定も大切かと思いますが、村内の方々の満足を得るべきか、観光等で

訪れる村外の方々をターゲットにするのか、はっきりした方が良いのでは？と

考えます。双方ともに両立する施設・機能の確保は難しいように思います。 

30 歳代・男性 

68 洋服店、宿泊施設、イオン。 70 歳代・女性 

69 自家用農地（有料）付公園、災害で堤防が破壊された際の遊水池。 70 歳代・男性 

70 飲食店街と広場。 70 歳代・女性 

71 宿泊施設（おしゃれな雰囲気、ゲストハウスなど）キャンプ場。 30 歳代・女性 

72 軽食や喫茶店のある散策できる公園。 70 歳代・男性 

73 飲食店街。 80 歳代以上・女性 

74 大型商業施設。 30 歳代・男性 

75 

喬木村の夏の花火がみんなで見られる場所。普段は遊歩道がある芝公園。BBQ

もできる、砂利場や木陰もあるといいな。木陰には桜の木、いちょうの木で季

節を感じたいです。 

50 歳代・男性 

76 遊歩道、公園等。 60 歳代・男性 

77 道の駅のような観光で来た人に立ち寄ってもらえるような場所。 50 歳代・男性 

78 コンサート等ができる会場。 60 歳代・女性 
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79 

公園とか宿泊施設、気軽にお茶会の場いいですね。何かあった時に家に泊まる

のは老いたせいか大変。安く泊めてくれるところがあると有難い。宿泊施設に

日帰り温泉もあり、憩いの場になるといいです。 

70 歳代・女性 

80 

問 3 とも関係するが、避難場所としても利用できる施設、高齢者施設で健康で

あれば身の回りのことは自分で行い、それが出来なくなったら世話（介護）を

してもらえるような所が欲しい。高齢者の１人暮らしは不安があるので、プラ

イバシーを維持しながら、共同生活送れる施設が理想。 

50 歳代・女性 

81 

リニア用格安駐車場。１日 300 円くらいで（タクシー、ワンメーターの距離な

ら使用するのでは？）駐車場に併設してホテルがあれば良い。公園は中原にあ

るけれど、下段にはないので遊歩道がほしい。 

70 歳代・女性 

82 遊歩道がある公園。 80 歳代以上・男性 

83 飲食店街、医療機関。 50 歳代・男性 

84 企業誘致（工場）。 60 歳代・男性 

85 宿泊施設。 80 歳代以上・男性 

86 温泉。 50 歳代・男性 

87 道の駅。 60 歳代・男性 

88 
飲食店や商業施設、夏場のプールや公園、イベント会場として利用できるスペ

ース。 
30 歳代・男性 

89 アウトレットモール。 40 歳代・男性 

90 子どもから老人まで楽しめる商業施設。 80 歳代以上・男性 

91 飲食と土産屋。 70 歳代・女性 

92 観光場所（名所）、道の駅。 60 歳代・女性 

93 
急がなくても良い。じっくり構想を練る。リニア開業して、方向性を見極め

る。 
70 歳代・男性 

94 宿泊施設、飲食店。 70 歳代・女性 

95 宿泊施設があるといいと思います。 70 歳代・女性 

96 

水と木陰があり、子どもとお年寄りが 2，3時間過ごせるような（お弁当を持

って行き食べられる場所）公園。豊丘村の「なしっこ公園」をよく利用させて

もらっていますが、あのサイズでフラットな公園は喬木村にない。水遊びでき

ることも大事だと思います。 

60 歳代・女性 

97 遊歩道がある公園、飲食店街。 80 歳代以上・男性 

98 リニアと天竜川を展望する施設。小規模の遊園地（飯伊に 1つくらいほしい） 60 歳代・男性 

99 宿泊施設、公園。 80 歳代以上・女性 

100 宿泊施設、温泉、飲食店街。 70 歳代・女性 

101 
豊丘マルシェのような観光客も来られるようなおしゃれな施設。イベントもで

きる、道の駅。美味しいものが売っている。 
30 歳代・女性 

102 商業施設、宿泊施設、アスレチックのある公園。 40 歳代・女性 

103 いろんな年代が楽しめる公園、遊んだ後立ち寄れる軽食喫茶など。 60 歳代・女性 

104 施設より道路に力を注いだほうがいいと思います。 20 歳代・男性 
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105 
養護学校が手狭な感じなので、養護学校の施設や校庭、農園にするのがいいの

では。公園（こどもが遊ぶことができる）。 
70 歳代・男性 

106 
飲食店街。駅からの流れが喬木村に来られるような土地、建物の提供をするな

かで、充実した飲食店街を作り、喬木産の農産物の利用に繋げる。 
80 歳代以上・男性 

107 コンビニやスーパーなど色々な人が利用できる店。道の駅。 30 歳代・女性 

108 飲食店街。 30 歳代・男性 

109 
ステーションパークのようなお店が集まる施設や飲食店街。広い駐車場や大き

な公園。 
50 歳代・男性 

110 商業施設（公園併設）。 60 歳代・不明 

111 ダイソー。 10 歳代・女性 

112 ブルーベリー観光、マツタケ観光を PR する場所、宿泊施設。 80 歳代以上・女性 

113 

外周をジョギングできたり、ドッグランがあるグラウンド、体育館などのスポ

ーツ施設。大きな大会が出来る規模のもので駐車場も整備。村民だけではな

く、周辺市町村の方も利用できるように。震災の際は避難所になるように。水

害の際の被害は他の施設より軽微かと。 

50 歳代・女性 

114 飲食店街、宿泊施設、コンビニ。 60 歳代・男性 

115 宿泊施設、飲食店、スーパー。 70 歳代・女性 

116 人口が少しでも増えることを考えるべきです。働く場所を増やす。 80 歳代以上・女性 

117 公園。 60 歳代・男性 

118 道の駅などの施設。 60 歳代・不明 

119 飲食店街。 50 歳代・女性 

120 
商業施設、レジャー施設（公園含め）、飲食店街、道の駅、時計塔のあるシン

ボルになるもの。 
40 歳代・女性 

121 宿泊施設。 70 歳代・男性 

122 温泉と道の駅。 50 歳代・女性 

123 ランニングコース。 60 歳代・女性 

124 
公園、飲食店もあり、駐車場もあり、子連れでも安心して１日過ごせるような

場所。 
50 歳代・女性 

125 宿泊施設、アパート（マンション）、公園。 60 歳代・女性 

126 遊歩道がある公園。 60 歳代・男性 

127 企業誘致。 60 歳代・女性 

128 飲食店。 40 歳代・不明 

129 リニアはいらない。大雨など安全面から公園。 60 歳代・女性 

130 工場などの働き場所を作る。雇用を多くすること。 80 歳代以上・男性 

131 公園。 80 歳代以上・男性 

132 駒ケ根伊南にない大手チェーン（スタバなど）飲食施設、公園。 30 歳代・男性 

133 宿泊施設。 70 歳代・女性 

134 大きい公園。 10 歳代・女性 

135 スポーツ施設、災害時の備蓄倉庫、避難場所。 50 歳代・女性 
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136 宿泊施設、飲食店、なんでもある大きな店。 70 歳代・男性 

137 
今後、村内の医者の減少が見込まれる。すぐに掛かれる医療の集合体を望みま

す。内科、小児科、外科、歯科の団地のようなものがほしい。 
60 歳代・男性 

138 公園、キッチンカー。 20 歳代・男性 

139 飲食店、公園（気楽に行ける場所）。 70 歳代・女性 

140 アウトレットモールのような大型店街。 40 歳代・男性 

141 巨大スーパー（コストコ、イオンモール）。 40 歳代・女性 

142 
大勢が集まる施設、ショッピング街、飲食店街、犬と散歩出来るような公園。

天竜川からの眺めも素晴らしいので、それを活かした施設作り。 
70 歳代・男性 

143 飲食店、ショッピングモール。 20 歳代・女性 

144 高齢者施設と小規模ショッピングセンター、公園。 50 歳代・男性 

145 働く場所（工場、企業）を誘致。他地区からの事業場進出を。 50 歳代・男性 

146 宿泊施設（撮り鉄、乗り鉄の集客）。 50 歳代・男性 

147 

阿島の大藤の復刻（団子屋や喫茶店、カフェなどを付け加える）。発着所を設

ける（道の駅の誘致、農作物直売所誘致）広い駐車場、若年層に対して交流拠

点をつくる（他地域ではふらっと気軽に入っていきかつ将棋をさせる場所等が

ある）。ここから派生してサバゲ―、ボードゲームなどのイベント等や出会い

系のイベントを実施。喬木村だけではなく、飯田下伊那における若い人の拠点

になり各々が地域の未来を語れる場を目指す。とにかく出会いの場を設ける。

教育拠点システムの構築研究所を作る。次世代の発電施設。チェーン店誘致

（ブロンコビリー、テンホウなど） 

20 歳代・男性 

148 宿泊施設、飲食店、小さな公園、木々に溢れた場所。 40 歳代・女性 

149 飲食店街の商業施設。 50 歳代・男性 

150 

高齢者がますます増えるので、運動公園まで登るのが大変になるだろうから、

ウォーキングコース等で、皆が利用できる運動公園のような施設が出来れば良

いと思うし、利用したい！ 

70 歳代・女性 

151 遊歩道がある公園。 60 歳代・女性 

152 飲食店、100 円ショップ（まとまったデパート）大きな公園。 50 歳代・女性 

153 大型スーパー、飲食店、喬木村の魅力発信施設（道の駅）。 30 歳代・男性 

154 飲食店街、スーパーなど。 70 歳代・女性 

155 遊歩道がある多目的公園（緑地帯も付帯）。 70 歳代・男性 

156 
藤の木を植えてもらいたい（阿島の大藤の一部移植）公園にウォーキングコー

スやマレットゴルフ、ジョキングが出来るものに。 
60 歳代・男性 

157 
村内だけではなく、村外の人も「住みやすい」場を作るべき。村外から来た人

がなかなか受け入れてもらえない感じがするから。 
30 歳代・女性 

158 公園、スポーツ施設、宿泊施設。 30 歳代・男性 

159 道の駅と飲食店街。 70 歳代・男性 

160 

小規模でもいいので、モール的なものがあると行ってみたいと思って、駅から

来る人が増える。買い物と食べる所、子ども、大人両方が遊べる場所も作るの

が良いと思う。川沿いなので、お風呂カフェなども良い。 

40 歳代・女性 
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161 
役場、商工会、医院、歯医者、銀行関係、村政が全て出来る場所になるとよい

と思う。 
70 歳代・男性 

162 役場、商工会、医者、銀行、村の行政がそこで全て出来る場所になると良い。 70 歳代・女性 

163 飲食店。 10 歳代・男性 

164 特に思いつきません。 50 歳代・男性 

165 
地元の人も観光客も集まる場所、既存の観光資源も活かせてリニアと阿島橋が

同時に展望できたらよいと思う。景色と食と清潔で安全な施設が必要だと思う 
50 歳代・男性 

166 老人養護施設。 40 歳代・男性 

167 飲食店街。 50 歳代・女性 

168 総合商業施設(ショッピングモールのような)。 40 歳代・女性 

169 飲食、公園。 30 歳代・女性 

170 大きな公園。大きな商業施設。 20 歳代・女性 

171 

スーパー、フードコートつき。体験施設・ジャム、ピザ、陶芸、釜たきごはん

など（いちご狩りにきても隣接市町村へ人が流れてしまっている。喬木村で１

日を楽しめるようにならないと発展しない。いちごの時期だけではだめ） 

50 歳代・女性 

172 公園、商業施設。 30 歳代・男性 

173 

道の駅+観覧車+桜並木公園の融合が良いと思う。駐車スペースが多く、桜の木

が立ち並び、飲食店(カフェ、レストランファーストフード)が充実した芝生が

植えられた広い公園が良いと思う。夏にはふるさと祭りにも利用出来るので一

石二鳥だと思う。冬はイルミネーションを頑張ってもらいたい。 

40 歳代・男性 

174 飲食店街。 30 歳代・女性 

175 
飯田下伊那最大級の商業施設又は農産物・土産、名産品の販売+飲食店の複合

施設。なくてはならないような国の機関などの誘致。 
40 歳代・男性 

176 医療機関を併設した高齢者住宅。 60 歳代・女性 

177 企業の誘致。 50 歳代・女性 

178 
公園を中心に持つ、スタートアップ(起業)応援であったり、ワーケーションの

できる施設があると良いと思う。それと飲食店もできれば良いと思う。 
60 歳代・男性 

179 飲食店街。 10 歳代・女性 

180 道の駅。 不明・男性 

181 大学誘致。 50 歳代・男性 

182 
他地域からの観光客がお金を落とす宿泊施設。観光客も地元の人も楽しめる飲

食店、商店。 
40 歳代・女性 

183 公民館か文化会館の様な芸能の発表施設。 60 歳代・男性 

184 住宅地と公園。 30 歳代・男性 

185 飲食店街。 30 歳代・男性 

186 飲食店。 40 歳代・男性 

187 養護学校の駐車場。 40 歳代・男性 
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188 

リニアが開通することは、この地域が発展する最大のチャンスです。行政とし

て中途半端な対応をするのではなく、会社誘致を最大の取組にして欲しい。喬

木村は箱物が好きだが、箱物を作っても維持費が発生するだけで村が発展して

いく要素にはなりづらいはずです。やはり働く職場をいかに確保できるのが大

事だと思います。ただ用地があまり確保できないのが喬木の弱点ですが、テレ

ワークがコロナで活性化したことを最大のチャンスととらえ、働く職場の誘致

に取り組んでいただきたい。それが難しいようであれば、アパートやマンショ

ン、宅地分譲など住む方の施策に期待します。 

40 歳代・男性 

189 そもそもリニア開通するのですか？ 10 歳代・男性 

190 ウォーキングができる森林公園。 40 歳代・女性 

191 
村外から人が入りお金を使う事で村の収益になるような利用が出来る施設。一

時的な利用収入ではなく常時家賃収入が入るような使い方が出来る施設。 
50 歳代・女性 

192 飲食店。ドラッグストア。公園。 30 歳代・女性 

193 民間資本で活用すべきで、税金を使う必要は無い。 60 歳代・男性 

194 大きなモール、スタバみたいな有名店、大きな公園。 30 歳代・男性 

195 防災設備、農業体験のできる集客施設。 40 歳代・女性 

196 飲食店。 10 歳代・男性 

197 トレーニング、プール、温泉施設、アスレチック。 30 歳代・女性 

198 飲食店街。 40 歳代・女性 

199 
企業誘致で税収アップ、地域活性化。村内の子供達の定番の就職先になって地

元に残ってくれるかも。 
30 歳代・男性 

200 

体作りのためのジム施設、外にはランニングコート(運動公園のような)。汗を

流しほぐすための温泉、サウナ施設。会員制ではなく誰でも自由に。宿泊施設

あり。 

40 歳代・女性 

201 ボートピア、ウインズ、パチンコ店。 40 歳代・男性 

202 大きい図書館。 10 歳代・女性 

203 コンサートホール。 70 歳代・女性 

204 
商業施設や公園を作るにしても利用しにくいので、企業に入ってもらうのが無

難かなと思います。 
30 歳代・女性 

205 商業施設。 10 歳代・男性 

206 商業施設。未就学児が遊べる室内の遊び場、公園。 30 歳代・女性 

207 温泉施設、日帰り温泉と宿泊含む。飲食店。道の駅。キャンプ場。 50 歳代・女性 

208 大型商業施設。 20 歳代・男性 

209 遊歩道がある公園。 40 歳代・女性 

210 

奥三河・北遠州・南信州地域を主力とした企業や、官公庁などが入居した南信

州を代表するような高層ビルの建築。観光資源として、テナントや最上階部な

どには信州の景色やリニア中央新幹線が展望できるスペースやレストランなど

の施設が入る事で地元での雇用増加も期待できそう。リニア新幹線の開業予定

が延びた今、三遠南信地域を巻き込んだプロジェクトを喬木村から発信してい

って欲しい。 

30 歳代・男性 
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211 

リニアや三遠南信道を期待して大きな事業を考えるのも大切かと思いますが、

飯田下伊那や上伊那から足を運んでもらえるような施設づくりが良いのではな

いか。喬木の JAは新鮮な野菜があっていいけど、それだけ。いちご狩りは行

きたいけど駐車場が狭くて行きづらい。○○狩りと言いつつ、それぞれが遠す

ぎる。芝グランドはきれいで使いやすいグランドだけど、遊ぶにはいいけど狭

い。小さい子から学生、大人までいて危ないから使いにくい。と言った声を南

信の知人から聞きます。何か作るにもやや中途半端感が否めない。 

40 歳代・女性 

212 ショッピング施設、飲食店、道の駅。 20 歳代・女性 

213 道の駅。 10 歳代・女性 

214 リニア駅までの公共交通手段。最寄り駅までの公共交通機関。 20 歳代・男性 

215 飲食店街。 20 歳代・男性 

216 商業施設。 40 歳代・女性 
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問５ 喬木村の現在の状況（満足度）及び今後のむらづくりにおける重要度 

１ 満足度(クロス集計 57～88ページ) 

 

3.0%

6.3%

11.7%

17.9%

14.6%

7.3%

23.4%

31.6%

4.6%

9.7%

5.6%

9.0%

12.2%

11.0%

6.4%

9.7%

7.0%

8.4%

25.0%

53.0%

40.3%

55.1%

44.2%

35.2%

66.3%

57.7%

41.0%

54.4%

49.8%

42.6%

61.7%

43.2%

49.3%

54.3%

38.5%

56.2%

33.1%

30.7%

33.4%

19.9%

29.5%

36.5%

8.3%

7.4%

40.4%

29.4%

35.7%

38.5%

19.9%

33.8%

34.8%

29.3%

40.5%

28.6%

38.9%

10.0%

14.6%

7.1%

11.7%

20.9%

1.9%

3.2%

14.0%

6.5%

8.9%

9.9%

6.1%

12.0%

9.5%

6.7%

14.0%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鉄道・バスなど公共交通機関が利用しやすい

道路が便利である

食品や日用品の買い物がしやすい

住宅や宅地に恵まれている

ゆったりと過ごせる場所などがある

身近なところに子どもの遊び場や居場所がある

ごみの分別収集や資源回収が進められている

騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害問題が少ない

歩道の整備など、交通事故防止対策が充実している

消防・救急体制が整っている

防災対策が整っている

街路灯など、防犯の面で安全である

健康相談などが利用しやすい

病気やけがなどで困ったときに、

すぐ受診でき安心である

障がい者が利用しやすい公共施設、

屋外トイレなどの設備が整っている

高齢者が在宅での生活を続けるための

福祉サービスが整っている

高齢者が利用できる居住施設が整っている

（入居施設や高齢者住宅など）

高齢者の社会参加の場や機会が充実している

利
便
性

快
適
性

安
全
性

保
健
・
福
祉

満足 まあ満足 やや不満 不満
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10.5%

12.5%

20.8%

10.6%

8.3%

13.9%

8.9%

15.4%

16.0%

6.4%

8.1%

5.7%

17.9%

9.5%

68.8%

65.0%

65.2%

66.7%

69.3%

65.6%

53.5%

60.7%

63.4%

56.2%

61.4%

60.0%

68.1%

55.7%

16.3%

19.1%

11.7%

18.8%

16.9%

15.8%

31.4%

19.9%

17.5%

32.1%

28.5%

29.6%

11.4%

26.7%

4.3%

3.5%

2.3%

3.9%

5.5%

4.6%

6.2%

4.0%

3.0%

5.3%

2.0%

4.6%

2.6%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもにとって安全・安心なむらづくりをしている

保育料・教育費などの負担軽減がされている

保育園、児童クラブなど、保育体制が充実している

子育て相談・情報提供が充実している

小・中学校の学習活動が充実し、成果があがっている

小・中学校の施設・設備が充実している

誰もが学べる生涯学習の機会が充実している

スポーツ・レクリエーション施設が整っている

歴史や伝統が大事にされている

男女共同参画の地域づくりができている

地域の支え合い活動が活発である

住民が子どもを育む地域づくりをしている

村からのお知らせや村政の情報等、

必要とする情報を入手することができる

村民が意見や要望を言える機会がある

子
育
て
支
援

教
育
・
文
化

地
域
活
動

行
財
政

満足 まあ満足 やや不満 不満
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２ 重要度(クロス集計 89～120 ページ) 

 

49.8%

54.6%

59.9%

39.8%

38.2%

47.6%

46.7%

50.9%

53.3%

54.5%

60.4%

50.5%

39.7%

64.6%

44.8%

54.4%

58.0%

44.6%

39.6%

41.5%

35.1%

47.2%

48.4%

42.7%

43.9%

38.9%

41.5%

42.7%

36.8%

45.7%

54.4%

32.3%

50.2%

42.5%

36.4%

53.4%

8.5%

3.5%

3.2%

12.0%

10.2%

6.9%

7.3%

8.8%

3.8%

1.4%

1.4%

2.8%

3.5%

2.1%

4.3%

2.5%

4.9%

2.0%

2.1%

0.4%

1.8%

1.1%

3.2%

2.8%

2.1%

1.4%

1.4%

1.4…

1.4%

1.0%

2.4%

1.1%

0.7%

0.7%

0.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鉄道・バスなど公共交通機関が利用しやすい

道路が便利である

食品や日用品の買い物がしやすい

住宅や宅地に恵まれている

ゆったりと過ごせる場所などがある

身近なところに子どもの遊び場や居場所がある

ごみの分別収集や資源回収が進められている

騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害問題が少ない

歩道の整備など、交通事故防止対策が充実している

消防・救急体制が整っている

防災対策が整っている

街路灯など、防犯の面で安全である

健康相談などが利用しやすい

病気やけがなどで困ったときに、

すぐ受診でき安心である

障がい者が利用しやすい公共施設、

屋外トイレなどの設備が整っている

高齢者が在宅での生活を続けるための

福祉サービスが整っている

高齢者が利用できる居住施設が整っている

（入居施設や高齢者住宅など）

高齢者の社会参加の場や機会が充実している

利
便
性

快
適
性

安
全
性

保
健
・
福
祉

重要 やや重要 あまり重要でない 重要ではない
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59.2%

53.1%

51.8%

50.6%

50.4%

49.2%

37.8%

35.9%

37.1%

32.4%

37.5%

41.6%

38.7%

40.4%

37.4%

42.6%

43.5%

44.2%

43.9%

46.4%

48.2%

49.4%

46.3%

50.4%

51.6%

50.6%

53.9%

53.2%

2.3%

3.1%

3.5%

3.2%

4.9%

2.8%

11.2%

12.4%

13.9%

13.3%

8.7%

4.9%

6.7%

5.3%

1.1%

1.2%

1.2%

2.0%

0.8%

1.6%

2.8%

2.3%

2.7%

3.9%

2.2%

3.0%

0.7%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもにとって安全・安心なむらづくりをしている

保育料・教育費などの負担軽減がされている

保育園、児童クラブなど、保育体制が充実している

子育て相談・情報提供が充実している

小・中学校の学習活動が充実し、成果があがっている

小・中学校の施設・設備が充実している

誰もが学べる生涯学習の機会が充実している

スポーツ・レクリエーション施設が整っている

歴史や伝統が大事にされている

男女共同参画の地域づくりができている

地域の支え合い活動が活発である

住民が子どもを育む地域づくりをしている

村からのお知らせや村政の情報等、

必要とする情報を入手することができる。

村民が意見や要望を言える機会がある

子
育
て
支
援

教
育
・
文
化

地
域
活
動

行
財
政

重要 やや重要 あまり重要でない 重要ではない
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問６ あなたの生活や地域のことについて、お聞きします 

１）村が情報発信している下記の情報ツールについて、該当するものを選んでください 

 

情報誌たかぎ（クロス集計 121 ページ） 

 

 

 

 

 

 

 

ホームページ（クロス集計 122 ページ） 

 

(未回答：14)  

 

いちごチャンネル（クロス集計 123 ページ） 

 

(未回答：5)  

 

 

SNS（クロス集計 124 ページ） 

 

(未回答：11)  

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

毎月読む 165 51.9% 59.1% 

機会があれば読む 118 37.1% 31.8% 

読まない 35 11.0% 9.2% 

全体 318 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

毎日見る 12 3.9% 5.2% 

週１回ほど見る 21 6.8% 7.1% 

機会があれば見る 144 46.8% 50.8% 

見ない 131 42.5% 36.9% 

全体 308 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

毎日見る 24 7.6% 8.1% 

週１回ほど見る 49 15.5% 16.3% 

機会があれば見る 173 54.6% 53.3% 

見ない 71 22.4% 22.3% 

全体 317 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

更新がある度に見る 22 7.1% 3.5% 

機会があれば見る 77 24.8% 29.0% 

見ない 212 68.2% 67.5% 

全体 311 100.0% 100.0% 

（未回答：4） 

毎月読

む

51.9%

機会があれば

読む

37.1%

読まない

11.0%

毎日見る

3.9%

週１回ほど見る

6.8%

機会があれば見る

46.8%

見ない

42.5%

毎日見る

7.6%
週１回ほど

見る

15.5%

機会があれば見る

54.6%

見ない

22.4%

更新がある度に

見る

7.1%

機会があれば

見る

24.8%
見ない

68.2%
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喬木村地域情報アプリ（クロス集計 125 ページ） 

 

(未回答：97)  

 

くりんネット（クロス集計 126 ページ） 

 

(未回答：13) 

 

 

 

１－２）普段、くりんネットの機器はどのような状態にしていますか  

※1 で「機会があれば聞く」「聞かない」を選んだ方が対象 

（クロス集計 127 ページ） 

項目 ｎ 割合 前回 

ﾎﾞﾘｭｰﾑを消音として

いる 
79 41.1% 32.8% 

電源を切っている 11 5.7% 8.1% 

機器をｹｰﾌﾞﾙから外し

ている 
1 0.5% 1.5% 

放送は流れているが 

聞いていない 
67 34.9% 36.4% 

機器を持っていない 34 17.7% 21.2% 

全体 192 100.0% — 

(未回答：5) 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

使っている 47 20.9% 18.8% 

ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしたが、 

使っていない 
26 11.6% 11.6% 

知っているが、 

ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしていない 
76 33.8% 34.8% 

知らない 76 33.8% 34.8% 

全体 225 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

毎日聞く 81 26.2% 28.6% 

週 1 回ほど聞く 31 10.0% 9.2% 

機会があれば聞く 85 27.5% 32.0% 

聞かない 112 36.2% 30.2% 

全体 309 100.0% 100.0% 

使っている

20.9%

ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしたが、

使っていない

11.6%知っているが、

ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしてい

ない
33.8%

知らない

33.8%

毎日聞く

26.2%

週1回ほど聞く

10.0%
機会があれば

聞く

27.5%

聞かない

36.2%

ﾎﾞﾘｭｰﾑを消音と

している

41.1%

電源を切って

いる

5.7%

機器をｹｰﾌﾞﾙから

外している

0.5%

放送は流れているが

聞いていない

34.9%

機器を持って

いない

17.7%
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２）情報誌たかぎの発行頻度（月 1 回）についてどう思いますか 

（クロス集計 128 ページ） 

項目 ｎ 割合 前回 

ちょうどよい 273 89.8% 

新規 多い 28 9.2% 

少ない 3 1.0% 

全体 304 100.0%   

             （未回答：18） 

 

 

 

 

３）情報誌たかぎの発行方法についてどう思いますか 

（クロス集計 129 ページ） 

項目 ｎ 割合 前回 

現行通り（紙とホームページ） 260 85.5% 

新規 電子化（ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ、ﾗｲﾝのみ） 35 11.5% 

その他 9 3.0% 

全体 304 100.0%   

                （未回答：18） 

 

 

 

 

４）いちごチャンネル・くりんネットで新たな取り組みとして放映されたら視聴してみたいも

のを選択してください（複数回答） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

特になし 173 60.1% 

新規 

小中学生による放映 88 30.6% 

朗読、紙芝居 22 7.6% 

その他 14 4.9% 

累計 297 — 

全体 288 — — 

             （未回答：34） 

 

 

ちょうどよい

89.8%

多い

9.2%

少ない

1.0%

現行通り（紙と

ホームページ）

85.5%

電子化（ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ、

ﾗｲﾝのみ）

11.5%

その他

3.0%
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５）村が昨年度公式 LINE アカウントを作成し、情報発信を行っていることを知っていますか 

（クロス集計 130 ページ） 

項目 ｎ 割合 前回 

知っており、利用している 40 12.9% 

新規 知っているが、利用していない 68 21.9% 

知らない 202 65.2% 

全体 310  100%   

               （未回答：12） 

 

 

６）あなた、又はご家庭で持っている（利用している）ものを全て選んでください（複数回

答） 

 

 

               （未回答：6） 

 

 

  

７）健康づくりに取り組んでいますか 

（クロス集計 131 ページ） 

 

(未回答：8)  

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

スマートフォン 278 88.0% 88.9% 

パソコン 223 70.6% 68.8% 

Wi-Fi などネットワーク環境 196 62.0% 64.2% 

プリンター 188 59.5% 62.3% 

タブレット 115 36.4% 38.9% 

いずれも利用していない 25 7.9% 6.2% 

累計 1025 —   

全体 316 — — 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的に取り組んでいる    39 12.4% 13.4% 

取り組んでいる   130 41.4% 41.2% 

あまり取り組んでいない    105 33.4% 34.9% 

取り組んでいない  40 12.7% 10.4% 

全体 314 100.0% 100.0% 

知っており、利用

している

12.9%

知っているが、

利用していない

21.9%

知らない

65.2%

積極的に

取り組ん

でいる
12.4%

取り組んで

いる

41.4%

あまり取り組

んでいない

33.4%

取り組んで

いない

12.7%
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８）スポーツ活動(ウォーキングなどの軽い運動を含む)に、どれくらい取り組んでいますか 

（クロス集計 132 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

週２回以上     91 29.0% 24.0% 

週 1 回程度    49 15.6% 21.3% 

月 2 回程度    26 8.3% 7.7% 

月 1 回程度 19 6.1% 7.1% 

ほとんど取り組んでいない 129 41.1% 39.9% 

全体 314 100.0% 100% 

(未回答：8) 

 

 

９）本館の公民館事業で大切にしたいことについて、該当するものを選んでください（複数回

答） 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

文化事業 135 42.7% 

新規 

小中学校への交流・支援事業 101 40.7% 

教養事業 89 28.2% 

スポーツ事業 82 25.9% 

広報事業 76 24.1% 

累計 483 —   

全体 248 —   

              （未回答：74） 

 

 

１０）これからの本館公民活動で目指すところは「ここちよいつながりをつくること」と考えて

います。ここちよく地域の皆さんと繋がりをつくっていくために上記事業以外にどんな内容が

あれば良いと思いますか 

 

No. 内  容 年代・性別 

1 堅苦しくない歌の会。 60 歳代・女性 

2 
本館が本当に全力で取り組んでいるのかわからない。スポーツ交流会等の参加

要請も形だけに思える。 
70 歳代・女性 

3 
喬木村も広いので知らないところも多く、村内の他のところへ見学に行く計画

してほしい。 
70 歳代・女性 

週２回

以上

29.0%

週1回

程度

15.6%月2回

程度

8.3%

月1回

程度

6.1%

ほとんど

取り組ん

でいない
41.1%



26 

 

4 ラフティング、凧揚げ、こどもが楽しめる事業。 40 歳代・男性 

5 地域の子どもは地域で育てるといった地域での育成活動。 50 歳代・女性 

6 
高齢のため参加はできませんが、村の発展のため全て大切な事業なので多いに

前向きにとりくんで頂きたいを思います。 
80 歳代以上・男性 

7 
村の中心地区から遠いと足の確保が難しいので、地区行事があれば参加出来

る。 
80 歳代以上・不明 

8 無理のない参加事業。 50 歳代・男性 

9 
公民館では色々と考えているのですが、出席する人が少なくて残念に思いま

す。 
70 歳代・女性 

10 
公民館活動が増えると役になった時に大変で、あまり活動してほしくない。

（自由が奪われる） 
50 歳代・男性 

11 気楽にお茶でも飲んで話せる場所。皆んなで運動できる場。 70 歳代・女性 

12 食育に関わる事業を希望。 70 歳代・女性 

13 
高齢者も認知症者ばかりではありません。発信者にもなれると思いますが、何

もお呼びでないように思います。 
80 歳代以上・女性 

14 
時代が変わり公民館活動の必要性に疑問が生まれてきていると思います。（多

くの分野で広域活動と戦後民主化運動が終了したため） 
70 歳代・男性 

15 
地区人口減が大きな問題である。三遠南信道、リニア開通後、山間地に自然と

触れ合える施設を考える必要がある。 
80 歳代以上・男性 

16 歌や演芸の見学。 80 歳代以上・男性 

17 
コロナがあってから人との交流が少なくなったので、挨拶、笑顔のある生活を

送っていければと思います。 
70 歳代・女性 

18 交流会。 30 歳代・女性 

19 

「皆さんと募金繋がり」災害復興募金を１人１口 555 円（５円玉＋50円玉＋

500 円玉：見通しが良い）毎年集め（任意で参加自由）、その年の支援状況を

募金者に報告してもらえる。 

50 歳代・男性 

20 村民運動会。隣近所同士お茶の時間が不定期にあるといい。 70 歳代・女性 

21 

人口が減っている中、公民館の役員の担い手がいない。定年も 70歳となりつ

つあるのと、職種によっては夜のみの勤務などで、公民館活動に参加できない

などあり、公民館は無くても良いと思う。 

70 歳代・女性 

22 未来に公民館事業はいらない。 70 歳代・男性 

23 本当にやりたい事ができるような活動になっていって欲しいと思います。 60 歳代・女性 

24 
村外（出身者等）の人達の意見を聞く。SNS 等での会議参加も良いのでは。モ

ニター制度も考えては。 
70 歳代・男性 

25 

高齢者を対象としたイベントを多くしたほうが良いと思います。分館対抗のス

ポーツは役員主体のチーム構成となってしまう。クラブやサークル活動を活発

させる施策の方が時代にマッチしていると思います。 

60 歳代・男性 

26 
強制的な活動参加でなく、柔軟性のある参加したい時に参加したい活動（習い

事、趣味、学習など）を応援する事業。 
80 歳代以上・男性 
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27 松川町のような木を利用したアスレチック公園を作る業者に入ってもらう。 80 歳代以上・女性 

28 
スポーツ事業が多過ぎて、参加者が少なくなりストレスになっている。減らし

てほしい。 
60 歳代・男性 

29 個人事業者が使えるフリースペース。 30 歳代・男性 

30 地域の史跡めぐり。 10 歳代・女性 

31 
公民館活動の負担を減らしてほしい。活動するのであれば役場（村）主催でや

ってほしい。 
40 歳代・女性 

32 半強制ではなく自由参加である活動。スポーツではなく文化活動。 50 歳代・女性 

33 

各自治会で役員等になった際、責任をもってやることを繰り返すことが一番の

近道だと思います。各種好き嫌いがあるので、参加を強制しないように気を付

けて、今後も活動を続けていくことが出来れば良いかと思います。 

50 歳代・男性 

34 若い人の負担にならないように。 50 歳代・男性 

35 先の設問に該当なし。 20 歳代・男性 

36 
各自治会でスポーツ大会（駅伝、分館対抗）に負担が大きく、個人参加でお願

いしたい。 
60 歳代・男性 

37 
任天堂 Switch のゲームではなくてスポーツで村内限定で、自治会同士で対戦

できないか？ 
50 歳代・男性 

38 今後の施策に期待します。 60 歳代・男性 

39 

必要ないと思います。地域の役割については少子高齢化が進む中、一人当たり

の負担が年々大きくなってきています。 

コロナ禍で自治会が機能しなくても、困らないということが証明されてしまっ

たため、自治会から脱退する方が増えることが想定される。地域住民の負担を

減らし効率化していくことが重要だと感じています。 

40 歳代・男性 

40 

従来の公民館活動をベースに考えるのであれば、公民館は既にその使命を終え

ていると思います。しかしながら、公民館という制度を活用して取り組むこと

ができる今どきの課題も数多くあるとは思います。言い換えれば、インターネ

ット等の普及により、生涯学習の支援という側面での役割は薄れていますが、

行政が行う社会教育としての役割は今後も重要であると思います。 

60 歳代・男性 

41 飲食イベント。 10 歳代・男性 

42 

上記の事業に参加するつながりを大切だと思う人の意見を聴いて事業を考える

事が良いと思う。そうでない人もいると思うので、村の事業で無理につながり

は作らなくて良いのではないでしょうか。 

30 歳代・男性 

43 

地域の公民館活動を係を若いからという理由で押し付けられるのが苦痛。他の

地域から来た人間を受け入れようとしないような地域の人がいる中で積極的に

関わっていきたいと思わない。 

40 歳代・女性 
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１１）地区の公民館活動に参加していますか 

（クロス集計 133 ページ） 

 

 

(未回答：6) 

 

１２）自治会活動や地区の行事など地域活動に参加していますか 

（クロス集計 134 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的に参加している 35 11.1% 

新規 

参加している 157 49.8% 

参加したいが、なかなか

出られない 
39 12.4% 

参加していない 84 26.7% 

全体 315 100.0%   

             (未回答：7) 

 

 

１３）自治会活動や地区の行事など地域活動の回数について、どのように思いますか 

（クロス集計 135 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

ちょうどよい 200 71.9% 6.6% 

少ないので増やしてほ

しい 
4 1.4% 47.3% 

多すぎるので減らして

ほしい 
74 26.6% 46.1% 

全体 278 100.0% 100.0% 

             (未回答：44) 

 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的に参加している 20 6.3% 3.8% 

参加している 115 36.4% 42.6% 

あまり参加していない 52 16.5% 24.0% 

参加していない 129 40.8% 29.5% 

全体 316 100.0% 100.0% 

積極的に参加している

6.3%

参加している

36.4%

あまり参加

していない

16.5%

参加して

いない

40.8%

積極的に参加

している

11.1%

参加している

49.8%

参加したいが、

なかなか出られ

ない
12.4%

参加していない

26.7%

ちょうどよい

71.9%

少ないので増やして

ほしい

1.4%

多すぎるので

減らしてほしい

26.6%
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１３）－２ 問６－１３）で「少ないので増やしてほしい」「多すぎるので減らしてほしい」と

答えた方にお聞きします。それはどんな活動・行事ですか？ 

 

増やしてほしい活動・行事 

No. 内  容 年代・性別 

1 身体を動かして行う行事はしんどい。聞く事の多い行事が多いと良い。 80 歳代以上・男性 

2 

コロナ前にやっていた喬木方式のソフトバレーは、女性が分館毎に参加して

交流が持てて良かった。分館対抗で大勢が参加して交流が深まったので、再

開してほしい。 

70 歳代・女性 

3 お花見ウォーキング。 30 歳代・女性 

 

 

減らしてほしい活動・行事 

No. 内  容 年代・性別 

1 村の役員、地区の役員が多すぎる。もう少し色々簡素化してほしい。 50 歳代・男性 

2 高齢化で出来ないことが増えて、作業が伴う活動を減らしてほしい。 60 歳代・女性 

3 スポーツ大会など。 70 歳代・不明 

4 婦人会活動、日赤の役員。 60 歳代・女性 

5 役が多すぎる。 50 歳代・女性 

6 田畑を所有していない家庭の井水作業。 30 歳代・不明 

7 

高齢化、少子化で今まで長く続けてきた地区の作業や行事は人数が少なく、

負担が多い。村道などの作業はともかく、県道の作業まで村民がしなければ

いけないか？車の中から投げるゴミ等ある。 

70 歳代・女性 

8 全て。 50 歳代・男性 

9 球技大会。 70 歳代・女性 

10 

高齢化家庭や一人家庭が増加して、様々な活動分野が多くて自治会への参加

が難しい。生活に最低限必要な活動（衛生係など）のみに限定して欲しい。

組合活動への参加を将来辞退しなければ生活維持が苦しくなります。 

70 歳代・男性 

11 
どの活動もコロナ禍でやらなくなった事を簡素化したことをまた戻さないよ

うに。 
50 歳代・男性 

12 

公民館、自治会、日赤などの活動は好きでないのに年齢順に回ってきて嫌で

した。若い人の中にもこんな気持ちの人もいると思います。人口が減少して

いるので、行事を減らしてもらわないと、毎年役員をしなければならないの

は苦痛です。 

70 歳代・女性 

13 
区会議員になると全ての自治会活動強制参加になる。アダプト事業、アクシ

ョンアワー等。 
50 歳代・男性 

14 集金常会の回数を減らしてほしい。 30 歳代・男性 

15 各種スポーツ大会。 30 歳代・女性 

16 
美化環境整備など高齢者が多くなっているため、活動の回数方法について考

えていただきたい。 
80 歳代以上・男性 
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17 役員の負担が多い。 60 歳代・不明 

18 全て。 60 歳代・男性 

19 

自治会活動、地区の行事、地域の活動など、人口減少で高齢者が増えてき

て、全体の見直しをした方がいいと思います。ここへの負担が大き過ぎま

す。 

60 歳代・男性 

20 必要のない係があると感じます。時代が変わったので。 50 歳代・女性 

21 
平日の夜遅くまでやる活動行事、慰労会など。夜間の仕事している人の負担

を考えてほしい。 
30 歳代・男性 

22 道づくり、河川の泥さらい。 40 歳代・男性 

23 

河川清掃、道つくり、高齢化で出来ない人が増えている。業者にお願いする

とよい。コロナ禍で活動しなかった時、特に困ることもなく過ごしていまし

た。コロナ禍の時に戻せばよいと思います。飲み会もやめてほしい。 

40 歳代・女性 

24 スポーツ大会、日赤、婦人会。 50 歳代・女性 

25 山の整備、道整備、河川清掃。 50 歳代・男性 

26 草刈、道作りなど。 50 歳代・男性 

27 交通安全協会等、住民ではなく、小中学校保護者や高齢者の方などへ。 20 歳代・男性 

28 
公民館スポーツ行事、日赤、交通安全などの参加人数を減らしてもらいた

い。 
60 歳代・男性 

29 地区の作業、行事が多すぎる。 10 歳代・男性 

30 全て。 30 歳代・女性 

 

 

その他の意見 

No. 内  容 年代・性別 

1 分館対抗などでなく、やりたい人達がやるので良いのではないか。 60 歳代・女性 

2 以前のようなスポーツ大会が少なく、呼びかけもなく参加者が少ない。 60 歳代・不明 

3 地域活動をもっと知りたい。 70 歳代・女性 

4 地区の活動は若い人中心で良いと思う。 
80 歳代以上・不

明 

5 地区で集まってる事が多すぎて、今の若い人は嫌がっている。 50 歳代・男性 

6 
手を広げすぎていると感じています。しわ寄せが少人数の地区へ負担大にな

ります。 
60 歳代・男性 

7 
多くの人が出席がないと出来ない行事は辞めたほうがいい。少人数でも出来

る行事は多くても良いと思う。 
不明 

8 
お祭りの種類が多く日曜日に行われることが多い。仕事が土日もあるため休

みをとらなければならない。負担を減らす取組みを始めてほしい。 
50 歳代・女性 

9 コロナから行事が減ってしまった。 80 歳代以上・男性 

10 途中から入った住民からしたら、地区行事などは参加しづらい。 60 歳代・女性 
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11 

現状にあった公民館活動を考える時に来ていると思います。個々のしたいこ

と、望むことが多様化している現在、土日、休日に地域の行事が入ってくる

と、どちらを優先するか？皆さん悩んでいると思います。 

60 歳代・女性 

12 
引っ越して２カ月程度で自治会への参加が出来ていない。そもそも自治会長

との連絡の取り方がわからない。 
30 歳代・男性 

13 人手不足、一部の人に負担が大きい。 20 歳代・男性 

14 
春と秋の道作りが祝日のため土日より参加しづらい。また、春の道作りは落

ち葉もなく、草も生えておらず、そもそも必要なのかが疑問。 
不明・男性 

15 

昔からの行事ということで活動しているが、必要なのか不必要なのかを議論

し決定しようとするエネルギーを持った自治会長だったらいいが、そもそも

一年任期でほぼボランティアであるため、そこまで責任を負う方が出るまで

現状のままになってしまう。 

自治会が必要なのかから議論した方がいいと思います。 

40 歳代・男性 

16 

コロナ禍でやめたり縮小した行事はそのままでも良いのでは。元に戻すので

はなく、やめて支障があったかを冷静に考えて判断すべきと思います。自治

会活動や地区の行事は、役員が毎年変わることや、総会などの会議の持ち方

にも課題があり、いったん始めると内部的に見直しをする機能がほぼありま

せん。コロナの外圧で判断したことをベースに考えてはどうでしょうか？ 

60 歳代・男性 

17 仕事などで出れないし、めんどくさい。 30 歳代・女性 

18 

現状、井ざらいや作業には参加しているが、他の行事（スポーツ大会やお祭

りなど）は子供が参加せざるを得ない限りほとんど参加しておらず、該当す

る選択肢がない。 

40 歳代・女性 

 

 

 

 

１４）ボランティア活動をしていますか  

（クロス集計 136 ページ） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的にしている  11 3.5% 4.0% 

している 51 16.5% 23.2% 

あまりしていない 69 22.3% 25.0% 

していない 179 57.7% 47.9% 

全体 310 100.0% 100.0% 

(未回答：12) 

 

 

 

積極的にしている

3.5%

している

16.5%

あまりして

いない

22.3%

していない

57.7%
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１４－２）ボランティア活動をしてみたいですか   ※14 で「あまりしていない」「していない」を選んだ方が対象 

（クロス集計 137 ページ） 

 

(未回答：9) 

 

 

１５）環境保全についてどのような取り組みをしていますか （複数回答） 

 

項目 ｎ 割合 前回 

ごみ分別の徹底 237 75.0% 82.1% 

省エネ製品の利用 106 33.5% 33.6% 

太陽光発電の活用 82 25.9% 27.2% 

取組みなし 30 9.5% 9.0% 

その他 4 1.3% 2.2% 

累計 459 —   

全体 307 — — 

              （未回答：15） 

 

 

問７ 防災についてお聞きします 

１）自宅が土砂災害警戒区域、または浸水警戒区域に含まれているかどうか知っていますか 

（クロス集計 138 ページ） 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

積極的に活動してみたい 1 0.4% 1.3% 

活動してみたい 65 27.2% 21.4% 

あまり活動したいとは 

思わない 
111 46.4% 48.5% 

活動したいとは思わない 62 25.9% 28.8% 

全体 239 100.0% 100.0% 

項目 ｎ 割合 前回 

知っている 244 78.2% 81.9% 

知らない 64 20.5% 16.3% 

意味を知らない 

(初めて聞いた) 
4 1.3% 1.8% 

全体 312 100.0% 100.0% 

積極的に活動してみたい

0.4%

活動して

みたい

27.2%

あまり活動したいとは

思わない

46.4%

活動したいとは

思わない

25.9%

知っている

78.2%

知らない

20.5%

意味を知らない

（初めて聞いた）

1.3%

(未回答：10) 
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２）村からの避難指示等が発令された場合に、どのような避難行動をとりますか 

（クロス集計 139 ページ） 

項目 ｎ 割合 前回 

指定避難所に避難する 194 61.6% 63.5% 

指定避難所以外に避難

する 
35 11.1% 11.2% 

自宅内の安全な場所に

避難する 
83 26.3% 23.1% 

避難行動をとらない 3 1.0% 2.1% 

全体 315 100.0% 100.0% 

             (未回答：7) 

 

 

２－２）避難行動をとらない理由は何だと思いますか ※２で「避難行動をとらない」と答えた方が対象 

（クロス集計 140 ページ） 

項目 ｎ 割合 前回 

自宅が土砂災害警戒区域等に入って

いないから 
0 0.0% 60.0% 

以前、避難指示等が発令された際、

何も起こらなかったから 
0 0.0% 20.0% 

自分は大丈夫だと思うから 1 50.0% 0.0% 

避難行動のﾀｲﾐﾝｸﾞが分からないから 0 0.0% 0.0% 

避難が面倒だから 0 0.0% 0.0% 

避難上の環境が良くないから 0 0.0% - 

その他 1 50.0% 20.0% 

全体 2 100.0% 100.0% 

                 (未回答：1) 

 

３）災害に備えて食料や飲料水を備蓄していますか 

（クロス集計 141 ページ） 

項目 ｎ 割合 前回 

食料、飲料水とも備蓄している 101 32.6% 

新規 
食料のみ備蓄している 49 15.8% 

飲料水のみ備蓄している 63 20.3% 

備蓄していない 97 31.3% 

全体 310 100.0%   

                （未回答：12） 

 

指定避難所に

避難する

61.6%指定避難所以外に

避難する

11.1%

自宅内の安全な

場所に避難する

26.3%

避難行動

をとらない

1.0%

自分は大丈夫

だと思うから

50.0%

その他

50.0%

食料、飲料水とも

備蓄している

32.6%

食料のみ備蓄

している

15.8%

飲料水のみ

備蓄している

20.3%

備蓄して

いない

31.3%
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３）近年、地震や台風、集中豪雨など災害が頻繁におきていますが、防災に関して心配なこと、

行政に求めることがありましたら、ご記入ください 

 

No. 内  容 年代・性別 

1 

山が近く、集中豪雨の時心配です。オフトークを聞き１度役場まで行きま

したが、私達が到着してしばらくしてから役場職員が来て準備していまし

た。もう少し早い対応が必要かと思いました。 

80 歳代以上・不明 

2 
防災の時、停電になった場合の対応について。電気がある状況での対応方

法が多い様に感じます。 
60 歳代・男性 

3 喬木村は山が多く、平らな所が少ない。広々とした大きな建物が少ない。 80 歳代以上・女性 

4 
避難生活になった時の食料や水が心配。各家庭のプライベート環境は作れ

るのか。 
30 歳代・女性 

5 早めに放送を流してください。 70 歳代・女性 

6 
南部は災害時の避難場所が富田区で、そこへ向かう道中の危険度を考える

と行こうと思わない。その地区に合った避難を考えてほしい。 
60 歳代・女性 

7 伊久間地区は水害に対して脆弱なため避難場所が不安である。 70 歳代・不明 

8 

自宅、あるいは避難所で災害によって電気系統が断たれると全て（照明、

水道、トイレ、風呂、冷蔵庫等）において困ります。転ばぬ先の杖、備え

あれば憂いなし、何卒よろしくお願い申し上げます。 

80 歳代以上・男性 

9 
避難場所でストレスなく過ごすことができるか？水、電気、食料などの調

達をなるべく早くお願いしたい。お医者さんとかもお願いしたい。 
60 歳代・不明 

10 

地区でもう少し関心を持った方がよいと思う。役員の方だけわかっていて

も、一般はわからないと感じる。能登地震をテレビで見てもトイレが重要

なこともわかり、用意したいと思う。 

80 歳代以上・不明 

11 一番心配はトイレです。 80 歳代以上・女性 

12 
避難所の備蓄品の一覧のようなものがあったらいいと思う。生理用品など

少し多く備蓄してほしい。 
20 歳代・女性 

13 
動物（ペット）がいるのでペットも受け入れてくれるところを増やしてほ

しい。 
30 歳代・女性 

14 
今指定されている避難場所は本当に安全か？実際に災害が起きた時、避難

場所は足りているか。 
50 歳代・男性 

15 一次避難した後の村の対策、住宅、ライフライン食料の確保。 60 歳代・不明 

16 

高齢者が多い地区では避難所へ行くまでが大変である。台湾のケースで

は、４時間あまりで個別のテントができ、温かい食料が用意できているの

はとても参考のケースだと思う。せめて床に寝ることがなくなるよう段ボ

ールベッド等、プライバシーの守れる仕切りはぜひほしい！ 

70 歳代・女性 
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17 
居住地域（大島）から県道の整備（安全対策）が急務と思われる。長野県

（土木部）に積極的に打診すべきと思います。崩落、土砂災害対策等。 
60 歳代・男性 

18 早めの通報をお願いしたい。 70 歳代・女性 

19 自分では行動出来ない体ですので、心配してもどうしようもない。 80 歳代以上・男性 

20 
災害があっても避難所までの道路が遠く。時々どこに避難したら安全か考

えるけど迷ってしまう。 
80 歳代以上・女性 

21 道路災害が起きているので心配です。 80 歳代以上・女性 

22 災害があった場合、道路が心配です。 80 歳代以上・男性 

23 

素早く行動できるように訓練をし、問題点をあぶり出し、密度の高い訓練

が出来るようにしていく。他地区との連携、ボランティアとの繋がりも必

要。 

60 歳代・男性 

24 近くを流れる川の危険度を知りたい（富田沢川）。 80 歳代以上・女性 

25 過去 500 年程から 1000 年程の間にあった災害情報を調べてほしい。 70 歳代・男性 

26 山間地なので県道の災害が心配である。 80 歳代以上・男性 

27 
山間地なので常に心配はあります。道路が狭いとか、土手が崩れやすいと

か。 
60 歳代・女性 

28 道路の排水の確保をしてほしい。 80 歳代以上・男性 

29 

主要道路は拡幅整備され、非常に使いやすいと感じます。迂回やバイパス

のない路線等も見受けられますので、各災害時におけるライフライン確保

のため、整備が進とさらに安心できると思います。 

30 歳代・男性 

30 
台風、集中豪雨など大雨の中、避難しにくい（外へ出られない）時は、ど

のような行動をすればよいか悩みます。 
70 歳代・女性 

31 
村でも備蓄はしているのですか？もしくは Aコープと連携がとれているの

でしょうか？ 
50 歳代・男性 

32 
毎年の防災訓練はあるものの、いざという時そうなってみないとわからな

い。 
50 歳代・男性 

33 
夫が歩行困難です。自分のみなら移動できますが、そのことが心配です。

（息子は家から離れたところに勤務している） 
70 歳代・女性 

34 
河川の氾濫が心配で、避難所も低い所にあるので高い所に行っても道路が

崩れてしまえば行けない。 
50 歳代・女性 

35 河川に堆積した土砂や流れた木材の撤去を行ってほしい。 70 歳代・女性 

36 県道の改良工事。 50 歳代・男性 

37 
避難所の設営について、プライバシーの保護、在宅介護者の受け入れ体制

等、設営の概要が見えていない。 
60 歳代・男性 

38 トイレ、未就学児の食品やオムツの備品の確保が心配。 30 歳代・男性 

39 
大雨の際、水路が水をのみきれない。水対策をしっかりしてほしい。村内

を見回すと崩れたりしたところがいっぱいある。 
40 歳代・男性 

40 くりんネットで状況報告を回数入れて欲しい。 80 歳代以上・男性 
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41 
足が不自由になり、揺れ、風雨にさらされる外にでるより、自宅にいた方

が良いのではと思うようになりました。（最悪見つけられやすい） 
70 歳代・女性 

42 防災訓練等、もっと簡単にやるべきではないか。 70 歳代・男性 

43 集中豪雨などで河川の氾濫。 70 歳代・女性 

44 

地域の防災訓練がいつも形だけで、同じことの繰り返し。本当に災害が起

きた時に、この訓練がどのくらい役にたつのかと考えてしまいます。災害

の少ない地域に住んでいることのありがたさを思いながら、不安も感じな

がらいます。 

60 歳代・女性 

45 
小川川は大雨が降るたび土砂が堆積して浅くなっている所があるので、土

砂を除いて大雨がきても安心していられるようにしてほしい。 
70 歳代・女性 

46 

冬期の災害の場合、集団避難場所が広い学校の体育館利用となる可能性が

高い。よって床暖房設備があれば過ごしやすくなるし、高齢者も安心でき

るのではと思います。エネルギー問題も課題だとは思いますが、過ごしや

すい避難場所確保を考えてください。シェルターも含めて。 

70 歳代・男性 

47 長期間かつ広域の停電対応、対策（特に断水対策）。 60 歳代・男性 

48 
伊久間の内水氾濫が心配です。何か対策されているのであれば、わかりや

すいツールなど（LINE や広報誌など）で公表してほしいです。 
30 歳代・女性 

49 全てにおいて対応が遅い。伝達手段を複数増やすこと。 20 歳代・男性 

50 
伊久間区の内水氾濫が心配。内水氾濫を防ぐための対策を考えて実施して

ほしい。 
70 歳代・男性 

51 

近年の集中豪雨に伴い、以前より用水路があふれたり浸水していますが

（浸水想定区域）その後、村からの調査や対応等がないので、災害が起き

た時に対応して頂けるのか不安を感じています。 

80 歳代以上・男性 

52 
私達の地域は避難場所が住んでいる所より低いので、どこへいけばよいの

か分からない。役場は橋を渡らなければならない。 
80 歳代以上・女性 

53 

富田在住です。九十九谷とか通行止めになったら孤立しそうで心配です。

何か対策は考えていただいてますでしょうか。役場や防災センター、福祉

センターが水没したらどうされますか？ 

50 歳代・女性 

54 避難所の見直し。 60 歳代・男性 

55 災害時はスピードを求める。 70 歳代・男性 

56 火災放送の内容が聞き取れないので、数回放送してほしいです。 50 歳代・女性 

57 
各家庭に備蓄した方が良いものリストを配布し、確認を習慣づけることが

できるようなシステムを作ってほしい。 
50 歳代・女性 

58 水などを無償で配る。 10 歳代・女性 

59 何日か心配しなくても過ごせる居場所。 70 歳代・男性 

60 
避難所にテレビ等がなく情報がないので、整備してほしい。その際受信料

の免除が必要。 
60 歳代・男性 
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61 
道路が１本しかなく、山が多く、土砂崩れがあるか心配。道路もひび割れ

があり崩れてしまうような所があり不安です。 
70 歳代・女性 

62 
仮設トイレと仮住まいのパーテーション等は村で十分に準備できています

か？ 
50 歳代・男性 

63 裏山の土砂災害。 50 歳代・男性 

64 防災訓練が積極的に行われない。机上だけの組織で実際に役立たない。 70 歳代・女性 

65 自分の身は自分で守ることの意識を持ってもらうこと。 30 歳代・男性 

66 もう少し細かな情報を知らせてほしい。 70 歳代・女性 

67 緊急時のための蓄電池を村から自治会毎に無償支給をお願いします。 70 歳代・男性 

68 どの程度の災害で仮設住宅をどこの場所に設営しますか。 60 歳代・男性 

69 

放送が聞き取りづらいので、LINE などで早めに情報をいれてほしい。他の

市町村では水の量やバス電車が動くかなどもお知らせしてくれる。高校生

がいる親は助かり、早めに行動が出来る。 

30 歳代・女性 

70 物資の確保を強くしてストックしておいてほしい。 40 歳代・女性 

71 特になし。 50 歳代・男性 

72 
地震と風水害は備えが異なると思います。違いが明確になるとよいと思い

ます。 
50 歳代・男性 

73 

すでに作成されていたら申し訳ないですが、災害時に役立つマニュアル(避

難や備蓄品、また家屋の被害事の対応、相談先など)があれば配布又はダウ

ンロードできるようにしていただけたらと思います。 

40 歳代・男性 

74 避難所設置訓練が必要と思う。 60 歳代・男性 

75 土砂崩れが起きそうな場所は法面工事をしてほしい。 30 歳代・男性 

76 

行政でできることには限りがあると思っています。そのため大規模災害に

備え近隣住民との関係性構築に勤めています。災害こそ行政ではなく常会

や自治会が活躍するべき。行政に求めることは、有事に備えた予防や準

備。水害を想定した避難地への備蓄や会場の整備。火災予防に繋がる消火

栓の再点検、ホースの点検、消化器の再斡旋（しばらくありません)。今後

起こりうる準備として災害時に困ることはスマホの充電と思うので、電源

の確保です。停電に備え太陽光発電とスマホの充電や蓄電池を備えておく

ことが重要だと考えます。 

40 歳代・男性 

77 
役場が川の近くなので、川が氾濫した際に役場として機能するのか心配で

ある。 
40 歳代・女性 

78 
避難命令が出ても、動けない年寄りをかかえて外に行くことが難しい。不

安に思いながら いざというときは自宅で垂直避難しかない。 
60 歳代・女性 
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79 

地震を除けば、津波の心配がなく避難時間にある程度余裕があること、人

口密度が非常に高い所も少なく、短期間であれば食料自給が可能な農家も

多い土地柄であること、一方で自動車を使わないと移動が困難であるこ

と、住居が山間地に点在していること、高齢者が多いこと、などを総合的

に考えて、全国一律的な防災体制ではなく、村独自のものを検討すべきと

思います。そのためには、机上のプランだけではなく実際にシミュレーシ

ョンすることが重要だと思います。 

60 歳代・男性 

80 

事前避難をしたくても、車椅子対応車輌もなく移動手段に困ります。地域

の力にも限界があります。また、一般避難所では迷惑をかけると考え、避

難を諦める要介護者がいます。今後、個別避難計画の作成が進められてい

く上で解決案を提示していただけると、計画もしやすいかと思います。 

40 歳代・女性 

81 豪雨の時、防災放送が聞こえにくい為、SNS で知らせていただきたい。 40 歳代・男性 

82 
備蓄の食料や水に対して少額の補助があると、防災に対する意識が高まる

のではと思います。 
30 歳代・女性 

83 災害用トイレの充実。 40 歳代・女性 

84 
発災時に村外にいる場合や、家族が別々になっている場合は指定避難場所

との連絡はどのようにとれば良いのでしょうか。 
30 歳代・男性 

85 

問（２）については、避難場所はその災害や規模によると思うので一概に

指定場所なのか、指定場所以外なのかはわからない。大規模地震なら指定

場所。大雨ならホテルや実家など。 

今回の台湾地震の避難場所のような迅速な対応をお願いしたい。高齢者や

持病のある方が関連死を起こさないような対策を。トイレや衛生管理・感

染対策まで視野に入れた避難所の設営を何も起きていない今、検討を行っ

ておいてほしい。 

40 歳代・女性 
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問８ 行政運営に対する考えを教えてください 

村が行っている事業や行政サービス全般について、どの程度信頼していますか 

（クロス集計 142 ページ） 

 

(未回答：32)  

 

 

 

 

問８－２  問８で「やや不満」、「不満」と答えた方にお聞きします。最近の事例でどのような

ところが不満ですか？また、どのように改善すればよいと思いますか？ 

 

No. 内   容 年代・性別 

1 

職員が地域に「出る体制」を取って、地域課題等を聞く体制作り。若い職員

を地域へ出して、村民との対話をしてほしい。職員がもっとボランティア等

活動して良いのではないか。室内に入り過ぎ。もっと外へ出て村内の様子を

感じてほしい。 

70 歳代・男性 

2 よくわからない。 30 歳代・女性 

3 
年金生活者から住民税をとらないでほしい。年金は自分で積み立ててきた預

貯金のようなもの。 
70 歳代・不明 

4 8 月 15 日花火大会のとりやめ、都会の人達が帰る機会がなくなった 60 歳代・女性 

5 個人的に利用してない。係の方を通しているのでわからない。 80 歳代以上・女性 

6 高齢者の足の確保。 60 歳代・不明 

7 一次産業（農業面等）に重点事業を！ 60 歳代・男性 

8 
リニア開通後、村内に宿泊施設を作る。ゴルフ場跡地が良いと思う。また小

川の湯の再利用。 
80 歳代以上・男性 

9 平等な対応はなかなか難しいと思うが、できるだけ平等な対応を！ 70 歳代・女性 

10 信頼しなければな。 70 歳代・男性 

11 

タクシー券のお知らせが来ますが、車に乗れる人はだめとの事。役場でも免

許を持ってることを知っているのにお知らせが来ます。無駄だと思います。

私の他にもそういう人がいます。経費がもったいないので、やめたほうがい

いと思います。それか、一人暮らしの人には半分くれても良いのでは。 

70 歳代・女性 

項目 ｎ 割合 前回 

信頼 37 12.8% 11.9% 

どちらかといえば信頼 224 77.2% 75.9% 

やや不満 19 6.6% 8.6% 

不満 10 3.4% 3.6% 

全体 290 100.0% 100.0% 

信頼

12.8%

どちらかといえば信頼

77.2%

やや

不満

6.6%

不満

3.4%
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12 

安心でき住み続けたいコミュニティが欲しいです。人は自分の見たいものし

か見ない。人はアイコンを求めています。相手の価値観を認め、多様性を認

める中で行政も夢を与えるような視点が必要です。イメージ戦略が大切だと

思います。 

70 歳代・男性 

13 各種補助（助成）制度の周知（PR）をもっとしてほしい。 60 歳代・男性 

14 

「村の財政の使い方」お金を配る事が支援なのでしょうか？一時的な支援で

はなく、村存続のために、また村民が持続的に安心して生活できる村づくり

のためのお金の使い方を考えて頂きたいと思います。 

80 歳代以上・男性 

15 全て。 60 歳代・男性 

16 信頼ということがよくわからない。 60 歳代・男性 

17 
豊丘村と比べて経済的に遅れている。アスボなど一部の利用者しかメリット

がない。企業をもっと呼び込む。 
30 歳代・男性 

18 教職員（保育士）に不適切な人物がいないか積極的に確認。 40 歳代・男性 

19 信頼もしていないし、期待もしていない。 40 歳代・女性 

20 

自治会、役場、消防、警察、日赤奉仕団の連携がうまくできるのか疑問。施

策、事業、活動、物産等における「喬木らしさ」の欠如。インフラが壊れた

時、誰がどのように対処し、対処しきれるか疑問。方向性、一貫性の欠如。 

20 歳代・男性 

21 地域が偏っている。 80 歳代以上・男性 

22 
職員の方は一生懸命してくださっていますが、職員数が限られているため、

手が回らない場面があるのではないでしょうか。 
40 歳代・女性 

23 何をしているのか具体的に分からないから。 40 歳代・女性 

 

 

 

 

問９ 役場職員の窓口や現場、電話などの対応についてどう思いますか 

（クロス集計 143 ページ） 

 

 

                       (未回答：23) 

 

 

 

 

 

項目 ｎ 割合 前回 

満足 103 34.4% 31.2% 

どちらかといえば満足 164 54.8% 60.3% 

やや不満 26 8.7% 6.0% 

不満 6 2.0% 2.5% 

全体 299 100.0% 100.0% 

満足

34.4%

まあ満足

54.8%

やや不満

8.7%

不満

2.0%
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問９－２ 問９で「やや不満」、「不満」と答えた方にお聞きします。最近の事例でどのような

ところが不満ですか？また、どのように改善すればよいと思いますか？ 

 

 

No. 分野 内   容 年代・性別 

1 

窓口 

年度末などは転入転出手続きなどがあるので土日対応を増やしても

らえるとありがたいです 
50 歳代・女性 

2 

窓口の対応が不愛想で（電話も同じ）職員全体がこちらをジロっと

見て、とても嫌な気持ちになりました。用事がない限り、絶対に行

きたくないです。２階も同じです。村民に寄り添う姿勢、公平な対

応ということが全くないです。豊丘村役場はいつ行っても気持ちが

良いです。 

60 歳代・男性 

3 
窓口で横柄な人がいた。間違った情報を上から言ってくる。意見を

出したところで改善してくれるとは思わない。 
40 歳代・女性 

4 

職員 

役場の職員が対人の対応、関係者への説明があまりやりたくないの

か、メール、郵送など一方的に伝達するだけの事が多い。役場へ来

る人への対応はするが、訪れて説明は面倒と思う職員が多いのでは

ないか。 

60 歳代・男性 

5 
窓口対応の年配男性の態度が気分悪くなった。窓口対応から外すべ

きです。行くのが嫌になる。 
40 歳代・女性 

6 

窓口の人間（男性）が偉いかどうか知りませんが、窓口に来た人間

にする態度ではない。人間の問題なので改善しようがない。極力行

きたくない。 

40 歳代・男性 

7 
縦割りすぎて担当がいなければ対応できない事。小さな村だからこ

そもっと横の助け合いや課のみんなで理解してもらえると嬉しい。 
50 歳代・女性 

8 玄関入るとジロっと見られる気がする。電話のタライ廻し。 60 歳代・男性 

9 

入ってきたお客さんにもっと早く対応してほしい。短い期間で部署

が変わってしまうため慣れていないため対応が悪い。職員に村民の

方が多いと思いますが、住民に耳を傾けた対応をしてほしい。 

50 歳代・男性 

10 
挨拶しても返事が返ってこないです。子ども達にも推進している以

上、挨拶はしてもらった方が気持ちがよい。 
70 歳代・女性 

11 

マイナンバーカードをもらいに行った時、口で教えてくれても 90歳

になる者は全くわからない。身をもって教えてほしかった。全員で

はないが、親切で丁寧な人もいる。 

80 歳代以上・女性 

12 

こちらの立場になり、親切丁寧な対応をしてくれる職員が多いと思

うが、そうでない職員もいる。出来る事、出来ない事が当然あると

思うが、頭から否定するのではなく、こちらの立場になって理解で

きるように対応をしてほしい！ 

70 歳代・女性 
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13 

子どもの事で保育料が無料の通知がきたのにもかかわらず、間違え

て通知表を送ったことを先に謝ればよいのに、なかった事にしよう

とした電話対応をされたこと。 

30 歳代・男性 

14 もっと親身になってほしい。 40 歳代・男性 

15 

合理的な対応は仕事をやっている以上は大切ですが、窓口に来られ

る方は不安も抱えて来られていると思います。親切に明るく、相手

の気持ちになって対応できるよう、職員全員が心がけ雰囲気を出し

てほしい。 

70 歳代・男性 

16 PC 画面をみた状態で反応してくれない職員の方を多く見かけます。 60 歳代・男性 

17 

窓口の対応は親切丁寧で素晴らしいと思います。ただ喬木村の職員

として「喬木村」のために、自分はどう働くべきか？どんな行動を

すべきか？村民に寄り添える職員であって頂けたら嬉しいです。 

80 歳代以上・男性 

18 電話した時、自分の名前を名乗らない職員がいた。 60 歳代・不明 

19 
部署により対応が冷たく感じた時がある。役場内の雰囲気が暗く感

じる。 
50 歳代・女性 

20 

お昼休みの時間は手が足りないのはわかります。平日その時間しか

行けなく申し訳なく思いながら行きますが感じがよくない時があり

ます。 

50 歳代・女性 

21 
２階に用があって行ったことがあるが、こちらから声をかけるまで

対応してくれない。 
50 歳代・女性 

22 
マイナンバーの手続きに行った時に係の方が面倒くさそうな態度だ

った。 
40 歳代・女性 

23 
なあなあな仕事じゃなくて、もっと住民の事を考えて一歩踏み込ん

で考える仕事をしてほしいと思います。 
70 歳代・女性 

24 説明の仕方が分かりにくい。仕事が遅い。 30 歳代・女性 

25 

その他 

店が少ない。どうしようもない時がある。 80 歳代以上・女性 

26 ほとんど電話したことがないのでわかりません。 80 歳代以上・女性 

27 満足というより、良くやっている。 70 歳代・男性 

28 活気がない 70 歳代・女性 

29 選択肢にどちらともいえないがないので、アンダー評価しました。 40 歳代・女性 
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問１０ 現在、もしくは将来に向けて村政に望むことや、むらづくりに関するご意見・ご提案

等がありましたら、ご自由にご記入ください 

 

No. 分野 内   容 年代・性別 

1 
高齢者 

福祉 

介護施設の充実。 50 歳代・女性 

2 
高齢の方がどんどん増えていきますが、過ごしやすい環境づくりを

してあげて欲しいです。 
20 歳代・男性 

3 保健福祉 
健康相談等役場の時間内に行けないため、相談しづらい。民間と公

務員は違うので仕方ない。 
50 歳代・男性 

4 

交通 

・ 

道路 

三六災害のような集中豪雨があった場合、両平地籍の鞍馬沢の崩落

が心配されます。特に最近は豪雨が多くなって被害が甚だしい例が

多いので、橋の巾と橋下の高さが非常に心配されます。両平には鞍

馬沢の川と、からさわの橋があります。川底を掘る、川の幅を広く

する工法をぜひ皆で議論してほしい。少子高齢化と言われ、色々対

策が行政面で行われています。青少年のいじめや自殺が一向に減ら

ず、むしろ多くなっています。対策の根本は、乳幼児は３歳までは

母親が全ての養育をするのが基本であると思います。喬木村は将来

に大きな希望を考えて、実現してほしいと思います。若い人達中心

に議論してほしい。主要道路のひび割れが目につきます。早めに補

修してほしい。 

80 歳代以上・女性 

5 

ウォーキングがしたいのですが、実際歩いてみると歩道に自転車が

走ってきたり、果樹園の木が道にでていて、顔に当たったり、休む

場所がなくて困っています。歩道にベンチがあれば老人や足が悪い

人がウォーキングを手軽にできていいと思います。それにこれだけ

自然があるのに、歩道のつつじなどの緑は必要ありません。雑草が

生えたりして、雨の時など水にあたってビショビショになり、自転

車が通るとき、よける場所がなく邪魔です。伊久間の農道です。夜

ウォーキングする人が多いので、ライトも明るくしてほしいです。 

50 歳代・女性 

6 

帰牛原四ツ辻（県道と交差する箇所）及び中学校グランド近くの交

差点への信号機設置。先日も帰牛原四ツ辻で重大事故（人身、物

損）があったと聞いており、特に阿島方面へ向かう車が下り坂でか

なりのスピードで走行していて危ない。中学校グランドの辻は、教

育施設があるのに、信号すらないのは大変危険。通学路に指定され

ているのに、カーブミラーだけでは双方不十分。 

40 歳代・男性 

7 予算との関係があるが、道路拡幅や整備を進めて欲しい。 60 歳代・男性 

8 
天竜川の阿島橋と弁天橋の間に橋をかけ、飯田への利便性が良くな

れば移住者が増え活性化すると思う。 
40 歳代・男性 

9 
道路の整備。街灯が少なく、もう少しつけてほしい。買物困難者が

多くなり心配。 
70 歳代・女性 
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10 

交通 

・ 

道路 

小中学生の通学路を安全に確保してあげてほしいと思います。事故

があってからでは遅いのでは・・・と思う箇所があります。学校回

りばかりではなく、下の住民（子どもたちや老人）も交流や安心し

て遊べる公園があればと思います。 

50 歳代・女性 

11 

リニア 

リニアの工事が遅れています。リニアが来ない間のガイドウェイヤ

ードの使用方法について、ずっと空き地にしておくのか、当初の計

画の工程ではもはや進まないことが分かったのだから JR とその間の

費用の問題、何を建って待つかを決める時が来ていると思います。 

60 歳代・男性 

12 

リニアガイドウェイヤード利用に関しては、ある程度複数の案がで

たところで、村民アンケート調査をすべきと思います。（大きなプ

ロジェクト決定は多くの意向を反映させるべき） 

60 歳代・男性 

13 
リニア関連の施設や事業を飯田市と進めて欲しい。高森町は道の駅

や飲食店、公共施設の建設が始まっている。 
30 歳代・男性 

14 
災害 

・ 

防災 

災害があり被害があって役場に申し出ても、その後どうなったかの

説明がなく、進展が見られない。県に報告を上げてくれているのか

分からない。 

60 歳代・男性 

15 
土砂崩れが起きにくいように法面工事をしてほしい。太陽光発電設

備は山林や田畑には設置させないようにしてほしい。 
30 歳代・男性 

16 川や崖などの災害が起こらない整備をしてください。 60 歳代・女性 

17 

 

 

 

 

 

 

 

住環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防災関係の設問がありましたので、提案です。村として消防団員に

対して、大型・大型特殊自動車の免許取得や建設重機の教育訓練の

支援（講習費・休業補償）をしてはどうでしょうか。また、消防団

員に限らず、村内の対応可能な人材の把握と、業務に従事した場合

の身分や手当につての検討も必要かと思います。 

60 歳代・男性 

18 
子育て世代が住みたくなる村づくりを。人口減少、高齢化を考えた

組織作り。 
60 歳代・女性 

19 
地域によって差があるように思う。（交通手段、医療等）どう対応

していくのか？ 
60 歳代・不明 

20 

畑に鹿が来て農作物を食べるのでなんとかしてほしい。防護柵に補

助するでなく駆除してほしい。柵は大変だし、手間である。松川町

はくくり罠に半額補助していますので、猟友会の人に半額補助して

あげてほしい。依頼したら罠は高くて今はお金がないからと言われ

た。（駆除できればお金が入るが駆除できないと罠代だけ無駄にな

るらしい。また錆てくるので使用不可にもなってくる） 

50 歳代・男性 

21 歩道整備、アウトレットモール誘致。 40 歳代・男性 

22 テレビ等の電気製品を無料で回収してほしい。 70 歳代・男性 

23 

氏乗中反地区に住んでいるが、道路に車が止まっている。本人は宝

の山のようですが、周りから見ればゴミの山だと思うので、村で指

導してもらいたい。 

80 歳代以上・女性 
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24 

 

 

 

住環境 

ｺﾞﾐｽﾃｰｼｮﾝを村内共通にしてほしい（村民はどこでも利用できるよう

に）。移動図書館を作ってほしい。災害時、水道の断水などの対処

法の周知・周辺にどういう人材がいるか常に把握して、行政、その

他に生かして欲しい。富田の防災センターの外にトイレを設置して

ほしい。 

80 歳代以上・女性 

25 

リニア駅から程よい距離にある住みやすい村として、発展していけ

るチャンスだと思います。駅からの交通機関の整備や、周辺施設の

充実を図りながら、住民向けのサービスもバランスよく充実させて

いって欲しい。 

30 歳代・男性 

26 

自治会 

新しい住民も帰牛原地区に住む様になりました。自治会の在り方も

昔ながらのやり方は合わなくなっている地区があると思います。自

治会への参加が自由なことについて村ではどのような見解である

か？ 

70 歳代・女性 

27 
大島限界集落にて今の世代のあとが心配。３０年後に発展するため

の何かほしい。３０年後～５０年後に消えてしまわないか心配。 
80 歳代以上・女性 

28 

情報化 

社会 

世間の騒ぐ情報に振り回されないように、村のおかれた環境に適し

た村政を望みたい。人口が減少したら減少したなりきの行政をすれ

ば良いと思います。（昔はもっと人口が少ない時もありましたか

ら）喬木村の人口が多かったのは戦中、戦後ですから、平和な時は

都市人口が増大しますが、戦乱になれば農山村人口が増加します。

マスコミや学者に躍らせられない村政を期待します。 

70 歳代・男性 

29 

三遠南信自動車道が開通すると奥三河・北遠州との交流の長野県の

入り口となるのは実際には飯田市南信濃ですが、事実上は喬木村だ

と思います。災害時を見据えた物資や医療の連携を確保するため、

すぐにでも愛知・静岡両県と交流に取り組み、絆を深めていく事が

重要だと考えます。また、喬木村の SNS、公式 LINE や LINE スタン

プがある事をつい最近知りました。以前からあると聞いて、ケーブ

ルテレビやクリンネットを見聞きしない自分の情報不足だったと感

じておりましたが、周囲の同世代(30 代)の人達も知らない人が多く

いたため、これは広報不足な部分があるのではないかと感じまし

た。手間暇かけた新しい事業を広める事ができないのは勿体無く思

います。あらかじめ事業予算に広報用の費用は入っているのでしょ

うか。例えば・広報用のチラシを小中学生に配布・ポスターを店舗

や金融機関に掲示・新聞広告や折込チラシ・役場前や交通量の多い

場所に電光掲示板を設置・SNS での広告投稿 etc 

より喬木村の存在を、村外・県外へとアピールしていけるようにな

れば良いと思います。 

30 歳代・男性 
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30 
情報化 

社会 

情報誌は全戸に紙配布してもらっているが、さっと一読して捨てて

しまう家も多いと思う。希望をとって電子配布にする等でもよいの

では？カラー印刷代がもったいない。また月 1でなく、２か月に１

度でもよいのでは。職員の方がそこにかける労力、人件費も浮くの

では？  

30 歳代・女性 

31 農業振興 

城原地区（水田）の今後の方向は？現在 28 名ほどで井水の管理を行

っているが、高齢化、耕作放棄者が増えつつある。伊久間原（果

樹）今後の方向は？丸西産業の耕作面積が増えつつある。果樹組合

（防除）の組合員が年々減少方向で高齢化も進んでいる。 

60 歳代・男性 

32 

商工業 

村内で就職ができる場所が増えてほしい。 20 歳代・女性 

33 1 集落に１店食料品店を作ってほしい。 80 歳代以上・男性 

34 

幼少期から現在まで居心地が良く、住みやすい場所と思っていま

す。多方面でバランスが良い場所、村と思いますが、何か 1点ずば

抜けた産業があるとさらに魅力が増すのではと考えています。 

30 歳代・男性 

35 家の近くにいろいろの店があれば有難い。 80 歳代以上・男性 

36 夏秋いちごどうでしょう。 10 歳代・女性 

37 キッチンカー駐車スペース確保。 20 歳代・男性 

38 商業施設や子供たちが遊べる大きな公園を作って欲しい。 20 歳代・女性 

39 
子ども向けのお店をもっと欲しい。帰牛原にコンビニ欲しい。新し

く保育園ができて住民が増えているのでコンビニがあると助かる。 
30 歳代・男性 

40 

観光 

A コープ喬木店には人が集まる。その人達にもっと楽しんでもらえ

る場所があればいい。１カ所に車を置いてあちこち行けたらいい

な。 

60 歳代・女性 

41 

観光施設がないので個人で頑張っている施設にも村から少しでも支

援があると良いと思います。くりん草やいちご狩りばかり優遇しな

いで、もう少し村の中を見直してください。 

70 歳代・女性 

42 
来村者向けの宿泊施設（小規模でもよい）、公衆トイレを各地区に

ほしい。 
80 歳代以上・男性 

43 
住民を増やすためにより一層の子育て支援や、若者に人気が出るよ

うな観光スポットなどがあればいいと思います。 
20 歳代・女性 

44 

 

 

 

子育て 

支援 

 

 

これから一番大切になる宝である子どもについて、お金をかける

（物を与える）より目をかける手をかけることが充実していくと嬉

しいです。 

50 歳代・女性 

45 
子どもが少なくなってきているので小学校を 1つにしたらいいと思

います。 
50 歳代・女性 

46 今後も子どもファースト・援助をお願いします。 20 歳代・男性 

47 子ども達が遊べる場所を増やしてほしい。（運動する場所） 10 歳代・女性 
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48 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て 

支援 

私は子どもを作ることが出来ませんでしたが、子育てをするのに極

力お金の掛からない村を作り、子どもを増やすことが何よりも大切

な事だと思います。役場窓口での各対応については、とても良いと

思います。 

50 歳代・男性 

49 

支援センターによく行っているが、職員３人いるが内職（何かを作

ったりしている）をしていて、いつも丁寧でありがたいが、部屋に

こもっていることが多い。保育園の未満年少さんがとても大変そ

う。必要なところに多めに職員を配置してもらえると助かります。

色々な所に多くの職員が配置されているが、一杯一杯なところ

（保、小、中）の所も多いようなので、そこらへんに支援が回ると

もっと良くなると思う。支援センターは１日 2～4組ほどしか利用し

ていない。支援センターのとなりに子育て関係の施設ができるよう

だが、そこに職員を多く置かないで、本当に子育て支援が必要な所

に配置してほしい。砂場や遊具など子どもにとって、とても良い所

だったのに残念。他のお母さん方も残念がっていた。物を多く作っ

てお金をかけるのではないのでは・・・。 

30 歳代・女性 

50 
今の時代にあった子供達の安全面の徹底。教育委員会や保育園、学

校など。子供達の事をちゃんと考えて見て欲しい。適当すぎる。 
30 歳代・女性 

51 

村の方針で小学生のパソコン教育に力を入れているが、休憩時間は

ともかく授業中でもパソコンでゲームをやる生徒が現れて風紀を乱

しており、子供にパソコンを与えた事が逆効果になってしまってい

るように思える。また近眼で眼鏡を掛けている子供が多くなった。

パソコンは大人になってからでも十分使いこなす事が出来るので、

今一度小学生に本当にパソコン教育が必要かどうか考え直してほし

い。 

40 歳代・男性 

52 

出産祝い金を増額して欲しい。ベリー&ゴーのベビーインカー又はキ

ッズインカーの磁石で貼れるタイプの車ステッカーを売って欲し

い。 

40 歳代・女性 

53 

子育て支援も大切だと思うけれど、親の責任としての役割は親がや

るべきだと思う。通学路の歩き方１つにしても家庭で教えるべき事

が人任せになっている。本当に必要な方が必要な支援を受けるべき

だと思う。 

40 歳代・女性 

54 
 

 

 

空き家 

・ 

移住 

 

 

空き家や施設等の古くて使用していない物件は、取り壊したほうが

いいと思う。 
40 歳代・女性 

55 

空き家が増えているので、家主と連絡を取り合ってどうするかなど

対策があるのか、知りたい。我が家もその内空き家になるので、村

にご迷惑を掛けることになるので心配。あらかじめ 30 年後、20年

後の時用の何か契約するとか。（村が引き取って自由に使ってよい

とか）近所の空き家で火事が起きたり、動物が住んだりと朽ちてい

くのが心配。 

50 歳代・女性 
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56 

 

 

 

 

空き家 

・ 

移住 

空き家が増えています。村でも相談できる窓口を作ったらどうでし

ょうか。私も雑種地があり、税金も高く、売るにも売れず困ってい

ますので、国に働きかけ、税金を安くする方法を考えて欲しい。大

島や氏乗にある都会の人に貸すハウスはどうなっているでしょう

か。今、阿島や町で困っている土地にそれらの家を移したら使用す

る人もいるのではないかと思う。最初から大島や氏乗は山奥すぎて

心配していた。近年豊丘との差が大きくなってきている。なにが原

因か。若者が住みたくなるような村にしてください。 

80 歳代以上・女性 

57 
空き家や空き地の再利用を進めてほしい。村外からの移住者をもっ

と増やしてほしい。 
60 歳代・男性 

58 
 

 

将来的に喬木村の人口が半減するなど衰退が確実に起きるが、それ

は現実の問題です。そのために今から役場の若手職員が中心とな

り、飯田下伊那の将来を考える研究会を立ち上げることを提言しま

す。（現状のまま将来このまま推移することなど考えられません） 

70 歳代・男性 

59  

人口が減っていくため、村職員についても適正人数で運営していく

必要があります。そのため、効率化できること、重要視することな

どをもう一度検討いただき独立するという決定をしたなら、それを

将来的にも実行できる姿を検討して欲しい。 

本当に必要なサービス、利用が少ないため廃止してもいいサービ

ス、効率化できるサービス、対費用効果を検討した戦略と選択と集

中、民間企業のエーコープに頼ってしまっている地域インフラであ

るためエーコープに集中投資するのか別の道を探るのかの検討。

様々な検討課題がある中で、地域の声を聞くのも大事だが判断をす

ることも大事。皆が納得する施策などないので、しっかり分析をし

て喬木村が存続、発展できる村運営を期待しています。 

40 歳代・男性 

60  人口を増やしてほしい。病院をお願いします。 50 歳代・男性 

61  
もっと村が裕福になることを考えてほしい。（工場誘致、大学誘

致、産業の発展）。人口を増やす（福祉の充実） 
70 歳代・不明 

62 
人口 

対策 

人口を増やす対策。お年寄りが住みやすい村。働く場所が多くある

といい。 
60 歳代・不明 

63  人口問題。 80 歳代以上・女性 

64  
人口が増えて、子育てしやすい、希望、夢のある村にしてもらいた

い。 
70 歳代・女性 

65  
村の人口増加に力を入れているが、現在いる村民が安心して暮らせ

る村づくりを希望。 
60 歳代・男性 

66  

サークル、様々な会合の集まりは知り合いの人を誘うだけではな

く、誰にも差別なく声かけしてほしい。人口減少している中、イベ

ント等などして強力に喬木村を PRする必要があるのではと思う。 

80 歳代以上・女性 

67  
人口減少はやむなしと思いますので、喬木村に居住している人達が

暮らしやすい村。（税の負担軽減であったり、医療費など） 
60 歳代・男性 
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68 
人口 

対策 

リニア、三遠南信自動車道と、未来に目を向けるのも大切です。そ

れと同時に、人口が減少する中で、喬木村の良さである人とのつな

がりを大切にし、生活や福祉といった暮らしの基盤を支えていただ

きたいと願います。 

40 歳代・女性 

69  

買い物バスはとても有難い。車には乗れますが、後藤議員さんのお

陰で上平トンネルまででしたが、家の下まで来てくれ、車中、みん

なとおしゃべりをし、元気だったとか、野菜、花の話などに花を咲

かせてとてもありがいです。このことには大いに感謝しています。

本当にありがとうございます。ドライバーさんにも荷物を持ちにき

てくれ、助かっています。 

70 歳代・女性 

70  お金を配ることばかり考えないで。他に出来る支援があると思う。 60 歳代・女性 

71 行政 

他の市町村のいい所を取り入れてほしい。村の職員を村外から受け

入れるべき。（企業から出向してもらう）コンサルト会社にお願い

して、自治会、公民館活動など見ていただき、改善したらいかがで

しょうか。 

40 歳代・女性 

72  車の免許証を返納することになった時の公共交通を整備してほしい 50 歳代・女性 

73  

村の理事者と議会議員関係を自立し合って欲しい。マイナンバーカ

ードは反対。個々を認め合えば他人を認め合えるではないか。イン

ターネットが人間の自主性を閉じ込めている。 

80 歳代以上・男性 

74 

村民 

意識 

アンケート 

現状維持で満足せずに発展していって欲しいと思います。何回かア

ンケートを提出していますが反映されているのでしょうか。アンケ

ートをとるだけでは意味がないと思います。 

50 歳代・女性 

75 

その他 

文化祭をどこでやっているのかわからないので、以前のような交流

センターや Aコープ辺りでやった方が良い。文化祭はその村の大き

なイベントであり、PRの場所でもあると思います。豊丘村のように

盛大にやるべき。（他市町村の人が喬木村へ足を運ぶような企画を

作る）。色々な所で美し郷喬木の文字がおどっておりますが、村職

員はじめ行政としてどう感じているかが見えない。村としてどう対

応しているか不明。職員が対応する事業を全て区へおろしている

が、区は大変。もう少し職員がするべきと思う。 

70 歳代・男性 

76 

若者が働く大きな会社が県外からきてほしい。りんごやいちご狩り

で県外から来ても旅館がない。赤い羽根、緑の羽根を配ってくれま

すが、使わないのでその分のお金を他へ回してください。役場の皆

さんもっと村を見て、外に出て。 

70 歳代・女性 

77 マイナンバーカードの対応が遅れているのでは？ 60 歳代・男性 

78 年をとっても暮らしやすい村になってほしい。 80 歳代以上・女性 

79 一生懸命頑張ってください 不明・不明 

80 
村を離れた若者がまた帰ってきたい、村外の人が喬木村で暮らした

いと思える何か大きな魅力のある村づくりをお願いします。 
50 歳代・男性 
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81 

その他 

「喬木が喬木らしく」確かに回りを見れば真似をしたくなる事だら

けです。全部が全部良い結果がでるとは限りません。ゴミ 1つにし

ても市にお願いしているし、免許や病気の際の入院、リハビリ等も

村内ではどうする事も出来ない。足の確保も大変。同じ地区でも顔

が知っていても名前を知らない。その逆も。それが実情です。リニ

アが通るからと言っても、いつのことやら。流されず、今一番必要

な物事を見極める力や環境が大事だと思っております。 

60 歳代・男性 

82 

私は喬木村に嫁いで 40数年が経ちます。ほぼ市瀬村長と同年代で

す。はじめはあまりの山間地で飯田の灯りを見ては日々泣いていま

した。でも今は地元がとても好きです。最近思っている事をいくつ

か書かせてもらいます。隣接しているので、どうしても豊丘村を比

べてしまいます。道路の両側にびっしりと並ぶ会社、工場、店舗

等、通っただけで喬木村と違います。法人税もさぞかし多いことで

しょう。豊丘マルシェの存在も大きいと思います。シンボルです。

連休中も大型バスが何台も止まっていました。Iターン者にも手厚

い支援があり、定着される若者が喬木村と比べると多いと聞きまし

た。人口も増えているようです。私は南部なので、子ども達は南保

育園、第二小学校もお世話になりました。少子化で園児、児童がと

ても減って、今年度の入学児童はたったの２名だったそうです。そ

れでも南保育園、第二小学校を残す意味はあるのでしょうか？自分

が 700 人を超える小中学校に通っていたので、何か悲しいです。子

ども達がかわいそうな気がします。以前村議の方にたかぎ保育園が

できる時、南保育園も一緒にしないのかと質問をした所、「保護者

が声を挙げないとだめ」と言われました。第二小学校から中学校に

入学して、なかなかクラスに馴染めない生徒さんがいるとお聞きし

ました。ほんわかと毎日を過ごし、競争心も生まれず、みんな友

達。これからの世の中、強くなって欲しいです。子どもさんにとっ

て大変なことだと思います。子どものために村で良い方法を考えて

あげてください。喬木村は阿島橋を渡れば、すぐ飯田市です。賑や

かであり、便利です。リニアが開通してガイドヤード後利用は、日

帰り温泉のような施設ができれば、村民はもちろん、近隣からの利

用者も来るのではと思います。市瀬村長はまだ若いのだから、保守

的な考えではなく、奇抜なアイデアをお願いします。あまり何をや

っているのか行動の見えない村議の皆様と、村の事を考え、村のた

めに今から計画して欲しいと思います。 

60 歳代・女性 

83 

以前から AG ゴルフ場のライトが眩しく感じます。阿島橋から喬木村

の玄関先であり、あのライトが眩しくなく、でも利用したい。大き

な広告だったり、喬木村に関わる今の情報が大きなスクリーンで優

しく照らされるといいな。AG さんとも仲良く協力し合えたら嬉しい

です。 

50 歳代・男性 
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84 

その他 

150 年という長期間、合併や分村がなく今日まで続いてきた村の歴

史や、伝統、文化、自然を今後大切に守り続けていきたい。一方

で、時代は大きく変わりつつあり、村議会議員の定数を減らしても

議員のなりて不足を解決することは容易ではなく、いずれ数十年後

には飯田市と合併して「喬木地区」として、これまでの村の伝統や

文化を大切にしながら新たな行政や地域作りをしていく事になると

思う。喬木村として自立した村づくりをするにせよ、飯田市と合併

して「喬木地区」になるにせよ、今後も自らの村づくり、行政に関

心を持って見ていきたい。他の町村のように喬木村も村独自のケー

ブルテレビを作って、村の情報を村民に伝えていってもらいたい。

リニア新幹線、三遠南信道の開業開通が楽しみであり、喬木村もリ

ニアや三遠南信道を生かした行政や観光に力を入れて欲しい。 

50 歳代・男性 

85 豊丘村と比べると魅力を感じるところが少ないと思います。 30 歳代・男性 

86 
高齢者世帯のサポート、商業施設の活性化、子どもが外で遊べる場

所。 
60 歳代・女性 

87 

議会の動きが、村民の声に耳を傾けてほしいと思います。国の意向

に従って進みつつある気がします。特に平和を貫いてほしいです。

またこのアンケートは老いた私には大変でした。 

70 歳代・女性 

88 
飯田市や他町のサークルに所属していると、その地区のやり方が喬

木とは違うことを感じることがある。（具体的には書けない） 
70 歳代・女性 

89 人が集まってこられるような村づくりをしてほしい。 80 歳代以上・男性 

90 

閉ざされた村ではなく、開けた村であってほしい。リニア等も含め

て、色々な人が来たいと思える村として発展してほしい。若い村、

未来ある村にしてほしい。 

60 歳代・女性 

91 
伊久間原、中原、城原などへ西を望めるサイクリングロードなどを

整備したら。 
70 歳代・男性 

92 

子育てと介護の日々を積み重ね、４０年が過ぎました。最も大切な

日々の暮らし。子育てと介護は私にとって一番心を砕き、身を粉に

してやってきたことです。多くの女性が同じように生活を支え、右

往左往しながら頑張ってきたことと思います。もう少し子育てと介

護を担ってきた女性たちの声を聞いていただいて、村政に反映して

いただけたらと思います。 

60 歳代・女性 

93 

全世代間の意見を聞くシステムと、世界のどこで住んでいても喬木

村の動向に参加できる（開かれた村として関係人口維持が必要で

は）常設の討論場所を。受動的な人達が参加する場が消えている。

孤立する傾向が多い。強制力を感じない「ゆるやかな場」づくりを

地域で育てる仕組みを推進してください。 

70 歳代・男性 
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94 

その他 

村長が役場の２階にいると聞きましたが本当でしょうか？一般村民

と顔を合わす１階にいるべきではないしょうか。少子化、空き家対

策、税金の問題など、切実な課題について議会や理事者に一任する

のではなく、村民が集まって気軽に話し合える場や機会があるとよ

い。 

70 歳代・男性 

95 

今後の喬木村存続のためにも「ガイドウェイヤード」の利用は喬木

村の大きな事業となると思います。中途半端な利用となれば喬木村

の衰退が加速するのではないかと感じます。他の市町村と同じよう

な事業（道の駅）をしても、お互いが潰し合うだけになるので、相

乗効果が生まれるような事業をぜひお願いします。その上で多少の

損失が伴っても喬木村の拠点となる事業展開を村民、村議、職員が

一丸となって、真剣に村づくりを考えていくことが大切と感じてい

ます。（養護学校の移転は無理なのでしょうか？）アンケートの内

容が一律になっていますが、年齢別など内容を変えないと満足度、

重要度が感じた方が違うので、アンケートデータが薄れるのではな

いでしょうか。 

80 歳代以上・男性 

96 

高齢になった時にも住みやすい場所であってほしいので、道路の危

険な場所へ、信号などの設置や安全対策をしてほしい。子ども達の

住みやすい土地でもあってほしいので、大きな公園など、街中だけ

ではなく、山沿いにも作ってほしい。 

50 歳代・男性 

97 

10 年もしくは、さらに長いスパンでの「喬木らしさ、特有、特殊

性」を伸ばすためのスローガン。県外地域の方に響くような感じ。

この村と共に生きたいという感じを創出させる。SNS 等で一目で釘

付けにするような。リニアでやってくる方で村が活気づく、人口が

増えるという事象は楽観的過ぎると感じる。そもそもリニアの利点

は東京～大阪（名古屋）を一直線で繋ぎ”なるべく早く”結ぶこと

なので、「飯田」は通過点の 1つに過ぎないという道理がある。今

必要なので、「リニアだ！嬉しい！」ということよりむしろ、道、

アクセスの見直し、計画している新規建物、住宅地が本当に真価を

発揮するかの検討、「喬木らしさ」の創出、発掘だと思う。（実際

旅人の観点からはここでしか買えない、〇〇らしさということを重

視している）。本気で考えなければ、この村は以前と変わらないま

まです！未来を生きる子どもらに対して、良・悪の判断をつけさせ

る前に「リニア＝良」と決めつけさせるのは時期尚早だと感じる。 

20 歳代・男性 

98 一般の会社と同等の仕事をしてほしいと思います。 70 歳代・女性 

99 
保守的な感じがします。他の村、町においていかれるような気がし

ます。すでに置いてかれています。 
60 歳代・男性 

100 
職員の人件費削減（村長、助役含め）。村内の飲食店を使わない職

員の飲食会が不適切。 
40 歳代・男性 
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101 

その他 

住民の声を聞いてもらえると良い。高齢者の声を受けてもらえたら

住みよい。 
80 歳代以上・女性 

102 若者の負担が増えない生活。 50 歳代・男性 

103 
文化など昔からの物を大切にしているのは良いと思うけど、新しい

物や新しい買い物の場所を外からいれないところはどうかと思う。 
40 歳代・女性 

104 特になし。 50 歳代・男性 

105 

移住者を増やしたり、教育や施設の環境への取り組みはすごく感じ

ます。観光に関しては、昔からの伝統的な観光を重視していると思

いますが、今風の新たな観光には消極的な感じがしています。漠然

とですが、飯田市と合併したほうがよかったかなと思います。阿島

橋が架け変わるとしたら、レインボーブリッジのようなデザインは

どうかなと思います。 

50 歳代・男性 

106 いつもありがとうございます。 30 歳代・女性 

107 

少子高齢化の問題は大変重要な問題であり、国策でも大きな改善展

望は見られないが、村独自で、少しでも改善され、全国モデルとな

るような施策が進められたらと思います。 

40 歳代・男性 

108 

アスボが出来ましたが、コートのレンタル料金が高すぎてスクール

以外の使用をあまり見かけません。もっとリーズナブルにして気軽

に人が集まる場所にしないと勿体無いと思う。 

不明・男性 

109 

今まだ自分が動けるので困ることはない。子供の手当てや支援は飯

田市よりも手厚く感謝しています。高齢化が進む中、自動車運転が

必須の地域で高齢者ドライバーが多いのが気になります。免許を返

納しようにも、病院に受診するにもバスの便が少なく、使いたい時

間帯は高校生が多いのでゆっくり乗れない。かかりつけが村内の医

院ではなく、大きな病院ではないからバスが使えない。バス停まで

とても遠い。というお話も聞きます。喬木の一番深い地区から飯田

市まで月何回か出られる程度のタクシー券の補助など考えていただ

けないでしょうか。ネコを外飼いしている、または野良猫に餌付け

しているお宅が、近隣に複数あり糞害にあっている。村をあげて外

飼いはやめるようにもっと注意喚起してほしい。 

40 歳代・女性 
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合計 愛着を感じて
いる

どちらかという
と愛着を感じ
ている

どちらかという
と愛着を感じ
ていない

愛着を感じて
いない

どちらともいえ
ない

(未回答)
全体 316 128 132 21 9 26 6
男性 143 67 56 10 2 8
女性 157 56 68 10 7 16
10歳代 14 3 6 3 1 1
20歳代 16 4 10 1 0 1
30歳代 31 9 14 1 4 3
40歳代 33 8 15 5 1 4
50歳代 40 12 17 3 0 8
60歳代 59 23 26 3 3 4
70歳代 63 30 25 3 0 5
80歳以上 59 39 19 1 0 0
阿島 140 54 60 7 2 17
小川 50 23 19 5 0 3
伊久間 54 21 23 4 2 4
富田 35 9 18 2 4 2
大和知 5 5 0 0 0 0
氏乗 9 2 7 0 0 0
大島 14 8 4 2 0 0
加々須 7 5 1 1 0 0

居住地区

性別

年齢

問２　喬木村に対して、「自分のむら」としての愛着をどの程度感じています
か

40.5%

46.9%

35.7%

21.4%

25.0%

29.0%

24.2%

30.0%

39.0%

47.6%

66.1%

38.6%

46.0%

38.9%

25.7%

100.0%

22.2%

57.1%

71.4%

41.8%

39.2%

43.3%

42.9%

62.5%

45.2%

45.5%

42.5%

44.1%

39.7%

32.2%

42.9%

38.0%

42.6%

51.4%

77.8%

28.6%

14.3%

6.6%

7.0%

6.4%

21.4%

6.3%

3.2%

15.2%

7.5%

5.1%

4.8%

1.7%

5.0%

10.0%

7.4%

5.7%

14.3%

14.3%

2.8%

1.4%

4.5%

7.1%

12.9%

3.0%

5.1%

1.4%

3.7%

11.4%

8.2%

5.6%

10.2%

7.1%

6.3%

9.7%

12.1%

20.0%

6.8%

7.9%

12.1%

6.0%

7.4%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

愛着を感じている どちらかというと愛着を感じている どちらかというと愛着を感じていない

愛着を感じていない どちらともいえない
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合計 住み続けたい どちらかとい
えば住み続け
たい

どちらかとい
えば住みたく
ない

住みたくない
（できれば村
外へ引っ越し
たい）

どちらともいえ
ない

(未回答)
全体 316 170 87 14 9 36 6
男性 143 84 36 5 4 14
女性 157 76 46 9 5 21
10歳代 14 1 6 2 2 3
20歳代 16 4 8 0 0 4
30歳代 31 11 12 5 1 2
40歳代 33 13 11 2 1 6
50歳代 41 15 13 2 2 9
60歳代 60 33 16 1 2 8
70歳代 61 44 12 1 1 3
80歳以上 59 49 9 1 0 0
阿島 141 75 39 6 2 19
小川 50 30 12 3 0 5
伊久間 55 25 18 1 3 8
富田 34 14 14 1 4 1
大和知 5 5 0 0 0 0
氏乗 8 4 1 1 0 2
大島 14 10 2 1 0 1
加々須 7 6 1 0 0 0

年齢

居住地区

性別

問３　これからも喬木村に住み続けたいと思いますか

53.8%

58.7%

48.4%

7.1%

25.0%

35.5%

39.4%

36.6%

55.0%

72.1%

83.1%

53.2%

60.0%

45.5%

41.2%

100.0%

50.0%

71.4%

85.7%

27.5%

25.2%

29.3%

42.9%

50.0%

38.7%

33.3%

31.7%

26.7%

19.7%

15.3%

27.7%

24.0%

32.7%

41.2%

12.5%

14.3%

14.3%

4.4%

3.5%

5.7%

14.3%

16.1%

6.1%

4.9%

1.7%

1.6%

1.7%

4.3%

6.0%

1.8%

2.9%

12.5%

7.1%

2.8%

2.8%

3.2%

14.3%

3.2%

3.0%

4.9%

3.3%

1.6%

1.4%

5.5%

11.8%

11.4%

9.8%

13.4%

21.4%

25.0%

6.5%

18.2%

22.0%

13.3%

4.9%

13.5%

10.0%

14.5%

2.9%

25.0%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

住み続けたい どちらかといえば住み続けたい

どちらかといえば住みたくない 住みたくない（できれば村外へ引っ越したい）

どちらともいえない
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 296 9 74 98 115 26
性別 男性 133 4 37 46 46

女性 149 4 36 46 63
年齢 10歳代 14 0 4 5 5

20歳代 16 0 4 5 7
30歳代 31 1 8 8 14
40歳代 33 0 7 12 14
50歳代 41 1 9 14 17
60歳代 54 0 8 22 24
70歳代 56 1 16 18 21
80歳以上 49 6 17 14 12

居住地区 阿島 130 3 36 42 49
小川 48 2 10 16 20
伊久間 51 1 13 18 19
富田 32 0 5 9 18
大和知 5 0 2 2 1
氏乗 8 1 3 2 2
大島 12 2 3 4 3
加々須 7 0 1 5 1

問5-1利便性①
喬木村の現在の状況

鉄道・バスなど公共交通機関が利用しやすい

3.0%

3.0%

2.7%

3.2%

2.4%

1.8%

12.2%

2.3%

4.2%

2.0%

12.5%

16.7%

25.0%

27.8%

24.2%

28.6%

25.0%

25.8%

21.2%

22.0%

14.8%

28.6%

34.7%

27.7%

20.8%

25.5%

15.6%

40.0%

37.5%

25.0%

14.3%

33.1%

34.6%

30.9%

35.7%

31.3%

25.8%

36.4%

34.1%

40.7%

32.1%

28.6%

32.3%

33.3%

35.3%

28.1%

40.0%

25.0%

33.3%

71.4%

38.9%

34.6%

42.3%

35.7%

43.8%

45.2%

42.4%

41.5%

44.4%

37.5%

24.5%

37.7%

41.7%

37.3%

56.3%

20.0%

25.0%

25.0%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

満足 まあ満足 やや不満 不満
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 300 19 159 92 30 22
性別 男性 136 7 71 46 12

女性 150 10 80 43 17
年齢 10歳代 14 2 9 1 2

20歳代 16 1 13 2 0
30歳代 31 4 15 10 2
40歳代 33 3 12 14 4
50歳代 42 2 22 15 3
60歳代 57 1 28 21 7
70歳代 56 2 33 14 7
80歳以上 49 4 25 15 5

居住地区 阿島 133 14 70 40 9
小川 47 1 26 16 4
伊久間 53 2 37 11 3
富田 33 2 15 10 6
大和知 4 0 2 2 0
氏乗 7 0 3 1 3
大島 13 0 3 6 4
加々須 7 0 2 5 0

問5-1利便性②
喬木村の現在の状況

道路が便利である

6.3%

5.1%

6.7%

14.3%

6.3%

12.9%

9.1%

4.8%

1.8%

3.6%

8.2%

10.5%

2.1%

3.8%

6.1%

53.0%

52.2%

53.3%

64.3%

81.3%

48.4%

36.4%

52.4%

49.1%

58.9%

51.0%

52.6%

55.3%

69.8%

45.5%

50.0%

42.9%

23.1%

28.6%

30.7%

33.8%

28.7%

7.1%

12.5%

32.3%

42.4%

35.7%

36.8%

25.0%

30.6%

30.1%

34.0%

20.8%

30.3%

50.0%

14.3%

46.2%

71.4%

10.0%

8.8%

11.3%

14.3%

6.5%

12.1%

7.1%

12.3%

12.5%

10.2%

6.8%

8.5%

5.7%

18.2%

42.9%

30.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

満足 まあ満足 やや不満 不満
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 308 36 124 103 45 14
性別 男性 137 18 50 47 22

女性 157 15 70 52 20
年齢 10歳代 14 4 6 3 1

20歳代 16 3 6 6 1
30歳代 30 6 13 7 4
40歳代 33 3 12 12 6
50歳代 42 4 13 20 5
60歳代 57 3 29 17 8
70歳代 62 7 25 21 9
80歳以上 52 6 20 16 10

居住地区 阿島 137 22 55 39 21
小川 49 5 20 20 4
伊久間 54 7 28 16 3
富田 34 1 10 15 8
大和知 4 0 1 0 3
氏乗 8 0 2 4 2
大島 12 1 4 5 2
加々須 7 0 4 3 0

問5-1利便性③
喬木村の現在の状況

食品や日用品の買い物がしやすい

11.7%

13.1%

9.6%

28.6%

18.8%

20.0%

9.1%

9.5%

5.3%

11.3%

11.5%

16.1%

10.2%

13.0%

2.9%

8.3%

40.3%

36.5%

44.6%

42.9%

37.5%

43.3%

36.4%

31.0%

50.9%

40.3%

38.5%

40.1%

40.8%

51.9%

29.4%

25.0%

25.0%

33.3%

57.1%

33.4%

34.3%

33.1%

21.4%

37.5%

23.3%

36.4%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 312 56 172 62 22 10
性別 男性 139 25 78 27 9

女性 156 28 84 31 13
年齢 10歳代 14 5 6 1 2

20歳代 15 4 7 4 0
30歳代 31 8 17 4 2
40歳代 33 3 20 7 3
50歳代 42 5 23 7 7
60歳代 59 8 34 15 2
70歳代 61 10 35 11 5
80歳以上 55 12 29 13 1

居住地区 阿島 141 27 83 24 7
小川 48 8 27 8 5
伊久間 55 13 32 10 0
富田 34 5 18 6 5
大和知 4 1 3 0 0
氏乗 8 0 3 3 2
大島 12 0 3 7 2
加々須 7 2 2 3 0

問5-2快適性①
喬木村の現在の状況

住宅や宅地に恵まれている

17.9%

18.0%

17.9%

35.7%

26.7%

25.8%

9.1%

11.9%

13.6%
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23.6%

14.7%

25.0%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 308 45 136 91 36 14
性別 男性 136 18 59 39 20

女性 155 25 67 47 16
年齢 10歳代 14 4 9 1 0

20歳代 15 5 7 1 2
30歳代 31 3 16 7 5
40歳代 33 3 13 11 6
50歳代 42 5 14 18 5
60歳代 59 5 29 22 3
70歳代 58 8 26 15 9
80歳以上 54 12 22 15 5

居住地区 阿島 139 25 60 40 14
小川 48 4 21 16 7
伊久間 54 9 27 15 3
富田 33 4 11 9 9
大和知 5 0 5 0 0
氏乗 8 0 3 3 2
大島 11 1 5 5 0
加々須 7 2 4 1 0

問5-2快適性②
喬木村の現在の状況

ゆったりと過ごせる場所などがある

14.6%

13.2%

16.1%

28.6%

33.3%

9.7%

9.1%

11.9%

8.5%

13.8%

22.2%

18.0%

8.3%

16.7%

12.1%
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28.6%
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43.2%
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43.8%
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100.0%

37.5%

45.5%
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25.9%
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45.5%

14.3%
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14.7%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 301 22 106 110 63 21
性別 男性 136 11 39 60 26

女性 150 11 60 44 35
年齢 10歳代 14 3 6 4 1

20歳代 15 2 11 0 2
30歳代 31 4 10 12 5
40歳代 33 3 13 13 4
50歳代 42 4 15 12 11
60歳代 58 2 19 27 10
70歳代 58 3 18 20 17
80歳以上 48 1 14 21 12

居住地区 阿島 132 12 48 46 26
小川 48 4 20 18 6
伊久間 53 4 24 18 7
富田 35 1 6 13 15
大和知 5 0 1 3 1
氏乗 6 0 1 2 3
大島 12 0 4 5 3
加々須 7 1 2 4 0

問5-2快適性③
喬木村の現在の状況

身近なところに子どもの遊び場や居場所がある

7.3%

8.1%

7.3%

21.4%

13.3%

12.9%

9.1%
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2.1%
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42.9%

73.3%

32.3%

39.4%

35.7%

32.8%

31.0%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 312 73 207 26 6 10
性別 男性 141 37 96 4 4

女性 154 34 99 19 2
年齢 10歳代 14 5 8 1 0

20歳代 16 5 11 0 0
30歳代 31 8 19 4 0
40歳代 33 2 27 4 0
50歳代 42 10 27 3 2
60歳代 57 9 42 5 1
70歳代 61 15 40 4 2
80歳以上 56 19 32 4 1

居住地区 阿島 137 34 87 13 3
小川 49 12 32 5 0
伊久間 55 14 38 3 0
富田 35 5 25 3 2
大和知 5 1 3 1 0
氏乗 8 2 5 0 1
大島 13 5 7 1 0
加々須 7 0 7 0 0

問5-2快適性④
喬木村の現在の状況

ごみの分別収集や資源回収が進められている

23.4%

26.2%

22.1%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 310 98 179 23 10 12
性別 男性 138 48 77 7 6

女性 156 46 92 14 4
年齢 10歳代 13 6 6 1 0

20歳代 16 9 7 0 0
30歳代 31 14 15 2 0
40歳代 32 7 23 2 0
50歳代 42 13 21 6 2
60歳代 60 13 39 4 4
70歳代 61 18 39 3 1
80歳以上 53 18 27 5 3

居住地区 阿島 138 43 78 14 3
小川 48 16 27 4 1
伊久間 53 14 34 2 3
富田 35 12 20 1 2
大和知 5 4 0 1 0
氏乗 8 2 4 1 1
大島 13 5 8 0 0
加々須 7 2 5 0 0

問5-2快適性⑤
喬木村の現在の状況

騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害問題が少ない

31.6%

34.8%

29.5%

46.2%

56.3%

45.2%

21.9%

31.0%
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34.0%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 307 14 126 124 43 15
性別 男性 139 5 62 53 19

女性 152 8 60 64 20
年齢 10歳代 14 1 8 4 1

20歳代 16 2 9 3 2
30歳代 31 1 16 12 2
40歳代 33 1 12 9 11
50歳代 42 3 12 19 8
60歳代 59 1 22 33 3
70歳代 57 3 26 20 8
80歳以上 53 2 20 24 7

居住地区 阿島 135 8 58 51 18
小川 49 1 22 22 4
伊久間 54 3 24 25 2
富田 33 1 9 11 12
大和知 5 0 2 2 1
氏乗 8 0 2 5 1
大島 13 1 5 4 3
加々須 7 0 3 3 1

問5-3安全性①
喬木村の現在の状況

歩道の整備など、交通事故防止対策が充実している

4.6%

3.6%

5.3%

7.1%

12.5%

3.2%

3.0%

7.1%

1.7%

5.3%

3.8%

5.9%

2.0%

5.6%

3.0%
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44.6%

39.5%
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28.6%
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45.6%
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43.0%
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25.0%
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18.8%
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27.3%

45.2%

55.9%

35.1%

45.3%
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44.9%
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33.3%

40.0%
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30.8%

42.9%

14.0%

13.7%

13.2%

7.1%

12.5%

6.5%

33.3%

19.0%
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14.0%
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13.3%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 309 30 168 91 20 13
性別 男性 138 13 75 43 7

女性 154 15 85 43 11
年齢 10歳代 14 3 10 1 0

20歳代 16 2 13 1 0
30歳代 30 5 17 6 2
40歳代 33 4 16 10 3
50歳代 42 5 21 14 2
60歳代 60 1 23 32 4
70歳代 59 6 36 11 6
80歳以上 53 4 31 15 3

居住地区 阿島 137 16 79 36 6
小川 48 4 27 16 1
伊久間 55 8 32 14 1
富田 34 1 19 12 2
大和知 5 1 2 1 1
氏乗 7 0 2 2 3
大島 13 0 3 6 4
加々須 7 0 3 3 1

問5-3安全性②
喬木村の現在の状況

消防・救急体制が整っている

9.7%

9.4%

9.7%

21.4%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 305 17 152 109 27 17
性別 男性 139 9 66 53 11

女性 150 6 80 49 15
年齢 10歳代 13 2 10 1 0

20歳代 15 2 8 5 0
30歳代 30 0 24 5 1
40歳代 33 3 18 8 4
50歳代 40 2 18 14 6
60歳代 60 0 22 32 6
70歳代 58 3 30 19 6
80歳以上 54 5 21 24 4

居住地区 阿島 134 10 68 47 9
小川 48 3 26 16 3
伊久間 53 3 28 19 3
富田 34 0 20 9 5
大和知 5 1 2 2 0
氏乗 8 0 2 3 3
大島 13 0 3 8 2
加々須 7 0 2 4 1

問5-3安全性③
喬木村の現在の状況

防災対策が整っている

5.6%

6.5%

4.0%

15.4%

13.3%
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20.0%

49.8%

47.5%

53.3%

76.9%

53.3%

80.0%

54.5%

45.0%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 312 28 133 120 31 10
性別 男性 141 16 66 46 13

女性 154 11 61 65 17
年齢 10歳代 14 2 6 5 1

20歳代 15 0 7 5 3
30歳代 31 1 12 13 5
40歳代 33 0 10 18 5
50歳代 41 3 16 19 3
60歳代 60 2 26 26 6
70歳代 59 7 30 16 6
80歳以上 57 13 25 17 2

居住地区 阿島 138 12 56 57 13
小川 49 2 23 20 4
伊久間 54 6 32 15 1
富田 34 5 10 15 4
大和知 5 2 1 1 1
氏乗 8 0 4 3 1
大島 14 1 4 6 3
加々須 7 0 2 2 3

問5-3安全性④
喬木村の現在の状況

街路灯など、防犯の面で安心である

9.0%

11.3%

7.1%

14.3%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 311 38 192 62 19 11
性別 男性 140 17 86 30 7

女性 154 19 96 28 11
年齢 10歳代 14 1 11 1 1

20歳代 16 6 7 2 1
30歳代 30 2 20 5 3
40歳代 33 3 19 8 3
50歳代 42 5 25 10 2
60歳代 59 5 31 18 5
70歳代 59 4 45 7 3
80歳以上 56 12 32 11 1

居住地区 阿島 137 20 85 23 9
小川 49 4 36 8 1
伊久間 54 4 37 10 3
富田 34 2 16 12 4
大和知 5 1 3 1 0
氏乗 8 0 4 3 1
大島 14 5 5 4 0
加々須 7 2 5 0 0

問5-4保健・福祉①
喬木村の現在の状況

健康相談などがしやすい
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 308 34 133 104 37 14
性別 男性 137 18 63 40 16

女性 154 14 62 59 19
年齢 10歳代 14 5 6 3 0

20歳代 16 5 7 3 1
30歳代 30 2 16 9 3
40歳代 33 3 12 9 9
50歳代 41 5 12 20 4
60歳代 60 4 23 24 9
70歳代 58 3 29 19 7
80歳以上 54 7 26 17 4

居住地区 阿島 135 21 63 40 11
小川 50 4 18 22 6
伊久間 54 4 26 19 5
富田 34 2 13 13 6
大和知 4 1 1 1 1
氏乗 8 0 4 2 2
大島 13 1 4 4 4
加々須 7 1 3 2 1

問5-4保健・福祉②
喬木村の現在の状況

病気やけがなどで困ったときに、すぐ受診でき安心である
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 296 19 146 103 28 26
性別 男性 138 7 71 47 13

女性 142 10 68 51 13
年齢 10歳代 14 2 7 5 0

20歳代 16 2 10 3 1
30歳代 31 2 20 7 2
40歳代 33 3 12 14 4
50歳代 38 1 18 15 4
60歳代 52 3 24 20 5
70歳代 58 3 25 24 6
80歳以上 52 2 29 15 6

居住地区 阿島 127 9 67 40 11
小川 49 4 24 18 3
伊久間 55 2 30 19 4
富田 30 1 10 13 6
大和知 5 0 1 3 1
氏乗 8 0 4 3 1
大島 13 2 7 3 1
加々須 6 0 3 3 0

問5-4保健・福祉③
喬木村の現在の状況

障がい者が利用しやすい公共施設、屋外トイレなどの設備
が整っている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 300 29 163 88 20 22
性別 男性 136 13 68 49 6

女性 147 13 85 37 12
年齢 10歳代 14 2 9 3 0

20歳代 16 3 11 1 1
30歳代 30 1 22 4 3
40歳代 33 2 16 12 3
50歳代 38 4 21 12 1
60歳代 59 2 33 19 5
70歳代 58 6 27 21 4
80歳以上 50 9 22 16 3

居住地区 阿島 129 16 65 43 5
小川 49 6 28 14 1
伊久間 54 3 35 13 3
富田 32 1 16 8 7
大和知 5 1 2 1 1
氏乗 8 0 4 3 1
大島 13 2 7 4 0
加々須 7 0 4 2 1

問5-4保健・福祉④
喬木村の現在の状況

高齢者が在宅での生活を続けるための福祉サービスが整っ
ている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 299 21 115 121 42 23
性別 男性 135 9 52 59 15

女性 148 9 55 60 24
年齢 10歳代 14 3 9 2 0

20歳代 16 1 11 2 2
30歳代 30 1 18 9 2
40歳代 33 3 12 15 3
50歳代 38 2 11 13 12
60歳代 58 1 22 24 11
70歳代 59 5 14 34 6
80歳以上 49 5 16 22 6

居住地区 阿島 131 10 49 58 14
小川 48 4 19 16 9
伊久間 52 2 21 22 7
富田 33 3 14 9 7
大和知 4 1 1 1 1
氏乗 8 0 3 3 2
大島 13 1 5 6 1
加々須 7 0 2 5 0

問5-4保健・福祉⑤
喬木村の現在の状況

高齢者が利用できる居住施設が整っている(入居施設や高
齢者住宅など）

7.0%

6.7%

6.1%

21.4%

6.3%

3.3%

9.1%

5.3%

1.7%

8.5%

10.2%

7.6%

8.3%

3.8%

9.1%

25.0%

7.7%

38.5%

38.5%

37.2%

64.3%

68.8%

60.0%

36.4%

28.9%

37.9%

23.7%

32.7%

37.4%

39.6%

40.4%

42.4%

25.0%

37.5%

38.5%

28.6%

40.5%

43.7%

40.5%

14.3%

12.5%

30.0%

45.5%

34.2%

41.4%

57.6%

44.9%

44.3%

33.3%

42.3%

27.3%

25.0%

37.5%

46.2%

71.4%

14.0%

11.1%

16.2%

12.5%

6.7%

9.1%

31.6%

19.0%

10.2%

12.2%

10.7%

18.8%

13.5%

21.2%

25.0%

25.0%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

満足 まあ満足 やや不満 不満

73



〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 297 25 167 85 20 25
性別 男性 135 9 80 38 8

女性 146 12 81 43 10
年齢 10歳代 14 2 11 1 0

20歳代 16 3 10 1 2
30歳代 30 3 23 2 2
40歳代 33 4 19 10 0
50歳代 38 3 20 12 3
60歳代 55 2 22 26 5
70歳代 57 2 30 21 4
80歳以上 52 5 31 12 4

居住地区 阿島 129 15 74 34 6
小川 47 4 28 15 0
伊久間 54 3 29 18 4
富田 32 0 19 7 6
大和知 5 1 2 1 1
氏乗 8 0 4 3 1
大島 13 1 6 5 1
加々須 6 0 5 1 0

問5-4保健・福祉⑥
喬木村の現在の状況

高齢者の社会参加の場や機会が充実している
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 276 29 190 45 12 46
性別 男性 131 16 93 18 4

女性 133 11 92 23 7
年齢 10歳代 14 3 9 2 0

20歳代 16 8 7 1 0
30歳代 29 2 17 6 4
40歳代 33 4 19 8 2
50歳代 39 4 28 7 0
60歳代 50 2 38 6 4
70歳代 54 2 44 7 1
80歳以上 39 3 27 8 1

居住地区 阿島 123 18 77 23 5
小川 45 3 31 10 1
伊久間 48 4 38 4 2
富田 32 1 22 6 3
大和知 5 1 3 1 0
氏乗 7 0 7 0 0
大島 9 0 8 1 0
加々須 5 1 4 0 0

問5-5子育て支援①
喬木村の現在の状況

子どもにとって安全・安心なむらづくりをしている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 257 32 167 49 9 65
性別 男性 124 16 79 23 6

女性 122 14 83 22 3
年齢 10歳代 14 4 7 3 0

20歳代 16 6 7 2 1
30歳代 29 4 18 5 2
40歳代 32 2 21 7 2
50歳代 35 6 25 4 0
60歳代 47 4 30 10 3
70歳代 49 2 39 8 0
80歳以上 33 3 19 10 1

居住地区 阿島 117 23 68 21 5
小川 44 2 31 11 0
伊久間 44 3 32 7 2
富田 29 1 22 5 1
大和知 3 0 1 2 0
氏乗 7 0 5 2 0
大島 6 1 4 1 0
加々須 5 1 4 0 0

問5-5子育て支援②
喬木村の現在の状況

保育料・教育費などの負担軽減がされている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 264 55 172 31 6 58
性別 男性 127 28 84 13 2

女性 126 23 82 17 4
年齢 10歳代 14 4 10 0 0

20歳代 16 8 7 1 0
30歳代 29 8 16 3 2
40歳代 32 6 20 4 2
50歳代 36 5 29 2 0
60歳代 49 7 29 11 2
70歳代 51 8 38 5 0
80歳以上 35 8 22 5 0

居住地区 阿島 119 32 73 10 4
小川 44 7 30 7 0
伊久間 47 8 33 6 0
富田 30 3 21 5 1
大和知 2 0 1 1 0
氏乗 7 0 6 1 0
大島 8 3 4 1 0
加々須 5 1 4 0 0

問5-5子育て支援③
喬木村の現在の状況

保育園、児童クラブなど、保育体制が充実している

20.8%

22.0%
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6.9%
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3.3%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 255 27 170 48 10 67
性別 男性 125 12 89 20 4

女性 120 14 76 24 6
年齢 10歳代 14 2 10 2 0

20歳代 16 5 8 3 0
30歳代 28 5 13 7 3
40歳代 32 3 21 7 1
50歳代 34 4 24 6 0
60歳代 46 2 30 11 3
70歳代 50 3 39 6 2
80歳以上 33 2 25 6 0

居住地区 阿島 115 15 80 14 6
小川 43 4 26 11 2
伊久間 45 4 31 10 0
富田 29 1 18 9 1
大和知 2 0 1 1 0
氏乗 7 0 5 2 0
大島 7 1 5 1 0
加々須 5 1 4 0 0

問5-5子育て支援④
喬木村の現在の状況

子育て相談・情報提供が充実している

10.6%

9.6%

11.7%

14.3%

31.3%

17.9%

9.4%

11.8%

4.3%
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8.9%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 254 21 176 43 14 68
性別 男性 123 8 90 18 7

女性 120 11 80 22 7
年齢 10歳代 14 2 8 4 0

20歳代 16 3 12 0 1
30歳代 28 0 20 6 2
40歳代 32 2 18 7 5
50歳代 34 3 24 7 0
60歳代 47 3 34 6 4
70歳代 50 4 36 8 2
80歳以上 31 3 23 5 0

居住地区 阿島 114 12 74 20 8
小川 43 4 30 8 1
伊久間 46 2 36 6 2
富田 27 1 18 7 1
大和知 1 0 1 0 0
氏乗 8 0 7 0 1
大島 7 1 5 1 0
加々須 5 0 4 1 0

問5-6教育・文化①
喬木村の現在の状況

小・中学校の学習活動が充実し、成果があがっている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 259 36 170 41 12 63
性別 男性 125 20 79 19 7

女性 122 14 84 19 5
年齢 10歳代 14 3 9 0 2

20歳代 16 5 9 1 1
30歳代 28 0 20 6 2
40歳代 32 0 16 12 4
50歳代 35 8 22 5 0
60歳代 47 5 33 7 2
70歳代 49 5 37 6 1
80歳以上 36 8 24 4 0

居住地区 阿島 117 19 77 15 6
小川 42 9 25 7 1
伊久間 46 4 33 7 2
富田 27 1 18 7 1
大和知 3 0 2 1 0
氏乗 8 0 7 0 1
大島 8 2 5 1 0
加々須 5 0 3 2 0

問5-6教育・文化②
喬木村の現在の状況

小・中学校の施設・設備が充実している
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 258 23 138 81 16 64
性別 男性 124 8 71 35 10

女性 123 15 61 41 6
年齢 10歳代 14 3 7 3 1

20歳代 16 2 11 1 2
30歳代 28 3 15 9 1
40歳代 32 3 14 10 5
50歳代 34 3 20 10 1
60歳代 47 4 23 17 3
70歳代 52 3 25 22 2
80歳以上 33 2 21 9 1

居住地区 阿島 116 13 56 38 9
小川 42 4 23 12 3
伊久間 45 3 30 11 1
富田 28 2 15 10 1
大和知 4 0 2 2 0
氏乗 7 0 3 3 1
大島 8 1 5 2 0
加々須 5 0 3 2 0

問5-6教育・文化③
喬木村の現在の状況

誰もが学べる生涯学習の機会が充実している
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 272 42 165 54 11 50
性別 男性 126 18 84 18 6

女性 133 23 76 30 4
年齢 10歳代 14 3 9 2 0

20歳代 16 3 11 0 2
30歳代 28 4 19 3 2
40歳代 33 5 15 12 1
50歳代 37 6 24 7 0
60歳代 50 7 27 14 2
70歳代 55 6 36 9 4
80歳以上 37 8 22 7 0

居住地区 阿島 119 20 67 28 4
小川 44 7 29 7 1
伊久間 51 9 35 5 2
富田 29 4 16 7 2
大和知 4 0 2 2 0
氏乗 8 0 5 2 1
大島 9 2 6 1 0
加々須 5 0 4 1 0

問5-6教育・文化④
喬木村の現在の状況

スポーツ・レクリエーション施設が整っている

15.4%

14.3%

17.3%

21.4%

18.8%

14.3%

15.2%

16.2%
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10.9%

21.6%

16.8%
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 268 43 170 47 8 54
性別 男性 126 19 79 23 5

女性 129 23 83 20 3
年齢 10歳代 14 5 8 1 0

20歳代 15 3 11 0 1
30歳代 27 5 17 4 1
40歳代 33 7 18 7 1
50歳代 36 5 26 5 0
60歳代 49 7 30 10 2
70歳代 56 4 36 13 3
80歳以上 36 6 23 7 0

居住地区 阿島 117 25 70 21 1
小川 43 5 27 9 2
伊久間 51 6 36 8 1
富田 29 4 19 4 2
大和知 4 1 1 2 0
氏乗 7 0 5 1 1
大島 9 1 7 1 0
加々須 5 0 4 1 0

問5-6教育・文化⑤
喬木村の現在の状況

歴史や伝統が大事にされている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 265 17 149 85 14 57
性別 男性 125 3 76 41 5

女性 127 13 65 40 9
年齢 10歳代 14 1 8 4 1

20歳代 15 1 10 4 0
30歳代 27 3 15 6 3
40歳代 33 0 17 11 5
50歳代 34 1 21 11 1
60歳代 49 1 28 19 1
70歳代 55 4 28 20 3
80歳以上 36 5 21 10 0

居住地区 阿島 115 8 63 38 6
小川 44 3 23 16 2
伊久間 49 2 33 12 2
富田 28 1 19 6 2
大和知 4 0 2 2 0
氏乗 8 0 3 4 1
大島 9 1 4 4 0
加々須 5 1 2 2 0

問5-6教育・文化⑥
喬木村の現在の状況

男女共同参画の地域づくりができている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 295 24 181 84 6 27
性別 男性 135 9 90 34 2

女性 145 13 83 45 4
年齢 10歳代 14 2 10 2 0

20歳代 16 2 11 3 0
30歳代 29 3 22 2 2
40歳代 33 3 24 6 0
50歳代 38 4 27 7 0
60歳代 55 3 26 25 1
70歳代 58 3 30 23 2
80歳以上 50 3 30 16 1

居住地区 阿島 128 12 76 39 1
小川 46 3 29 14 0
伊久間 52 3 35 13 1
富田 33 2 21 8 2
大和知 5 0 4 1 0
氏乗 8 0 5 2 1
大島 13 3 7 3 0
加々須 7 0 4 3 0

問5-7地域活動①
喬木村の現在の状況

地域の支え合い活動が活発である
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 280 16 168 83 13 42
性別 男性 131 5 83 37 6

女性 136 9 80 42 5
年齢 10歳代 14 4 8 2 0

20歳代 15 2 10 3 0
30歳代 29 0 25 2 2
40歳代 33 2 21 8 2
50歳代 38 2 26 10 0
60歳代 52 1 29 19 3
70歳代 53 3 23 23 4
80歳以上 44 1 26 16 1

居住地区 阿島 124 10 78 33 3
小川 46 2 26 16 2
伊久間 49 2 30 15 2
富田 33 0 22 8 3
大和知 4 0 1 3 0
氏乗 7 0 3 2 2
大島 8 1 5 2 0
加々須 6 0 3 3 0

問5-7地域活動②
喬木村の現在の状況

住民が子どもを育む地域づくりをしている
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 307 55 209 35 8 15
性別 男性 141 25 101 11 4

女性 152 26 100 22 4
年齢 10歳代 14 3 10 1 0

20歳代 16 5 10 1 0
30歳代 30 2 22 4 2
40歳代 33 3 26 4 0
50歳代 41 10 25 6 0
60歳代 57 9 39 6 3
70歳代 61 11 41 8 1
80歳以上 53 11 36 5 1

居住地区 阿島 135 25 91 17 2
小川 48 8 32 6 2
伊久間 52 6 40 5 1
富田 35 7 23 4 1
大和知 4 1 3 0 0
氏乗 9 0 7 1 1
大島 14 6 6 2 0
加々須 7 1 6 0 0

問5-8行財政①
喬木村の現在の状況

村からのお知らせや村政の情報等、必要とする情報を入手
することができる
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〇満足度調査

合計 満足 まあ満足 やや不満 不満 (未回答)

全体 296 28 165 79 24 26
性別 男性 134 16 75 34 9

女性 146 11 80 41 14
年齢 10歳代 14 1 11 2 0

20歳代 16 5 6 4 1
30歳代 29 1 15 7 6
40歳代 33 1 16 10 6
50歳代 39 5 23 11 0
60歳代 56 3 27 20 6
70歳代 59 4 39 15 1
80歳以上 48 7 28 10 3

居住地区 阿島 131 16 68 39 8
小川 46 2 28 10 6
伊久間 53 2 35 14 2
富田 32 2 18 8 4
大和知 4 0 1 2 1
氏乗 8 0 5 2 1
大島 13 4 6 3 0
加々須 6 1 3 1 1

問5-8行財政②
喬木村の現在の状況

村民が意見や要望を言える機会がある
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 283 141 112 24 6 39
性別 男性 127 58 52 13 4

女性 141 74 56 10 1
年齢 10歳代 14 7 6 1 0

20歳代 15 13 2 0 0
30歳代 30 14 12 3 1
40歳代 31 14 11 6 0
50歳代 40 21 14 4 1
60歳代 55 22 27 4 2
70歳代 53 28 21 3 1
80歳以上 43 21 18 3 1

居住地区 阿島 124 64 50 8 2
小川 47 24 21 2 0
伊久間 49 24 20 5 0
富田 32 15 13 4 0
大和知 5 2 1 1 1
氏乗 7 4 1 1 1
大島 10 5 3 2 0
加々須 6 2 3 0 1

問5-1利便性①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

鉄道・バスなど公共交通機関が利用しやすい
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 284 155 118 10 1 38
性別 男性 129 72 51 6 0

女性 142 75 62 4 1
年齢 10歳代 14 6 6 2 0

20歳代 15 12 3 0 0
30歳代 30 12 15 2 1
40歳代 32 14 17 1 0
50歳代 41 25 13 3 0
60歳代 56 31 24 1 0
70歳代 50 30 19 1 0
80歳以上 44 24 20 0 0

居住地区 阿島 123 66 53 4 0
小川 47 26 20 1 0
伊久間 49 24 21 4 0
富田 32 20 12 0 0
大和知 4 1 3 0 0
氏乗 7 5 2 0 0
大島 13 8 4 1 0
加々須 6 4 2 0 0

問5-1利便性②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

道路が便利である
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 282 169 99 9 5 40
性別 男性 126 72 45 7 2

女性 144 87 52 2 3
年齢 10歳代 14 5 8 0 1

20歳代 15 12 3 0 0
30歳代 29 16 10 2 1
40歳代 32 19 10 1 2
50歳代 41 26 13 2 0
60歳代 56 32 23 1 0
70歳代 52 35 15 2 0
80歳以上 41 23 17 0 1

居住地区 阿島 125 72 47 3 3
小川 46 28 15 3 0
伊久間 48 29 16 2 1
富田 32 22 10 0 0
大和知 3 2 1 0 0
氏乗 7 4 3 0 0
大島 12 7 4 1 0
加々須 6 4 2 0 0

問5-1利便性③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

食品や日用品の買い物がしやすい
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 284 113 134 34 3 38
性別 男性 128 43 66 19 0

女性 141 64 59 15 3
年齢 10歳代 14 1 13 0 0

20歳代 15 7 4 4 0
30歳代 30 14 8 7 1
40歳代 32 12 12 7 1
50歳代 42 19 20 3 0
60歳代 56 22 29 5 0
70歳代 52 19 28 4 1
80歳以上 41 18 19 4 0

居住地区 阿島 124 44 64 15 1
小川 47 22 18 7 0
伊久間 50 18 27 5 0
富田 31 18 10 3 0
大和知 4 2 0 2 0
氏乗 7 3 3 1 0
大島 12 4 7 0 1
加々須 6 2 3 1 0

問5-2快適性①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

住宅や宅地に恵まれている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 285 109 138 29 9 37
性別 男性 128 43 64 17 4

女性 141 59 66 11 5
年齢 10歳代 14 5 5 3 1

20歳代 15 6 6 3 0
30歳代 29 8 16 4 1
40歳代 32 11 13 6 2
50歳代 42 25 13 4 0
60歳代 57 16 35 5 1
70歳代 52 18 30 3 1
80歳以上 42 20 19 1 2

居住地区 阿島 126 46 69 8 3
小川 46 21 16 6 3
伊久間 50 15 27 8 0
富田 31 17 13 1 0
大和知 5 2 1 1 1
氏乗 7 2 4 1 0
大島 11 4 6 1 0
加々須 6 2 0 3 1

問5-2快適性②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

ゆったりと過ごせる場所などがある
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 288 137 123 20 8 34
性別 男性 130 62 55 10 3

女性 142 68 61 8 5
年齢 10歳代 14 4 7 2 1

20歳代 14 9 4 1 0
30歳代 30 18 8 3 1
40歳代 32 15 14 3 0
50歳代 42 23 15 3 1
60歳代 58 25 30 2 1
70歳代 53 23 26 1 3
80歳以上 43 20 18 5 0

居住地区 阿島 127 68 52 6 1
小川 46 19 18 7 2
伊久間 51 18 28 5 0
富田 32 20 11 0 1
大和知 5 1 3 1 0
氏乗 6 2 3 0 1
大島 12 5 6 0 1
加々須 6 4 0 1 1

問5-2快適性③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

身近なところに子どもの遊び場や居場所がある
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 289 135 127 21 6 33
性別 男性 131 60 56 13 2

女性 142 65 66 7 4
年齢 10歳代 14 4 8 1 1

20歳代 15 8 3 4 0
30歳代 30 14 10 5 1
40歳代 32 8 21 2 1
50歳代 42 23 17 2 0
60歳代 57 26 24 6 1
70歳代 53 29 23 0 1
80歳以上 44 22 20 1 1

居住地区 阿島 127 58 54 12 3
小川 47 21 23 2 1
伊久間 51 21 27 3 0
富田 32 20 12 0 0
大和知 4 2 1 1 0
氏乗 7 4 2 1 0
大島 12 4 6 1 1
加々須 6 3 2 1 0

問5-2快適性④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

ごみの分別収集や資源回収が進められている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 285 145 111 25 4 37
性別 男性 130 63 51 15 1

女性 139 73 54 9 3
年齢 10歳代 13 7 6 0 0

20歳代 14 7 4 3 0
30歳代 30 13 11 5 1
40歳代 32 17 12 3 0
50歳代 42 24 14 4 0
60歳代 57 26 24 6 1
70歳代 52 24 26 1 1
80歳以上 43 26 14 2 1

居住地区 阿島 127 60 55 11 1
小川 46 24 16 5 1
伊久間 49 25 21 3 0
富田 31 21 9 1 0
大和知 5 2 2 1 0
氏乗 7 5 1 1 0
大島 11 3 5 2 1
加々須 6 3 2 1 0

問5-2快適性⑤
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

騒音・振動・悪臭・大気汚染等の公害問題が少ない
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 287 153 119 11 4 35
性別 男性 131 65 58 7 1

女性 141 76 58 4 3
年齢 10歳代 14 6 7 0 1

20歳代 15 10 4 1 0
30歳代 30 14 12 3 1
40歳代 32 21 9 1 1
50歳代 42 19 21 2 0
60歳代 56 31 24 1 0
70歳代 53 25 26 1 1
80歳以上 43 26 15 2 0

居住地区 阿島 127 68 52 5 2
小川 47 24 21 2 0
伊久間 49 26 22 1 0
富田 31 19 11 1 0
大和知 5 2 2 1 0
氏乗 7 4 3 0 0
大島 12 6 5 0 1
加々須 6 3 2 1 0

問5-3安全性①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

歩道の整備など、交通事故防止対策が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 286 156 122 4 4 36
性別 男性 130 64 62 3 1

女性 141 82 56 0 3
年齢 10歳代 14 4 10 0 0

20歳代 15 10 4 1 0
30歳代 29 13 14 1 1
40歳代 32 18 11 2 1
50歳代 42 24 17 0 1
60歳代 57 32 25 0 0
70歳代 53 29 23 0 1
80歳以上 42 25 17 0 0

居住地区 阿島 127 69 54 2 2
小川 46 25 19 1 1
伊久間 49 24 24 1 0
富田 31 18 13 0 0
大和知 5 2 3 0 0
氏乗 7 4 3 0 0
大島 12 8 4 0 0
加々須 6 4 2 0 0

問5-3安全性②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

消防・救急体制が整っている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 280 169 103 4 4 42
性別 男性 129 75 50 3 1

女性 137 84 50 1 2
年齢 10歳代 14 8 6 0 0

20歳代 15 9 5 1 0
30歳代 29 16 10 2 1
40歳代 32 21 8 1 2
50歳代 39 27 12 0 0
60歳代 57 34 23 0 0
70歳代 51 27 23 0 1
80歳以上 41 26 15 0 0

居住地区 阿島 123 74 45 3 1
小川 45 29 14 0 2
伊久間 49 27 21 1 0
富田 30 20 10 0 0
大和知 5 2 3 0 0
氏乗 7 4 3 0 0
大島 12 6 6 0 0
加々須 6 5 1 0 0

問5-3安全性③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

防災対策が整っている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 289 146 132 8 3 33
性別 男性 131 57 67 7 0

女性 143 80 60 0 3
年齢 10歳代 14 6 8 0 0

20歳代 16 8 8 0 0
30歳代 30 16 12 1 1
40歳代 32 19 11 2 0
50歳代 41 22 17 1 1
60歳代 57 24 32 1 0
70歳代 52 32 19 0 1
80歳以上 45 18 25 2 0

居住地区 阿島 126 62 62 1 1
小川 48 28 16 3 1
伊久間 51 23 26 2 0
富田 31 19 12 0 0
大和知 5 1 3 1 0
氏乗 7 2 5 0 0
大島 12 5 6 1 0
加々須 6 4 2 0 0

問5-3安全性④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

街路灯など、防犯の面で安心である
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 287 114 156 10 7 35
性別 男性 131 38 84 6 3

女性 141 67 67 3 4
年齢 10歳代 14 2 11 0 1

20歳代 15 8 7 0 0
30歳代 29 9 12 5 3
40歳代 32 9 22 0 1
50歳代 42 17 22 2 1
60歳代 57 21 34 2 0
70歳代 51 22 28 1 0
80歳以上 45 25 19 0 1

居住地区 阿島 127 49 69 5 4
小川 48 20 27 0 1
伊久間 48 18 27 3 0
富田 31 14 16 0 1
大和知 5 1 4 0 0
氏乗 7 1 5 1 0
大島 12 7 5 0 0
加々須 6 2 3 1 0

問5-4保険・福祉①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

健康相談などがしやすい
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 285 184 92 6 3 37
性別 男性 128 79 46 2 1

女性 141 94 43 2 2
年齢 10歳代 14 5 9 0 0

20歳代 15 11 4 0 0
30歳代 29 13 13 2 1
40歳代 32 19 10 2 1
50歳代 42 28 12 1 1
60歳代 58 41 16 1 0
70歳代 51 36 15 0 0
80歳以上 42 30 12 0 0

居住地区 阿島 126 83 39 2 2
小川 47 31 14 2 0
伊久間 49 27 21 1 0
富田 31 23 7 1 0
大和知 4 2 2 0 0
氏乗 7 4 3 0 0
大島 12 9 3 0 0
加々須 6 3 3 0 0

問5-4保健・福祉②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

病気やけがなどで困ったときに、すぐ受診でき安心である
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 281 126 141 12 2 41
性別 男性 130 47 74 9 0

女性 135 68 62 3 2
年齢 10歳代 14 5 9 0 0

20歳代 14 7 7 0 0
30歳代 29 9 15 4 1
40歳代 32 14 15 3 0
50歳代 39 20 18 1 0
60歳代 53 26 26 1 0
70歳代 52 28 22 1 1
80歳以上 46 16 29 1 0

居住地区 阿島 122 53 65 4 0
小川 46 21 20 4 1
伊久間 51 19 30 2 0
富田 30 19 11 0 0
大和知 5 2 3 0 0
氏乗 7 3 4 0 0
大島 11 4 6 1 0
加々須 6 3 2 1 0

問5-4保健・福祉③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

障がい者が利用しやすい公共施設、屋外トイレなどの
設備が整っている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 285 155 121 7 2 37
性別 男性 131 58 67 6 0

女性 138 86 49 1 2
年齢 10歳代 14 7 7 0 0

20歳代 15 8 7 0 0
30歳代 29 10 17 1 1
40歳代 32 14 14 4 0
50歳代 39 27 11 0 1
60歳代 58 32 25 1 0
70歳代 52 34 18 0 0
80歳以上 44 22 22 0 0

居住地区 阿島 125 69 53 2 1
小川 47 25 20 2 0
伊久間 50 29 19 2 0
富田 31 18 12 1 0
大和知 5 2 3 0 0
氏乗 7 3 4 0 0
大島 11 5 6 0 0
加々須 6 2 4 0 0

問5-4保健・福祉④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

高齢者が在宅での生活を続けるための福祉サービス
が整っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

居
住
地
区

54.4%

44.3%

62.3%

50.0%

53.3%

34.5%

43.8%

69.2%

55.2%

65.4%

50.0%

55.2%

53.2%

58.0%

58.1%

40.0%

42.9%

45.5%

33.3%

42.5%

51.1%

35.5%

50.0%

46.7%

58.6%

43.8%

28.2%

43.1%

34.6%

50.0%

42.4%

42.6%

38.0%

38.7%

60.0%

57.1%

54.5%

66.7%

2.5%

4.6%

0.7%

3.4%

12.5%

1.7%

1.6%

4.3%

4.0%

3.2%

0.7%

1.4%

3.4%

2.6%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない

104



〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 283 164 103 14 2 39
性別 男性 130 63 57 9 1

女性 138 90 43 4 1
年齢 10歳代 13 5 7 1 0

20歳代 15 9 6 0 0
30歳代 29 12 14 2 1
40歳代 32 15 12 5 0
50歳代 39 25 14 0 0
60歳代 57 37 18 2 0
70歳代 53 38 14 1 0
80歳以上 43 22 18 2 1

居住地区 阿島 127 80 45 2 0
小川 46 24 19 3 0
伊久間 48 27 18 3 0
富田 31 18 9 4 0
大和知 4 2 2 0 0
氏乗 7 5 2 0 0
大島 11 4 6 0 1
加々須 6 2 2 2 0

問5-4保健・福祉⑤
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

高齢者が利用できる居住施設が整っている（入居施設
や高齢者住宅など）
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 282 111 133 33 5 40
性別 男性 130 36 72 21 1

女性 136 66 56 11 3
年齢 10歳代 14 2 11 0 1

20歳代 15 9 5 1 0
30歳代 28 8 12 6 2
40歳代 32 10 16 5 1
50歳代 39 17 17 4 1
60歳代 56 19 33 4 0
70歳代 52 28 20 4 0
80歳以上 44 18 18 8 0

居住地区 阿島 124 49 63 11 1
小川 45 16 20 8 1
伊久間 51 24 22 4 1
富田 31 13 12 5 1
大和知 4 2 1 1 0
氏乗 7 1 4 2 0
大島 11 4 7 0 0
加々須 6 1 3 2 0

問5-4保健・福祉⑥
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

高齢者の社会参加の場や機会が充実している

39.4%

27.7%

48.5%

14.3%

60.0%

28.6%

31.3%

43.6%

33.9%

53.8%

40.9%

39.5%

35.6%

47.1%

41.9%

50.0%

14.3%

36.4%

16.7%

47.2%

55.4%

41.2%

78.6%

33.3%

42.9%

50.0%

43.6%

58.9%

38.5%

40.9%

50.8%

44.4%

43.1%

38.7%

25.0%

57.1%

63.6%

50.0%

11.7%

16.2%

8.1%

6.7%

21.4%

15.6%

10.3%

7.1%

7.7%

18.2%

8.9%

17.8%

7.8%

16.1%

25.0%

28.6%

33.3%

1.8%

0.8%

2.2%

7.1%

7.1%

3.1%

2.6%

0.8%

2.2%

2.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない

106



〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 262 155 98 6 3 60
性別 男性 123 64 53 5 1

女性 126 79 44 1 2
年齢 10歳代 14 5 9 0 0

20歳代 15 9 5 1 0
30歳代 27 18 7 0 2
40歳代 32 20 11 1 0
50歳代 40 25 14 1 0
60歳代 48 24 22 2 0
70歳代 50 36 13 0 1
80歳以上 34 17 16 1 0

居住地区 阿島 117 73 43 1 0
小川 43 24 15 3 1
伊久間 47 25 19 2 1
富田 31 19 12 0 0
大和知 4 2 2 0 0
氏乗 6 3 3 0 0
大島 8 5 3 0 0
加々須 4 3 1 0 0

問5-5子育て支援①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

子どもにとって安全・安心なむらづくりをしている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 256 136 109 8 3 66
性別 男性 123 56 61 5 1

女性 121 71 45 3 2
年齢 10歳代 14 6 8 0 0

20歳代 15 11 4 0 0
30歳代 27 16 9 0 2
40歳代 31 17 13 1 0
50歳代 37 18 16 2 1
60歳代 48 24 23 1 0
70歳代 47 26 19 2 0
80歳以上 35 16 17 2 0

居住地区 阿島 118 67 47 3 1
小川 43 20 21 2 0
伊久間 44 23 19 1 1
富田 28 16 11 1 0
大和知 3 1 1 1 0
氏乗 6 2 4 0 0
大島 8 4 4 0 0
加々須 4 2 2 0 0

問5-5子育て支援②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

保育料・教育費などの負担軽減がされている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 255 132 111 9 3 67
性別 男性 121 55 59 6 1

女性 121 66 50 3 2
年齢 10歳代 14 4 9 1 0

20歳代 15 10 4 1 0
30歳代 27 17 7 1 2
40歳代 31 18 12 1 0
50歳代 36 16 17 2 1
60歳代 49 22 26 1 0
70歳代 48 27 20 1 0
80歳以上 33 17 15 1 0

居住地区 阿島 114 64 45 4 1
小川 43 18 22 3 0
伊久間 46 23 20 2 1
富田 29 16 13 0 0
大和知 3 2 1 0 0
氏乗 6 2 4 0 0
大島 8 4 4 0 0
加々須 4 2 2 0 0

問5-5子育て支援③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

保育園、児童クラブなど、保育体制が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 251 127 111 8 5 71
性別 男性 120 50 62 6 2

女性 118 68 45 2 3
年齢 10歳代 14 5 9 0 0

20歳代 15 10 5 0 0
30歳代 26 14 9 1 2
40歳代 31 15 14 2 0
50歳代 36 18 14 3 1
60歳代 47 19 27 0 1
70歳代 48 29 18 0 1
80歳以上 32 15 15 2 0

居住地区 阿島 113 60 49 3 1
小川 43 19 20 3 1
伊久間 45 22 19 2 2
富田 28 17 11 0 0
大和知 3 2 1 0 0
氏乗 6 1 5 0 0
大島 7 3 4 0 0
加々須 4 2 2 0 0

問5-5子育て支援④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

子育て相談・情報提供が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 246 124 108 12 2 76
性別 男性 116 50 61 5 0

女性 119 66 45 6 2
年齢 10歳代 14 5 8 1 0

20歳代 15 10 3 2 0
30歳代 27 14 9 3 1
40歳代 31 20 10 1 0
50歳代 35 13 19 2 1
60歳代 47 19 27 1 0
70歳代 46 28 17 1 0
80歳以上 29 13 15 1 0

居住地区 阿島 110 57 49 3 1
小川 43 21 17 5 0
伊久間 43 23 18 2 0
富田 27 14 12 1 0
大和知 1 0 1 0 0
氏乗 7 2 5 0 0
大島 8 3 4 1 0
加々須 4 3 1 0 0

問5-6教育・文化①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

小・中学校の学習活動が充実し、成果があがっている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 248 122 115 7 4 74
性別 男性 114 45 64 3 2

女性 122 69 48 3 2
年齢 10歳代 14 5 8 1 0

20歳代 15 9 6 0 0
30歳代 27 13 12 1 1
40歳代 31 18 11 1 1
50歳代 36 17 17 1 1
60歳代 46 18 27 1 0
70歳代 46 27 18 1 0
80歳以上 31 14 16 0 1

居住地区 阿島 110 56 50 2 2
小川 42 21 16 4 1
伊久間 43 24 19 0 0
富田 28 13 15 0 0
大和知 3 0 3 0 0
氏乗 7 2 5 0 0
大島 8 3 4 1 0
加々須 4 2 2 0 0

問5-6教育・文化②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

小・中学校の施設・設備が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 249 94 120 28 7 73
性別 男性 117 33 65 14 5

女性 121 55 52 12 2
年齢 10歳代 14 4 9 1 0

20歳代 15 9 6 0 0
30歳代 27 7 12 6 2
40歳代 31 13 11 5 2
50歳代 35 13 16 5 1
60歳代 46 13 30 2 1
70歳代 48 22 22 4 0
80歳以上 31 12 14 4 1

居住地区 阿島 112 45 55 7 5
小川 42 16 16 10 0
伊久間 43 15 22 5 1
富田 27 10 15 2 0
大和知 4 1 2 1 0
氏乗 6 1 3 2 0
大島 8 3 5 0 0
加々須 4 2 1 1 0

問5-6教育・文化③
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

誰もが学べる生涯学習の機会が充実している
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 259 93 128 32 6 63
性別 男性 119 35 64 16 4

女性 127 51 59 15 2
年齢 10歳代 14 5 8 1 0

20歳代 15 8 6 1 0
30歳代 28 10 12 3 3
40歳代 31 10 14 7 0
50歳代 37 13 17 7 0
60歳代 49 15 26 7 1
70歳代 50 18 29 3 0
80歳以上 33 13 16 2 2

居住地区 阿島 114 40 57 14 3
小川 43 17 19 6 1
伊久間 47 16 25 6 0
富田 28 10 15 2 1
大和知 4 1 1 2 0
氏乗 7 1 5 1 0
大島 9 4 4 1 0
加々須 4 3 1 0 0

問5-6教育・文化④
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

スポーツ・レクリエーション施設が整っている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 259 96 120 36 7 63
性別 男性 120 41 57 18 4

女性 127 51 58 15 3
年齢 10歳代 14 4 9 1 0

20歳代 15 8 4 3 0
30歳代 27 8 9 8 2
40歳代 32 13 9 9 1
50歳代 38 15 18 4 1
60歳代 48 13 27 8 0
70歳代 51 21 29 1 0
80歳以上 32 13 15 2 2

居住地区 阿島 116 41 55 16 4
小川 43 14 20 7 2
伊久間 46 17 22 7 0
富田 28 13 12 3 0
大和知 4 1 3 0 0
氏乗 6 1 3 2 0
大島 9 5 3 1 0
加々須 4 3 1 0 0

問5-6教育・文化⑤
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

歴史や伝統が大事にされている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 256 83 129 34 10 66
性別 男性 119 32 64 19 4

女性 125 48 58 13 6
年齢 10歳代 14 4 9 1 0

20歳代 14 5 7 2 0
30歳代 27 7 11 4 5
40歳代 31 8 16 3 4
50歳代 36 12 17 7 0
60歳代 48 12 29 7 0
70歳代 50 22 23 5 0
80歳以上 34 12 17 5 0

居住地区 阿島 114 33 62 13 6
小川 43 13 20 9 1
伊久間 44 17 21 6 0
富田 28 9 14 3 2
大和知 4 2 2 0 0
氏乗 7 1 4 2 0
大島 9 5 4 0 0
加々須 4 2 1 1 0

問5-6教育・文化⑥
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

男女共同参画の地域づくりができている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 275 103 142 24 6 47
性別 男性 126 38 72 13 3

女性 135 59 63 10 3
年齢 10歳代 14 1 11 1 1

20歳代 15 6 7 2 0
30歳代 28 5 14 7 2
40歳代 32 5 19 6 2
50歳代 38 15 21 2 0
60歳代 52 21 27 4 0
70歳代 52 27 24 1 0
80歳以上 42 22 19 1 0

居住地区 阿島 121 41 67 11 2
小川 44 14 23 6 1
伊久間 48 18 25 4 1
富田 30 15 14 0 1
大和知 5 1 4 0 0
氏乗 7 2 3 2 0
大島 11 8 3 0 0
加々須 6 2 3 1 0

問5-7地域生活①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

地域の支え合い活動が活発である
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 267 111 135 13 8 55
性別 男性 124 43 71 5 5

女性 130 60 61 6 3
年齢 10歳代 14 4 9 0 1

20歳代 15 7 7 0 1
30歳代 28 11 10 4 3
40歳代 32 10 18 2 2
50歳代 38 15 21 2 0
60歳代 50 20 27 3 0
70歳代 50 24 25 1 0
80歳以上 38 19 18 1 0

居住地区 阿島 119 53 58 4 4
小川 44 14 26 2 2
伊久間 48 19 25 4 0
富田 30 12 15 2 1
大和知 4 1 3 0 0
氏乗 6 2 3 1 0
大島 8 5 3 0 0
加々須 5 3 2 0 0

問5-7地域生活②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

住民が子どもを育む地域づくりをしている
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 282 109 152 19 2 40
性別 男性 128 40 75 12 1

女性 140 62 71 6 1
年齢 10歳代 14 3 10 1 0

20歳代 15 6 6 3 0
30歳代 29 7 17 4 1
40歳代 32 11 20 1 0
50歳代 42 16 25 1 0
60歳代 53 19 29 5 0
70歳代 54 28 24 1 1
80歳以上 41 17 21 3 0

居住地区 阿島 125 45 69 11 0
小川 44 19 24 1 0
伊久間 49 20 27 1 1
富田 33 14 16 3 0
大和知 4 2 2 0 0
氏乗 8 4 3 1 0
大島 10 2 7 1 0
加々須 6 1 4 1 0

問5-8行財政①
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

村からのお知らせや村政の情報等、必要とする情報を
入手することができる
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〇重要度調査

合計 重要 やや重要
あまり重要で
ない

重要でない
(未回答)

全体 282 114 150 15 3 40
性別 男性 129 44 76 8 1

女性 138 65 67 4 2
年齢 10歳代 14 3 11 0 0

20歳代 15 7 6 2 0
30歳代 28 9 14 3 2
40歳代 32 11 17 3 1
50歳代 40 15 24 1 0
60歳代 54 22 30 2 0
70歳代 54 28 25 1 0
80歳以上 43 17 23 3 0

居住地区 阿島 124 44 71 7 2
小川 45 21 22 2 0
伊久間 50 20 28 2 0
富田 33 15 17 1 0
大和知 4 2 2 0 0
氏乗 7 5 1 1 0
大島 10 3 6 1 0
加々須 6 2 3 1 0

問5-8行財政②
喬木村の今後のむらづくりに

おける重要度

村民が意見や要望を言える機会がある
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合計 毎月読む 機会があれば
読む

読まない
(未回答)

全体 318 165 118 35 4
男性 143 66 61 16
女性 158 87 54 17
10歳代 14 0 9 5
20歳代 16 3 10 3
30歳代 31 3 19 9
40歳代 33 11 18 4
50歳代 42 21 19 2
60歳代 59 37 17 5
70歳代 62 46 12 4
80歳以上 59 43 13 3
阿島 141 70 56 15
小川 51 25 22 4
伊久間 55 29 19 7
富田 35 20 11 4
大和知 5 4 0 1
氏乗 9 6 2 1
大島 13 7 6 0
加々須 6 2 2 2

問6-1
情報誌たかぎ

性別
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合計 毎日見る 週１回ほど見
る

機会があれば
見る

見ない
(未回答)

全体 308 12 21 144 131 14
性別 男性 141 4 13 69 55

女性 151 7 5 69 70
年齢 10歳代 13 0 1 5 7

20歳代 16 0 0 8 8
30歳代 31 0 0 18 13
40歳代 33 0 0 22 11
50歳代 42 0 1 20 21
60歳代 59 1 5 27 26
70歳代 60 3 5 30 22
80歳以上 52 8 8 13 23

居住地区 阿島 136 2 10 71 53
小川 49 1 1 25 22
伊久間 53 4 2 21 26
富田 34 1 2 15 16
大和知 4 1 0 0 3
氏乗 9 1 1 4 3
大島 13 2 3 4 4
加々須 7 0 0 3 4

問6-1
ホームページ
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50.0%

44.1%

36.7%

44.2%

39.0%

44.9%

49.1%

47.1%

75.0%

33.3%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

毎日見る 週１回ほど見る 機会があれば見る 見ない
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合計 毎日見る 週１回ほど見
る

機会があれば
見る

見ない
(未回答)

全体 317 24 49 173 71 5
性別 男性 161 10 26 83 42

女性 165 15 27 92 31
年齢 10歳代 14 0 1 9 4

20歳代 16 0 3 10 3
30歳代 31 0 2 17 12
40歳代 33 2 6 20 5
50歳代 42 1 4 26 11
60歳代 59 5 7 34 13
70歳代 61 8 12 32 9
80歳以上 59 7 14 25 13

居住地区 阿島 140 10 22 78 30
小川 51 3 4 29 15
伊久間 54 5 8 30 11
富田 34 3 6 19 6
大和知 5 1 0 1 3
氏乗 9 0 3 4 2
大島 14 1 5 6 2
加々須 7 0 1 4 2

問6-1
いちごチャンネル

7.6%

6.2%

9.1%

6.1%

2.4%

8.5%

13.1%

11.9%

7.1%

5.9%

9.3%

8.8%

20.0%

7.1%

15.5%

16.1%

16.4%

7.1%

18.8%

6.5%

18.2%

9.5%

11.9%

19.7%

23.7%

15.7%

7.8%

14.8%

17.6%

33.3%

35.7%

14.3%

54.6%

51.6%

55.8%

64.3%

62.5%

54.8%

60.6%

61.9%

57.6%

52.5%

42.4%

55.7%

56.9%

55.6%

55.9%

20.0%

44.4%

42.9%

57.1%

22.4%

26.1%

18.8%

28.6%

18.8%

38.7%

15.2%

26.2%

22.0%

14.8%

22.0%

21.4%

29.4%

20.4%

17.6%

60.0%

22.2%

14.3%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

毎日見る 週１回ほど見る 機会があれば見る 見ない
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合計 更新がある度
に見る

機会があれば
見る

見ない

(未回答)
全体 311 22 77 212 11
男性 143 8 38 97
女性 152 13 31 108
10歳代 13 0 3 10
20歳代 16 0 8 8
30歳代 31 4 10 17
40歳代 33 4 15 14
50歳代 42 2 11 29
60歳代 59 1 13 45
70歳代 59 4 9 46
80歳以上 56 7 7 42
阿島 136 8 34 94
小川 51 3 15 33
伊久間 53 5 13 35
富田 34 1 8 25
大和知 5 1 1 3
氏乗 9 0 1 8
大島 13 3 3 7
加々須 7 1 1 5

問6-1

年齢

SNS

性別

居住地区

7.1%

5.6%

8.6%

12.9%

4.8%

1.7%

6.8%

12.5%

5.9%

5.9%

9.4%

2.9%

20.0%

23.1%

14.3%

24.8%

26.6%

20.4%

23.1%

50.0%

32.3%

45.5%

26.2%

22.0%

15.3%

12.5%

25.0%

29.4%

24.5%

23.5%

20.0%

11.1%

23.1%

14.3%

68.2%

67.8%

71.1%

76.9%

50.0%

54.8%

42.4%

69.0%

76.3%

78.0%

75.0%

69.1%

64.7%

66.0%

73.5%

60.0%

88.9%

53.8%

71.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

更新がある度に見る 機会があれば見る 見ない
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合計 使っている ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞした
が、使ってい
ない

知っている
が、ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞ
していない

知らない

(未回答)
全体 307 47 26 76 158 15

性別 男性 143 26 15 35 67
女性 148 18 11 38 81

年齢 10歳代 14 1 1 1 11
20歳代 16 1 4 2 9
30歳代 31 6 4 6 15
40歳代 32 8 3 7 14
50歳代 42 9 4 12 17
60歳代 60 8 3 21 28
70歳代 57 9 5 16 27
80歳以上 53 5 2 10 36

居住地区 阿島 133 23 19 27 64
小川 49 6 1 15 27
伊久間 54 6 2 15 31
富田 34 4 4 9 17
大和知 5 1 0 0 4
氏乗 9 2 0 4 3
大島 13 3 0 2 8
加々須 7 1 0 3 3

問6-1

喬木村地域情報アプリ

15.3%

18.2%

12.2%

7.1%

6.3%

19.4%

25.0%

21.4%

13.3%

15.8%

9.4%

17.3%

12.2%

11.1%

11.8%

20.0%

22.2%

23.1%

14.3%

8.5%

10.5%

7.4%

7.1%

25.0%

12.9%

9.4%

9.5%

5.0%

8.8%

3.8%

14.3%

2.0%

3.7%

11.8%

24.8%

24.5%

25.7%

7.1%

12.5%

19.4%

21.9%

28.6%

35.0%

28.1%

18.9%

20.3%

30.6%

27.8%

26.5%

44.4%

15.4%

42.9%

51.5%

46.9%

54.7%

78.6%

56.3%

48.4%

43.8%

40.5%

46.7%

47.4%

67.9%

48.1%

55.1%

57.4%

50.0%

80.0%

33.3%

61.5%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

使っている ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしたが、使っていない 知っているが、ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞしていない 知らない
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合計 毎日聞く 週１回ほど聞
く

機会があれば
聞く

聞かない
(未回答)

全体 310 81 31 85 113 12
性別 男性 141 26 16 50 49

女性 152 49 11 32 60
年齢 10歳代 14 1 2 3 8

20歳代 16 5 2 4 5
30歳代 31 1 1 10 19
40歳代 33 5 3 12 13
50歳代 42 10 6 6 20
60歳代 58 19 2 17 20
70歳代 57 21 7 19 10
80歳以上 57 18 8 14 17

居住地区 阿島 137 30 17 38 52
小川 49 15 3 13 18
伊久間 52 12 2 18 20
富田 34 8 5 9 12
大和知 5 1 0 0 4
氏乗 9 5 1 0 3
大島 14 7 3 3 1
加々須 7 2 0 3 2

問6-1
くりんネット

26.1%

18.4%

32.2%

7.1%

31.3%

3.2%

15.2%

23.8%

32.8%

36.8%

31.6%

21.9%

30.6%

23.1%

23.5%

20.0%

55.6%

50.0%

28.6%

10.0%

11.3%

7.2%

14.3%

12.5%

3.2%

9.1%

14.3%

3.4%

12.3%

14.0%

12.4%

6.1%

3.8%

14.7%

11.1%

21.4%

27.4%

35.5%

21.1%

21.4%

25.0%

32.3%

36.4%

14.3%

29.3%

33.3%

24.6%

27.7%

26.5%

34.6%

26.5%

21.4%

42.9%

36.5%

34.8%

39.5%

57.1%

31.3%

61.3%

39.4%

47.6%

34.5%

17.5%

29.8%

38.0%

36.7%

38.5%

35.3%

80.0%

33.3%

7.1%

28.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

毎日聞く 週１回ほど聞く 機会があれば聞く 聞かない
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合計 ﾎﾞﾘｭｰﾑを消音
をしている

電源を切って
いる

機器をケーブ
ルから外して
いる

放送は流れて
いるが聞いて
いない

機器を持って
いない

全体 192 79 11 1 67 34

性別 男性 98 36 2 1 43 16
女性 88 40 7 0 23 18

年齢 10歳代 11 3 0 0 5 3
20歳代 9 1 1 0 5 2
30歳代 29 8 2 0 8 11
40歳代 25 10 2 0 9 4
50歳代 25 15 1 0 4 5
60歳代 35 16 2 0 14 3
70歳代 30 12 1 0 17 0
80歳以上 27 14 2 1 5 5

居住地区 阿島 89 36 6 1 29 17
小川 31 11 1 0 10 9
伊久間 34 17 3 0 11 3
富田 20 8 0 0 9 3
大和知 3 2 0 0 0 1
氏乗 2 1 0 0 1 0
大島 6 3 0 0 3 0
加々須 5 0 0 0 4 1

※くりんネットで「機会があれば聞く」「聞かない」を選んだ方が対象 (未回答） 6

問6-1-2

くりんネットの機器はどのような状態にしていますか

41.1%

36.7%

45.5%

27.3%

11.1%

27.6%

40.0%

60.0%

45.7%

40.0%

51.9%

40.4%

35.5%

50.0%

40.0%

66.7%

50.0%

50.0%

5.7%

2.0%

8.0%

11.1%

6.9%

8.0%

4.0%

5.7%

3.3%

7.4%

6.7%

3.2%

8.8%

0.5%

1.0%

3.7%

1.1%

34.9%

43.9%

26.1%

45.5%

55.6%

27.6%

36.0%

16.0%

40.0%

56.7%

18.5%

32.6%

32.3%

32.4%

45.0%

50.0%

50.0%

80.0%

17.7%

16.3%

20.5%

27.3%

22.2%

37.9%

16.0%

20.0%

8.6%

18.5%

19.1%

29.0%

8.8%

15.0%

33.3%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

ﾎﾞﾘｭｰﾑを消音をしている 電源を切っている 機器をケーブルから外している

放送は流れているが聞いていない 機器を持っていない
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合計 ちょうどよい 多い 少ない
(未回答)

全体 304 273 28 3 18
男性 137 126 9 2
女性 151 132 18 1
10歳代 14 12 2 0
20歳代 16 16 0 0
30歳代 30 26 3 1
40歳代 32 29 3 0
50歳代 40 38 2 0
60歳代 56 50 4 2
70歳代 60 48 12 0
80歳以上 54 52 2 0
阿島 132 119 11 2
小川 50 46 4 0
伊久間 52 45 7 0
富田 34 27 6 1
大和知 5 5 0 0
氏乗 9 9 0 0
大島 14 14 0 0
加々須 6 6 0 0

年齢

居住地区

問6-2

情報誌たかぎの発行頻度（月1回）について
はどう思いますか

性別

89.8%

92.0%

87.4%

85.7%

100.0%

86.7%

90.6%

95.0%

89.3%

80.0%

96.3%

90.2%

92.0%

86.5%

79.4%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

9.2%

6.6%

11.9%

14.3%

10.0%

9.4%

5.0%

7.1%

20.0%

3.7%

8.3%

8.0%

13.5%

17.6%

1.0%

1.5%

0.7%

3.3%

3.6%

1.5%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

ちょうどよい 多い 少ない
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合計 現行通り（紙と
ホームペー
ジ）

電子化（ホー
ムページ、ライ
ンのみ）

その他

(未回答)
全体 304 260 35 9 18
男性 136 114 19 3
女性 152 131 15 6
10歳代 14 10 4 0
20歳代 16 11 5 0
30歳代 31 18 10 3
40歳代 32 30 1 1
50歳代 41 35 5 1
60歳代 55 46 6 3
70歳代 59 56 2 1
80歳以上 54 52 2 0
阿島 134 112 17 5
小川 49 46 3 0
伊久間 51 45 6 0
富田 35 26 7 2
大和知 5 5 0 0
氏乗 9 8 1 0
大島 13 13 0 0
加々須 5 3 1 1

年齢

居住地区

問6-3

情報誌たかぎの発行方法についてどう思い
ますか

性別

85.5%

83.8%

86.2%

71.4%

68.8%

58.1%

93.8%

85.4%

83.6%

94.9%

96.3%

83.6%

93.9%

88.2%

74.3%

100.0%

88.9%

100.0%

60.0%

11.5%

14.0%

9.9%

28.6%

31.3%

32.3%

3.1%

12.2%

10.9%

3.4%

3.7%

12.7%

6.1%

11.8%

20.0%

11.1%

20.0%

3.0%

2.2%

3.9%

9.7%

3.1%

2.4%

5.5%

1.7%

3.7%

5.7%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

現行通り（紙とホームページ） 電子化（ホームページ、ラインのみ） その他

129



合計 知っており、利
用している

知っている
が、利用して
いない

知らない

(未回答)
全体 310 40 68 202 12
男性 143 21 30 92
女性 153 19 32 102
10歳代 14 2 1 11
20歳代 16 3 2 11
30歳代 31 8 3 20
40歳代 33 11 6 16
50歳代 42 5 9 28
60歳代 59 6 16 37
70歳代 60 5 20 35
80歳以上 53 0 10 43
阿島 136 24 27 85
小川 50 3 11 36
伊久間 53 6 14 33
富田 34 2 7 25
大和知 4 0 0 4
氏乗 9 2 1 6
大島 14 2 4 8
加々須 7 1 1 5

年齢

居住地区

問6-5

村が昨年度公式LINEアカウントを作成し、情
報発信を行っていることを知っていますか

性別

12.9%

14.7%

12.4%

14.3%

18.8%

25.8%

33.3%

11.9%

10.2%

8.3%

17.6%

6.0%

11.3%

5.9%

22.2%

14.3%

21.9%

21.0%

20.9%

7.1%

12.5%

9.7%

18.2%

21.4%

27.1%

33.3%

18.9%

19.9%

22.0%

26.4%

20.6%

11.1%

28.6%

65.2%

64.3%

66.7%

78.6%

68.8%

64.5%

48.5%

66.7%

62.7%

58.3%

81.1%

62.5%

72.0%

62.3%

73.5%

100.0%

66.7%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

性
別

年
齢

居
住
地
区

知っており、利用している 知っているが、利用していない 知らない
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合計 積極的に取り
組んでいる

取り組んでい
る

あまり取り組
んでいない

取り組んでい
ない (未回答)

全体 316 39 130 107 40 6
男性 143 22 51 49 21
女性 157 13 72 53 19
10歳代 14 3 7 3 1
20歳代 16 4 3 5 4
30歳代 31 2 12 13 4
40歳代 33 3 10 17 3
50歳代 42 6 16 10 10
60歳代 59 5 25 21 8
70歳代 62 8 27 20 7
80歳以上 57 8 29 17 3
阿島 140 20 59 43 18
小川 49 3 26 17 3
伊久間 54 10 18 21 5
富田 35 1 16 10 8
大和知 5 2 1 2 0
氏乗 9 0 2 4 3
大島 14 3 4 5 2
加々須 7 0 3 4 0

問6-7

健康づくりに取り組んでいますか

性別

年齢

居住地区

12.3%

15.4%

8.3%

21.4%

25.0%

6.5%

9.1%

14.3%

8.5%

12.9%

14.0%

14.3%

6.1%

18.5%

2.9%

40.0%

21.4%

41.1%

35.7%

45.9%

50.0%

18.8%

38.7%

30.3%

38.1%

42.4%

43.5%

50.9%

42.1%

53.1%

33.3%

45.7%

20.0%

22.2%

28.6%

42.9%

33.9%

34.3%

33.8%

21.4%

31.3%

41.9%

51.5%

23.8%

35.6%

32.3%

29.8%

30.7%

34.7%

38.9%

28.6%

40.0%

44.4%

35.7%

57.1%

12.7%

14.7%

12.1%

7.1%

25.0%

12.9%

9.1%

23.8%

13.6%

11.3%

5.3%

12.9%

6.1%

9.3%

22.9%

33.3%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的に取り組んでいる 取り組んでいる あまり取り組んでいない 取り組んでいない
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合計 週２回以上 週１回程度 月２回程度 月１回程度 ほとんど取り
組んでいない

全体 314 91 49 26 19 129
男性 143 39 22 12 5 65
女性 154 42 25 13 14 60
10歳代 14 9 1 1 1 2
20歳代 16 5 3 2 1 5
30歳代 31 7 9 1 2 12
40歳代 31 4 5 3 2 17
50歳代 42 14 4 1 3 20
60歳代 58 12 12 2 4 28
70歳代 62 18 8 7 5 24
80歳以上 58 20 7 9 1 21
阿島 138 44 29 11 5 49
小川 50 12 6 6 6 20
伊久間 53 17 5 3 2 26
富田 35 8 2 4 4 17
大和知 5 2 1 1 0 1
氏乗 9 1 2 0 0 6
大島 14 4 4 0 0 6
加々須 7 2 0 1 1 3

(未回答) 8

性別

年齢

問6-8

スポーツ活動（ウォーキングなどの軽い運動を含む）にどれくらい取り組ん
でいますか

居住地区

29.0%

27.3%

27.3%

64.3%

31.3%

22.6%

12.9%

33.3%

20.7%

29.0%

34.5%

31.9%

24.0%

32.1%

22.9%

40.0%

11.1%

28.6%

28.6%

15.6%

15.4%

16.2%

7.1%

18.8%

29.0%

16.1%

9.5%

20.7%

12.9%

12.1%

21.0%

12.0%

9.4%

5.7%

20.0%

22.2%

28.6%

8.3%

8.4%

8.4%

7.1%

12.5%

3.2%

9.7%

2.4%

3.4%

11.3%

15.5%

8.0%

12.0%

5.7%

11.4%

20.0%

14.3%

6.1%

3.5%

9.1%

7.1%

6.3%

6.5%

6.5%

7.1%

6.9%

8.1%

1.7%

3.6%

12.0%

3.8%

11.4%

14.3%

41.1%

45.5%

39.0%

14.3%

31.3%

38.7%

54.8%

47.6%

48.3%

38.7%

36.2%

35.5%

40.0%

49.1%

48.6%

20.0%

66.7%

42.9%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

週２回以上 週１回程度 月２回程度 月１回程度 ほとんど取り組んでいない
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合計 積極的に参加
している

参加している 参加したい
が、なかなか
出られない

参加していな
い

(未回答)
全体 316 20 115 52 129 6
男性 143 9 49 30 55
女性 156 9 57 20 70
10歳代 14 0 2 3 9
20歳代 16 0 2 3 11
30歳代 31 1 7 6 17
40歳代 33 1 10 6 16
50歳代 42 2 15 9 16
60歳代 58 4 28 9 17
70歳代 62 6 32 6 18
80歳以上 58 6 18 10 24
阿島 139 10 48 28 53
小川 50 2 21 8 19
伊久間 55 3 16 8 28
富田 35 0 13 4 18
大和知 5 0 1 0 4
氏乗 9 0 6 1 2
大島 14 4 7 1 2
加々須 6 0 2 2 2

性別

年齢

問6-11

地区の公民館活動に参加していますか

居住地区

6.3%

6.3%

5.8%

3.2%

3.0%

4.8%

6.9%

9.7%

10.3%

7.2%

4.0%

5.5%

28.6%

36.4%

34.3%

36.5%

14.3%

12.5%

22.6%

30.3%

35.7%

48.3%

51.6%

31.0%

34.5%

42.0%

29.1%

37.1%

20.0%

66.7%

50.0%

33.3%

16.5%

21.0%

12.8%

21.4%

18.8%

19.4%

18.2%

21.4%

15.5%

9.7%

17.2%

20.1%

16.0%

14.5%

11.4%

11.1%

7.1%

33.3%

40.8%

38.5%

44.9%

64.3%

68.8%

54.8%

48.5%

38.1%

29.3%

29.0%

41.4%

38.1%

38.0%

50.9%

51.4%

80.0%

22.2%

14.3%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的に参加している 参加している 参加したいが、なかなか出られない 参加していない
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合計 積極的に参加
している

参加している 参加したい
が、なかなか
出られない

参加していな
い

(未回答)
全体 315 35 157 39 84 7
男性 144 23 68 16 37
女性 155 9 79 22 45
10歳代 14 1 3 1 9
20歳代 16 0 2 5 9
30歳代 31 3 11 5 12
40歳代 33 3 23 2 5
50歳代 42 3 25 7 7
60歳代 59 10 32 7 10
70歳代 62 10 37 7 8
80歳以上 56 5 22 5 24
阿島 138 20 68 16 34
小川 50 6 24 7 13
伊久間 55 3 28 9 15
富田 34 0 19 3 12
大和知 5 0 1 1 3
氏乗 9 0 7 1 1
大島 14 4 7 1 2
加々須 7 1 2 1 3

居住地区

問6-12

自治会活動や地区の行事など地域活動に参加しています
か

性別

年齢

11.1%

16.0%

5.8%

7.1%

9.7%

9.1%

7.1%

16.9%

16.1%

8.9%

14.5%

12.0%

5.5%

28.6%

14.3%

49.8%

47.2%

51.0%

21.4%

12.5%

35.5%

69.7%

59.5%

54.2%

59.7%

39.3%

49.3%

48.0%

50.9%

55.9%

20.0%

77.8%

50.0%

28.6%

12.4%

11.1%

14.2%

7.1%

31.3%

16.1%

6.1%

16.7%

11.9%

11.3%

8.9%

11.6%

14.0%

16.4%

8.8%

20.0%

11.1%

7.1%

14.3%

26.7%

25.7%

29.0%

64.3%

56.3%

38.7%

15.2%

16.7%

16.9%

12.9%

42.9%

24.6%

26.0%

27.3%

35.3%

60.0%

11.1%

14.3%

42.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的に参加している 参加している 参加したいが、なかなか出られない 参加していない
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合計 ちょうどよい 少ないので増
やしてほしい

多すぎるので
減らしてほし
い (未回答)

全体 278 200 4 74 44
男性 130 90 1 39
女性 135 102 2 31
10歳代 14 12 0 2
20歳代 16 12 0 4
30歳代 27 15 0 12
40歳代 31 21 0 10
50歳代 40 26 0 14
60歳代 54 34 1 19
70歳代 55 47 2 6
80歳以上 39 33 1 5
阿島 122 93 1 28
小川 45 32 0 13
伊久間 50 36 1 13
富田 30 17 1 12
大和知 3 3 0 0
氏乗 8 3 0 5
大島 12 11 1 0
加々須 5 4 0 1

性別

年齢

居住地区

問6-13

自治会活動や地区の行事など地域活動の
回数について、どのように思いますか

71.9%

69.2%

75.6%

85.7%

75.0%

55.6%

67.7%

65.0%

63.0%

85.5%

84.6%

76.2%

71.1%

72.0%

56.7%

100.0%

37.5%

91.7%

80.0%

1.4%

0.8%

1.5%

1.9%

3.6%

2.6%

0.8%

2.0%

3.3%

8.3%

26.6%

30.0%

23.0%

14.3%

25.0%

44.4%

32.3%

35.0%

35.2%

10.9%

12.8%

23.0%

28.9%

26.0%

40.0%

62.5%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

ちょうどよい 少ないので増やしてほしい 多すぎるので減らしてほしい
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合計 積極的にして
いる

している あまりしてい
ない

していない
(未回答)

全体 310 11 51 69 179 12
男性 141 6 19 35 81
女性 153 4 29 29 91
10歳代 14 0 2 6 6
20歳代 16 0 0 7 9
30歳代 31 0 2 12 17
40歳代 33 0 2 12 19
50歳代 42 0 7 6 29
60歳代 58 3 6 14 35
70歳代 60 6 22 8 24
80歳以上 54 2 9 4 39
阿島 135 6 20 28 81
小川 50 1 8 14 27
伊久間 55 2 15 13 25
富田 35 1 3 3 28
大和知 5 0 1 0 4
氏乗 8 0 0 2 6
大島 13 1 3 7 2
加々須 6 0 0 2 4

性別

問6-14
ボランティア活動をしていますか

居住地区

年齢

3.5%

4.3%

2.6%

5.2%

10.0%

3.7%

4.4%

2.0%

3.6%

2.9%

7.7%

16.5%

13.5%

19.0%

14.3%

6.5%

6.1%

16.7%

10.3%

36.7%

16.7%

14.8%

16.0%

27.3%

8.6%

20.0%

23.1%

22.3%

24.8%

19.0%

42.9%

43.8%

38.7%

36.4%

14.3%

24.1%

13.3%

7.4%

20.7%

28.0%

23.6%

8.6%

25.0%

53.8%

33.3%

57.7%

57.4%

59.5%

42.9%

56.3%

54.8%

57.6%

69.0%

60.3%

40.0%

72.2%

60.0%

54.0%

45.5%

80.0%

80.0%

75.0%

15.4%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的にしている している あまりしていない していない
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合計 積極的に活動
してみたい

活動してみた
い

あまり活動し
たいとは思わ
ない

活動したいと
は思わない

(未回答)
全体(※) 239 1 65 111 62 9
男性 112 0 16 59 37
女性 116 1 44 48 23
10歳代 12 0 7 4 1
20歳代 16 0 5 6 5
30歳代 29 0 8 17 4
40歳代 31 0 9 12 10
50歳代 35 0 5 24 6
60歳代 46 1 17 19 9
70歳代 31 0 7 13 11
80歳以上 38 0 7 15 16
阿島 105 0 30 50 25
小川 41 0 14 18 9
伊久間 36 0 15 13 8
富田 28 0 4 16 8
大和知 4 0 0 1 3
氏乗 8 0 0 5 3
大島 9 1 1 5 2
加々須 6 0 1 2 3

※12で「あまりしていない」「していない」を選んだ方が対象

居住地区

問6-14-(2）

ボランティア活動をしてみたいですか

性別

年齢

0.4%

0.9%

2.2%

11.1%

27.2%

14.3%

37.9%

58.3%

31.3%

27.6%

29.0%

14.3%

37.0%

22.6%

18.4%

28.6%

34.1%

41.7%

14.3%

11.1%

16.7%

46.4%

52.7%

41.4%

33.3%

37.5%

58.6%

38.7%

68.6%

41.3%

41.9%

39.5%

47.6%

43.9%

36.1%

57.1%

25.0%

62.5%

55.6%

33.3%

25.9%

33.0%

19.8%

8.3%

31.3%

13.8%

32.3%

17.1%

19.6%

35.5%

42.1%

23.8%

22.0%

22.2%

28.6%

75.0%

37.5%

22.2%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

積極的に活動してみたい 活動してみたい あまり活動したいとは思わない 活動したいとは思わない
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合計 知っている 知らない 意味を知らな
い（初めて聞
いた） (未回答)

全体 312 244 64 4 10
男性 142 119 22 1
女性 153 112 38 3
10歳代 14 8 6 0
20歳代 16 8 8 0
30歳代 31 26 5 0
40歳代 33 25 8 0
50歳代 42 36 6 0
60歳代 58 51 6 1
70歳代 61 51 9 1
80歳以上 55 37 16 2
阿島 137 108 28 1
小川 51 40 10 1
伊久間 54 47 7 0
富田 33 19 12 2
大和知 5 3 2 0
氏乗 9 8 1 0
大島 14 13 1 0
加々須 6 4 2 0

性別

年齢

居住地区

問7-1

自宅が土砂災害警戒区域、または浸水警戒
区域に含まれているかどうか知っていますか

78.2%

83.8%

73.2%

57.1%

50.0%

83.9%

75.8%

85.7%

87.9%

83.6%

67.3%

78.8%

78.4%

87.0%

57.6%

60.0%

88.9%

92.9%

66.7%

20.5%

15.5%

24.8%

42.9%

50.0%

16.1%

24.2%

14.3%

10.3%

14.8%

29.1%

20.4%

19.6%

13.0%

36.4%

40.0%

11.1%

7.1%

33.3%

1.3%

0.7%

2.0%

1.7%

1.6%

3.6%

0.7%

2.0%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

知っている 知らない 意味を知らない（初めて聞いた）
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合計 指定避難場所
に避難する

指定避難場所
以外に避難す
る

自宅内の安全
な場所に避難
する

避難行動をと
らない

(未回答)
全体 315 194 35 83 3 7
男性 143 89 18 35 1
女性 156 92 16 46 2
10歳代 14 9 2 3 0
20歳代 16 10 3 3 0
30歳代 31 18 4 9 0
40歳代 33 25 2 6 0
50歳代 42 23 3 16 0
60歳代 60 31 12 16 1
70歳代 60 41 7 11 1
80歳以上 57 35 2 19 1
阿島 138 79 16 42 1
小川 51 40 5 6 0
伊久間 55 31 10 13 1
富田 34 23 2 8 1
大和知 5 2 0 3 0
氏乗 9 3 0 6 0
大島 14 9 1 4 0
加々須 6 4 1 1 0

性別

年齢

居住地区

問7-2

村からあなたのお住まいの地域に避難指示等が発令された
場合に、どのような避難行動をとりますか

61.6%

62.2%

59.0%

64.3%

62.5%

58.1%

75.8%

54.8%

51.7%

68.3%

61.4%

57.2%

78.4%

56.4%

67.6%

40.0%

33.3%

64.3%

66.7%

11.1%

12.6%

10.3%

14.3%

18.8%

12.9%

6.1%

7.1%

20.0%

11.7%

3.5%

11.6%

9.8%

18.2%

5.9%

7.1%

16.7%

26.3%

24.5%

29.5%

21.4%

18.8%

29.0%

18.2%

38.1%

26.7%

18.3%

33.3%

30.4%

11.8%

23.6%

23.5%

60.0%

66.7%

28.6%

16.7%

1.0%

0.7%

1.3%

1.7%

1.7%

1.8%

0.7%

1.8%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

指定避難場所に避難する 指定避難場所以外に避難する 自宅内の安全な場所に避難する 避難行動をとらない
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合計 自宅が土砂災
害警戒区域等
に入っていな
いから

以前、避難指
示等が発令さ
れた際、何も
起こらなかっ
たから

自分は大丈夫
だと思うから

避難行動をと
るタイミングが
分からないか
ら

避難が面倒だ
から

避難所の環境
が良くないか
ら

その他

全体 2 0 0 1 0 0 0 1
男性 1 0 0 1 0 0 0 0
女性 1 0 0 0 0 0 0 1
10歳代 0 0 0 0 0 0 0 0
20歳代 0 0 0 0 0 0 0 0
30歳代 0 0 0 0 0 0 0 0
40歳代 0 0 0 0 0 0 0 0
50歳代 0 0 0 0 0 0 0 0
60歳代 1 0 0 0 0 0 0 1
70歳代 0 0 0 0 0 0 0 0
80歳以上 1 0 0 1 0 0 0 0
阿島 1 0 0 1 0 0 0 0
小川 0 0 0 0 0 0 0 0
伊久間 0 0 0 0 0 0 0 0
富田 1 0 0 0 0 0 0 1
大和知 0 0 0 0 0 0 0 0
氏乗 0 0 0 0 0 0 0 0
大島 0 0 0 0 0 0 0 0
加々須 0 0 0 0 0 0 0 0

※２で「避難行動をとらない」を選んだ方が対象 (未回答）　　1

居住地区

避難行動をとらない理由は何だと思いますか

問7-2-(2)

性別

年齢

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

50.0%

100.0%

100.0%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

自宅が土砂災害警戒区域等に入っていないから 以前、避難指示等が発令された際、何も起こらなかったから

自分は大丈夫だと思うから 避難行動をとるタイミングが分からないから

避難が面倒だから 避難所の環境が良くないから

その他
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合計 食料、飲料水
とも備蓄して
いる

食料のみ備蓄
している

飲料水のみ備
蓄している

備蓄していな
い

(未回答)
全体 310 101 49 63 97 12
男性 141 50 23 28 40
女性 152 44 24 33 51
10歳代 14 6 2 2 4
20歳代 16 5 3 3 5
30歳代 31 11 0 11 9
40歳代 33 12 1 9 11
50歳代 42 14 3 7 18
60歳代 56 17 13 10 16
70歳代 59 18 13 12 16
80歳以上 57 16 14 9 18
阿島 137 48 19 27 43
小川 49 13 6 15 15
伊久間 52 20 8 13 11
富田 34 7 5 5 17
大和知 5 1 1 1 2
氏乗 9 3 1 2 3
大島 14 7 6 0 1
加々須 7 0 3 0 4

居住地区

問7-3

災害に備えて食料や飲料水を備蓄していますか

性別

年齢

32.6%

35.5%

28.9%

42.9%

31.3%

35.5%

36.4%

33.3%

30.4%

30.5%

28.1%

35.0%

26.5%

38.5%

20.6%

20.0%

33.3%

50.0%

15.8%

16.3%

15.8%

14.3%

18.8%

3.0%

7.1%

23.2%

22.0%

24.6%

13.9%

12.2%

15.4%

14.7%

20.0%

11.1%

42.9%

42.9%

20.3%

19.9%

21.7%

14.3%

18.8%

35.5%

27.3%

16.7%

17.9%

20.3%

15.8%

19.7%

30.6%

25.0%

14.7%

20.0%

22.2%

31.3%

28.4%

33.6%

28.6%

31.3%

29.0%

33.3%

42.9%

28.6%

27.1%

31.6%

31.4%

30.6%

21.2%

50.0%

40.0%

33.3%

7.1%

57.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

全体 信頼 どちらかといえば信頼 やや不満 不満
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合計 信頼 どちらかとい
えば信頼

やや不満 不満

(未回答)
全体 290 37 224 19 10 32
男性 132 23 94 10 5
女性 143 12 120 7 4
10歳代 14 7 7 0 0
20歳代 16 2 13 0 1
30歳代 29 4 21 0 4
40歳代 33 3 24 6 0
50歳代 39 5 33 1 0
60歳代 50 6 38 5 1
70歳代 55 2 47 3 3
80歳以上 52 7 40 4 1
阿島 128 19 101 6 2
小川 50 4 39 5 2
伊久間 50 6 34 6 4
富田 29 4 23 1 1
大和知 5 2 3 0 0
氏乗 8 0 8 0 0
大島 12 0 11 1 0
加々須 5 1 4 0 0

居住地区

問8

村が行っている事業や行政サービス全般について、どの程
度信頼していますか

性別

年齢

12.8%

17.4%

8.4%

50.0%

12.5%

13.8%

9.1%

12.8%

12.0%

3.6%

13.5%

14.8%

8.0%

12.0%

13.8%

40.0%

20.0%

77.2%

71.2%

83.9%

50.0%

81.3%

72.4%

72.7%

84.6%

76.0%

85.5%

76.9%

78.9%

78.0%

68.0%

79.3%

60.0%

100.0%

91.7%

80.0%

6.6%

7.6%

4.9%

18.2%

2.6%

10.0%

5.5%

7.7%

4.7%

10.0%

12.0%

3.4%

8.3%

3.4%

3.8%

2.8%

6.3%

13.8%

2.0%

5.5%

1.9%

1.6%

4.0%

8.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

信頼 どちらかといえば信頼 やや不満 不満
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合計 満足 どちらかとい
えば満足

やや不満 不満

(未回答)
全体 299 103 164 26 6 23
男性 136 54 68 11 3
女性 147 42 88 14 3
10歳代 14 6 8 0 0
20歳代 15 4 11 0 0
30歳代 31 7 19 3 2
40歳代 33 8 16 6 3
50歳代 40 10 23 7 0
60歳代 55 18 33 3 1
70歳代 57 21 32 4 0
80歳以上 52 27 22 3 0
阿島 131 47 70 10 4
小川 49 18 22 8 1
伊久間 50 13 32 5 0
富田 33 12 19 2 0
大和知 5 2 3 0 0
氏乗 9 0 8 1 0
大島 13 6 7 0 0
加々須 6 3 3 0 0

年齢

居住地区

問9

あなたは、役場職員の窓口や現場、電話などの対応につい
てどう思いますか

性別

34.4%

39.7%

28.6%

42.9%

26.7%

22.6%

24.2%

25.0%

32.7%

36.8%

51.9%

35.9%

36.7%

26.0%

36.4%

40.0%

46.2%

50.0%

54.8%

50.0%

59.9%

57.1%

73.3%

61.3%

48.5%

57.5%

60.0%

56.1%

42.3%

53.4%

44.9%

64.0%

57.6%

60.0%

88.9%

53.8%

50.0%

8.7%

8.1%

9.5%

9.7%

18.2%

17.5%

5.5%

7.0%

5.8%

7.6%

16.3%

10.0%

6.1%

11.1%

2.0%

2.2%

2.0%

6.5%

9.1%

1.8%

3.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

阿島

小川

伊久間

富田

大和知

氏乗

大島

加々須

性
別

年
齢

居
住
地
区

満足 どちらかといえば満足 やや不満 不満
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